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  نیکــوکاری، انجــام کار خیــر، دســتگیری از نیازمنــدان و مــواردی ازاین قبیــل از مفاهیــمی 
هســتند کــه در فرهنــگ ایــرانی و اسلامی تأکیــد فــراوانی بــر آن شــده اســت. ایرانیــان نیــز 
عمومــاًً مردمــانی نیکــوکار و خیــر توصیــف می شــوند. بــا وجــود ایــن، پژوهش هــای مــلی 
ــیار  ــوکاری، بس ــم نیک ــه مفاهی ــوط ب ــای مرب ــنجش متغیره ــرِِ س ــران، از نظ ــود در ای موج
ضعیف انــد و پژوهش هــای چنــدانی در ایــن زمینــه صــورت  نگرفتــه اســت؛ ازایــن رو 
پیمایــش حاضــر، باهــدف رفــع مــوارد مذکــور، شکل گرفــت و مــوج نخســت آن، باهــدف 
کلی ســنجش گرایــش  و نگرش هــای خیرخواهانــه مــردم ایــران، در زمســتان ۱۴۰۱ و 
مــوج دوم آن نیــز در زمســتان ۱۴۰۲ انجــام شــد. تلاش ایــن پژوهــش بــر ارائــه تصویــری 
جامع تــر از میــزان گرایــش مــردم ایــران )کل کشــور و بــه تفکــیک اســتان های ۳۱  گانــه( 
ــه ایــن  ــه مفاهیــم و متغیرهــای وابســته ب ــان ب ــواع نیکــوکاری و همچنیــن نگــرش آن ــه ان ب

موضــوع نظیــر اعتمــاد اجتمــاعی )در معنــای عــام و خــاص آن( اســت.

ــدگی مــردم  ــه پراکن ــن پژوهــش، باتوجه‌ب ــرای ای ــری از جامعــه ب ــن شــیوه نمونه‌گی   بهتری
در حوزه‌هــای گوناگــون بیــن اســتان های مختلــف کشــور، نمونه‌گیــری تصــادفی طبــقه‌ای 
بــا تناســب حجــم هــر طبقــه بــود. جامعــه آمــاری ایــن تحقیــق نیــز تمــام افــراد بــالای ۱۵ 
ســال )دارای خــط تلفــن همــراه( ســاکن ایــران را شــامل شــده اســت. در ایــن پژوهــش، از 
فهرســت شــماره‌های تلفــن همــراه ســاکنان هــر اســتان، به‌صــورت چنــد در میــان، انتخاب 
شــد و درنتیجــه حجــم نمــونه‌ای حــدود ۱۱۰۰۰ نفــری از سراســر کشــور جمــع آوری شــد. 
ــهم  ــد س ــعی ش ــتی الامکان س ــتانی، ح ــتقل اس ــای مس ــه گزارش ه ــت تهی ــل اهمی ــه دلی ب
ــرای  ــاری مســتقل ب ــل آم ــن شــود کــه تحلی ــت به‌نحــوی تعیی ــه اســتان های کم جمعی نمون
گــزارش اســتانی را میســر کنــد. پژوهــش حاضــر، بنــا بــر اهــداف تعییــن شــده و متناســب 
بــا نــوع و حجــم جامعــه آمــاری، بــرای جمــع آوری داده‌هــا از روش آنلایــن تلفــنی اســتفاده 

کرده اـسـت.

چکیده مدیریتی موج دوم پیمایش گرایش مردم ایران به نیکوکاری

1. مسئله اصلی چیست؟ 

2. روش دستیابی به نتایج چگونه است؟
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3. یافته‌های پژوهش حاکی از چه امری است؟

  ســیمای کلی پاســخگویان پژوهــش بــه ایــن صــورت اســت کــه 52.2 درصــد از کل آنــان 
ــا  ــز زن هســتند. 34.6 درصــد پاســخگویان در گــروه ســنی 36 ت مــرد و 47.8 درصــد نی
45 ســال قــرار دارنــد و میانگیــن ســنی پاســخگویان نیــز 38 ســال اســت؛ همچنیــن 30.9 
درصــد پاســخگویان در ســطح دیپلــم یــا فوق دیپلــم هســتند. 63.5 درصــد پاســخگویان 
ــد و حــدود 40.2 درصــد پاســخگویان شــاغل آزاد  خــود را جــزو طبقــه متوســط می دانن
و 27.7 درصــد نیــز خانه‌دارنــد. حــدود 57.9 درصــد پاســخگویان در مراکــز اســتان 
ســاکن اند و، در ایــن میــان، اســتان های تهــران، خراســان رضــوی و اصفهــان بــه ترتیــب 

بیـشـترین ـفـراوانی را دارـنـد.
  از میــان پاســخگویان موجــود، حــدود 78.9 درصــد طی یک مــاه اخیــر صدقــه داده‌انــد. 
ایــن میــزان بــرای کــمک بــه افــراد غریبــه 60.2 درصــد، کــمک مــالی بــه اعضــای خانــواده 
یــا آشــنایان 59.3 درصــد، کــمک مــالی بــه مؤسســات خیریــه 42.9 درصــد و انجــام کار 

داوطلبانــه بــدون دســتمزد 39.2 درصــد اســت.

  در میــان پاســخگویان درمــورد انگیزه‌هــای انجــام یک عمــل نیکوکارانــه، مــوارد متعــددی 
ــان )23.4  ــه هم نوع ــمک ب ــد(، ک ــد )56.4 درص ــت خداون ــه رضای ــود دارد؛ ازجمل وج
ــارکت  ــر مش ــد(. از نظ ــود )14.5 درص ــدان خ ــش وج ــرد پی ــودن ف ــوب  ب ــد( و خ درص
ــه  ــر صدق ــاه اخی ــخگویان طی یک م ــد پاس ــدود 78.9 درص ــه، ح ــت نیکوکاران در فعالی
داده‌انــد. ایــن میــزان بــرای کــمک بــه افــراد غریبــه 60.2 درصــد، کــمک مــالی بــه اعضــای 
خانــواده یــا آشــنایان 59.3 درصــد، کــمک مــالی بــه  مؤسســات خیریــه 42.9 درصــد و 
ــدون دســتمزد 39.2 درصــد اســت. 51.9 درصــد پاســخگویان،  ــه ب انجــام کار داوطلبان
ــالی انجــام  ــه و م ــت نیکوکاران ــل از انجــام پژوهــش، فعالی ــه قب ــا یک هفت ــد روز ت از چن

داده‌انــد )بیــن 10 هزارتومــان تــا 500 ـهـزار توـمـان و بیـشـتر(.
ــه، مشــخص شــد 52.3 درصــد  ــت خیرخواهان ــا فعالی ــط ب ــررسی محل هــای مرتب   در ب
پاـسـخگویان هـیـچ یک از محلـهـای ذکرـشـده  در ـجـدول )نهادـهـای دوـلـتی، مؤسـسـات

3-1 سیمای کلی پاسخگویان

3-2 دادهای اصلی در حوزه کار خیر
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بــزرگ و غیــره( را بــرای هزینــه یــا فعالیــت در امــور خیریــه انتخــاب نکرده‌انــد؛ امــا کمیتــه 
ــن  ــورد اعتمادتری ــب م ــخگویان به‌ترتی ــر پاس ــیج از نظ ــتی، و بس ــازمان بهزیس ــداد، س ام
ســازمان ها بــرای انجــام امــور خیریــه هســتند و 29.2 درصــد پاســخگویان نیــز مؤسســات 

خیریــه محــلی را، جهــت هزینــه یــا فعالیــت در امــور خیریــه، در نظــر گرفته‌انــد.
  77.9 درصــد پاســخگویان ترجیــح می دهنــد خودشــان شــخصاًً بــه افــراد نیازمنــد کــمک 
کننــد؛ تــا اینکــه بــه خیریه‌هــا پــول بدهنــد. 38.2 درصــد نیــز معتقدنــد حســاب و کتــاب 
مؤسســات خیریــه مشــخص و شــفاف نیســت و زیــاد بــه آن هــا اعتمــاد ندارنــد؛ امــا بایــد 
پذیرفــت کــه میــزان اعتمــاد اکثریــت اعضــای نمونــه بــه مؤسســات خیریــه کــمی بیشــتر از 
ــاد  ــه مؤسســات 32.4 درصــد پاســخگویان در حــد زی میانگیــن اســت. ســطح اعتمــاد ب
اســت. در میــان ایــن افــراد، 46.6 درصــد معتقدنــد مؤسســات خیریــه افــراد نیازمنــد را 
بهتــر می شناســند و کمک هــای مــردم، از طریــق آن هــا، بهتــر بــه دســت نیازمنــدان واقــعی 
ــد،  ــه نبودن ــد کــه اگــر مؤسســات خیری ــول دارن می رســد؛ همچنیــن 51.7 درصــد هــم قب

مــشکلات جامعــه بیشــتر بــود.
  مهم تریــن حوزه‌هــای ترجیــحی هنــگام اهــدای پــول بــه مؤسســات خیریــه شــامل تأمیــن 
ــان  ــراد گرســنه و بی خانمــان )45.5 درصــد(، کــودکان و نوجوان ــرای اف غــذا و ســرپناه ب
)34.1 درصــد( و تهیــه بســته‌های معیشــتی بــرای خانواده‌هــای نیازمنــد )30.3 درصــد( 
ــی  ــد در حوزه‌های ــل دارن ــراد تمای ــه اف ــه داوطلبان ــای نیکوکاران ــگام فعالیت ه ــت. هن اس
ماننــد تأمیــن غــذا و ســرپناه بــرای افــراد گرســنه و بی خانمــان )38.4 درصــد(، کــودکان و 
نوجوانــان )27.8 درصــد( و تهیــه بســته‌های معیشــتی بــرای خانواده‌هــای نیازمنــد )26.9 

درـصـد( حـضـور داـشـته باـشـند.

ــد(  ــت خداون ــنی رضای ــب )یع ــزه غال ــه، انگی ــل نیکوکاران ــزه انجــام عم   در حــوزه انگی
بیشــتر در میــان زنــان خــانه‌دار، افــراد بــا گــروه ســنی 50 ســال بــه بــالا و طبقــه اقتصــادی 
پاییــن رایــج اســت؛ ایــن موضــوع همچنیــن در میــان ســاکنان مناطــق روســتایی و افــراد 
بی ســواد یــا دارای تحصــیلات ابتدایــی نیــز صــادق اســت. شــایان  ذکــر اســت گروه‌هــای 
مذکــور بــه انجــام فعالیت هــای خیرخواهانــه به‌صــورت فــردی هــم تمایــل بیشــتری دارنــد.

ــع در گــروه ســنی 50 ســاله  ــراد واق ــان، اف ــان زن ــز در می ــه نی ــن پرداخــت صدق   همچنی
ــراد  ــه اقتصــادی متوســط، ســاکنان شهرســتان ها، خــانه‌دار و اف ــا بیشــتر، اعضــای طبق ی

3-3 پراکندگی افراد در حوزه‌های متنوع کار خیر
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ــاط  ــر در ارتب ــن ام ــا ای ــتری دارد. ام ــراوانی بیش ــی ف ــیلات ابتدای ــا تحص ــا ب ــواد ی بی س
ــن حــوزه  ــال در ای ــن فع ــر خیری ــه اکث ــاوت اســت؛ چراک ــه متف ــراد غریب ــه اف ــا کــمک ب ب
شــامل گــروه ســنی 30 تــا 49 ســال، طبقــة اقتصــادی متوســط، ســاکنان مراکــز اســتان ها، 
بازنسشــتگان و افــرادی بــا تحصــیلات عــالی اســت. درمیــان ایــن گروه‌هــا، هــمگی بــه جــز 
بازنشســتگان، بــه حــوزه کــمک بــه آشــنایان هــم گرایــش دارنــد؛ درواقــع بازنشســتگان در 

ایــن بخــش میــدان را بــرای شــاغلین خــالی می کننــد.
  در ایــن میــان، بحــث کــمک بــه متکدیــان خیابــانی یــا مؤسســات خیریــه هــم جالب توجــه 
اســت: درحالی کــه گــروه ســنی 30 تــا 49 ســاله، اعضــای طبقــه اقتصــادی بــالا و شــاغلان 
گرایــش بیشــتری بــه کــمک بــه متکدیــان دارنــد، افــراد 50 ســال بــه بــالا، طبقــه اقتصــادی 
متوســط و بازنشســتگان بیشــتر بــر کــمک بــه مؤسســات خیریــه تکیــه می کننــد. از ســوی 
دیگــر افــرادی کــه بــه متکدیــان کــمک می کننــد بیشــتر ســاکن مراکــز اســتان اند و در 
مقاطــع تحصیــلی راهنمایــی و دبیرســتان قــرار دارنــد؛ امــا آن هایــی کــه مؤسســات خیریــه 

ــد اغلــب ســاکن شهرســتان اند و تحصــیلات بالاتــری دارنــد. را مناســب تر می دانن
ــه قبــل از انجــام پژوهــش، فعالیــتی    از میــان پاســخگویانی کــه از چنــد روز تــا یک هفت
نیکوکارانــه انجــام داده‌انــد، مبالــغ کمتــر از 50 هــزار تومــان در میــان مــردان، گــروه ســنی 
ــراد دارای تحصــیلات عــالی و ســاکنان  ــه اقتصــادی متوســط، اف ــا 49 ســاله، طبق 30 ت
مراکــز اســتان شــایع تر اســت؛ هرچنــد نــرخ بیشــتر )یعــنی بیشــتر از 500 هــزار تومــان( 
ــر  ــه آن تغیی ــوط ب ــن مــردان شــایع تر اســت؛ امــا ســایر گروه‌هــای مرب ــان در بی ــز همچن نی
کــرده؛ به‌نحــوی کــه بیشــتر گــروه ســنی 50 ســال و بیشــتر و نیــز طبقــه اقتصــادی بــالا را 

بــه خــود اختصــاص می دهــد.
ــود  ــمکشی وج ــم کش ــه ه ــات خیری ــه مؤسس ــاد ب ــان اعتم ــان و مخالف ــان موافق   در می
دارد. مخالفــان ایــن حــوزه )اغلــب شــامل مــردان، بازنشســتگان، افــراد بــالای 50 ســال، 
ــد  ــا تحصــیلات ابتدایــی( ترجیــح می دهن ســاکنان مناطــق روســتایی و افــراد بی ســواد ب
ــه افــراد نیازمنــد کــمک کننــد. همچنیــن پاســخگویانی کــه معتقدنــد  خودشــان شــخصاًً ب
حســاب های مؤسســات خیریــه شــفاف نیســت بیشــتر شــامل مــردان، شــاغلان، افــرادی 
بــا رده ســنی 30 تــا 49 ســال ، ســاکنان مراکــز اســتان ها و افــراد دارای تحصــیلات عــالی 

اســت.
  امــا گویــی زنــان اعتمــاد بیشــتری بــه خیریه‌هــا دارنــد؛ چراکــه در میــان اعتمادکننــدگان 
ــر  ــنی کمت ــروه س ــان، گ ــن می ــت؛ در ای ــر اس ــان پررنگ ت ــش زن ــه نق ــات خیری ــه مؤسس ب
یـا شهرـسـتان ها بـالا، ـسـاکنان مراـکـز اـسـتان ـ قـه اقتـصـادی متوـسـط و ـ از 30 ـسـال، طبـ
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نیــز در کنــار زنــان قــرار دارنــد. گفتــنی اســت در ایــن بیــن زنــان، گــروه ســنی 15 الی 29 
ســال، طبقــه اقتصــادی متوســط و ســاکنان مراکــز اســتان ها بیــش از ســایرین کــمک بــه 
مؤسســات خیریــه را راه مناســبی بــرای نیکــوکاری می داننــد و معتقدنــد مؤسســات خیریــه 
افــراد نیازمنــد را بهتــر می شناســند. علاوه بــر ایــن اغلــب ایــن زنــان، گــروه ســنی 50 ســال 
بــه بــالا، خــانه‌داران، اعضــای طبقــه اقتصــادی پاییــن و ســاکنان شهرســتان ها هســتند کــه 

بــه تاثیــر حضــور مؤسســات خیریــه در کاهــش مــشکلات جامعــه بــاور دارنــد.
  شــاید جالــب باشــد بدانیــم بــرای کــدام گــروه کمیتــه امــداد قابل اطمینان تــر اســت. 
ــالا، اعضــای  ــه ب ــردان، بازنشســتگان، گــروه ســنی 50 ســال ب ــز م ــن ســؤال نی پاســخ ای
ــنی  ــن گفت ــرد. همچنی ــتایی را دربرمی گی ــق روس ــاکنان مناط ــن و س ــادی پایی ــه اقتص طبق
ــا 49 ســاله، طبقــه اقتصــادی  ــان، گــروه ســنی 30 ت ــان پاســخگویان، زن اســت کــه در می
متوســط، محــصلان و ســاکنان شهرســتان، خیریه‌هــای محــلی را بــرای کار خیــر مناســب تر 

ــد. می دانن
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الف- کلیات تحقیق
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  نیکــوکاری، انجــام کارخیــر، دســتگیری از نیازمنــدان و کــمک بــه محرومــان از مفاهیــمی 
اســت کــه در فرهنــگ ایــرانی و اسلامی تأکیــد فــراوانی بــر آن شــده اســت. ایرانیــان نیــز 
ــر  عمومــاًً، در توصیفــات رایــجی کــه از جامعــه ایــران می شــود، مردمــانی نیکــوکار و خی
ــت  ــادی واقعی ــد زی ــا ح ــف، ت ــرخی از تعاری ــا ب ــات، ب ــن توصیف ــوند. ای ــف می ش توصی
دارنــد؛ بــرای مثــال نتایــج یک پیمایــش مــلی، مربــوط بــه ســه ســال متــوالی در حــدود یک 
دهــه قبــل، نشــان می دهــد کــه بیــش از ۹۰ درصــد مــردم کشــور »هزیــنه‌ای درزمینــه صدقــه، 

نــذر و خیــرات پرداخــت می کننــد«1.
  باوجودایــن، پژوهش هــای مــلی موجــود در ایــران، از حیــث ســنجش متغیرهــای مربــوط 
بــه مفاهیــم و شــاخص های فرهنــگی نیکــوکاری، بســیار ضعیــف و فقیرنــد. تقریبــاًً 
هیــچ یک از پیمایش هــای مــلی  کــه در ســال ها و دهه‌هــای گذشــته بــه بــررسی ویژگی هــای 
ــد و  ــم ورود نکرده‌ان ــن مفاهی ــه ای ــوط، ب ــورت مبس ــد، به‌ص ــان پرداخته‌ان ــگی ایرانی فرهن
تنهــا در بــرخی از ایــن پیمایش هــا، در حــد چندگویــه مختصــر و کلی، بــه ســنجش مفهــوم 

نیکــوکاری در معنــای کلی آن پرداختــه شــده اســت.
 مــوج نخســت ایــن پیمایــش، بــا هــدف کلی ســنجش گرایــش‌ و نگرش هــای خیرخواهانــه 
مــردم ایــران، در زمســتان ۱۴۰۱ انجــام گرفــت؛ ایــن گــزارش مــوج دوم آن اســت کــه در 
ــش  ــزان گرای ــر از می ــری جامع ت ــه تصوی ــر ارائ زمســتان ۱۴۰۲ انجــام شــده و تلاش آن ب
مــردم ایــران، در کل کشــور و در اســتان های ۳۱ گانــه آن، بــه انــواع نیکــوکاری و همچنیــن 
نگــرش آنــان بــه مفاهیــم و متغیرهــای وابســته بــه ایــن موضــوع، نظیــر اعتمــاد اجتمــاعی 

)در معـنـای ـعـام و ـخـاص آن(، اـسـت.

        - سنجش گرایش مردم سراسر کشور به نیکوکاری در سال ۱۴۰۲

       - سنجش جزء رفتاری گرایش مردم ایران به نیکوکاری
       - تعیین ترجیحات مردم ایران در انواع و اشکال مختلف نیکوکاری

       - تعیین انگیزه‌های مردم ایران برای انجام نیکوکاری

ــه ســفارش شــورای  ــتی( ســال ۱۳۸۹،  گــزارش کل کشــور، ب ــگ عمــومی کشــور )شــاخص های غیرثب ــررسی و ســنجش شــاخص های فرهن 1- طــرح ب

فرهنــگ عمــومی کشــور.

1-1- مقدمه و بیان مسئله

1-2- اهداف پژوهش
       1-2-1- هدف کلی

       2-2-1- اهداف جزئی
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     - سنجش میزان اعتماد به سازمان های مختلف نیکوکاری در کشور
     - تعیین عوامل اجتماعی مؤثر بر گرایش مردم ایران به نیکوکاری

     - بررسی گرایش مردم به نیکوکاری به تفکیک ۳۱ استان کشور

ــفی  ــت تعری ــت می بایس ــوکاری، نخس ــه نیک ــش ب ــر گرای ــوم و متغی ــنجش مفه ــرای س   ب
ــر  ــنی ب ــینی، و مبت ــد پیش ــف می توان ــن تعری ــت داد. ای ــه دس ــر ب ــر خی ــوکاری و ام از نیک
اســتدلال ها یــا مفاهیــم فلســفی،  اجتمــاعی، روانشــناختی یــا مذهبــی باشــد. طبعــاًً چنیــن 
ــث  ــل بح ــم، مح ــتدلال ها و مفاهی ــان اس ــه هم ــتناد ب ــا اس ــد، ب ــه می توان ــفی همیش تعری
و تجدیدنظــر قــرار گیــرد و موافقــان و مخالفــانی داشــته باشــد. ازایــن رو، اغلــب در 
پژوهش هــای اجتمــاعی و کلان نگــر،  از مبنــا قــرار دادن چنیــن تعاریــفی پرهیــز می شــود.

  یک رویکــرد دیگــر بــه تعریــف امــر خیــر و نیکــوکاری آن اســت کــه ببینیــم یک واژه در 
ــای  ــقی دارد )در اینجــا مقصــود معن ــانی و مصادی ــگ  چــه مع ــان حــاملان یک فرهن می
واژه نیکــوکاری در فرهنــگ ایــرانی یــا به‌طــور عــام فرهنــگ بشــری امــروزی اســت(. چنیــن 
تعریــفی می توانــد، بــا حصــر معــانی و مصادیــق یک مفهــوم به‌قــدر مشــترک های آن، مــورد 
ــرآورد آن  ــه ســنجش و ب ــای آن، ب ــر مبن ــا، ب ــرد؛ ت ــرار گی ــاعی ق ــاق پژوهشگــران اجتم وف

مفهــوم در جامعــه بپردازنــد.
  در ایــن پژوهــش، بــرای تعییــن مفهــوم نیکــوکاری و امــر خیــر و ســنجش آن، از 
رویکــرد دوم اســتفاده می شــود. نــگاهی بــه پژوهش هــای انجــام شــده بین الملــلی دربــاره 
نیکــوکاری نشــان می دهــد کــه، در ایــن مطالعــات، مفهــوم نیکــوکاری، درقالــب یک متغیــر 
قابــل ســنجش، عمومــاًً ناظــر بــه یک رفتــار عیــنی افــراد اســت و آن رفتــار نیــز در کلی تریــن 
ــاعی و  ــداف غیرانتف ــرای اه ــخصی ب ــای ش ــرف دارایی ه ــت از »ص ــارت اس ــف عب تعری
دیگردوســتانه«. در ایــن تعریــف،‌ منظــور از دارایــی هــر آن چیــزی اســت کــه متعلــق بــه یک 
فــرد )یــا گــروه( اســت و شــامل پــول، کالا، انــرژی، ســرمایه اجتمــاعی و زمــان )وقــت( 
ــه  می شــود. بنابرایــن فــرد نیکــوکار کــسی اســت کــه بخــشی از ایــن دارایی هــای متعلــق ب
خــود را، به‌صــورت یک طرفــه و غیرمبــادله‌ای، بــرای اهــداف دیگر دوســتانه هزینــه می کنــد.

  ایــن »صــرف دارایــی« می توانــد، بــه لحــاظ مقــدار، از صــرف کوچکتریــن واحــد دارایــی 
ــی مــادی را در  ــا اهــدای تمــام دارای ــد لحظــه وقــت( ت ــا چن ــول ی ــد تومــان پ ــد چن )مانن
برگــیرد. همچنــین اــهداف نیــکوکاری نــیز طــیف وــسیعی از ــموارد دور و ــنزدیک را

1-3- چارچوب مفهومی و ابزار
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ــرای  ــا تلاش ب ــه ت ــان گرفت ــنه در خیاب ــرد گرس ــه یک ف ــذا دادن ب ــوند: از غ ــامل می ش ش
ــا جانــوری در حــال انقــراض در یک گوشــه جهــان.  ــاهی ی ــه  گی نجــات و حفــظ یک گون
از جهــت تکــرار نیــز، دامنــه عمــل نیکوکارانــه می توانــد از یکبــار صــرف دارایــی در تمــام 
عمــر تــا اهــدای مــداوم یــا چندبــاره در بازه‌هــای زمــانی منظــم یــا نامنظــم را شــامل شــود.

ــنجش  ــامل س ــه آن ش ــش ب ــوکاری و گرای ــنی نیک ــنجش عی ــد، س ــه ش ــه گفت ــر آنچ   بناب
گرایــش مــردم بــه صــرف دارایــی خــود بــرای اهــداف دیگــر دوســتانه، در هــریک از انــواع 

و حالت هــای فوق الذکــر، خواهــد بــود.
  از طــرف دیگــر، گرایش/نگرش/موضــع )attitude( بنابــه تعریــف2 دارای ســه جــزء یــا 
بعــد شــناختی، عاطــفی و رفتــاری اســت و بنابرایــن ســنجش گرایــش بــه هــر موضــوعی 
می بایســت بــا در نظــر گرفتــن ایــن ابعــاد انجــام پذیــرد. اگرچــه در اغلــب پیمایش هایــی 
کــه در مــورد گرایــش بــه نیکــوکاری در ایــران و جهــان انجــام می‌پذیــرد بیشــتر بــر جــزء 
ــسی  ــر ک ــه اگ ــود ک ــه می ش ــرض گرفت ــود و ف ــد می ش ــاری، تأکی ــد رفت ــنی بع ــر آن، یع آخ
گرایــش شــناختی و عاطــفی مثبــت بــرای نیکــوکاری داشــته باشــد، لاجــرم می بایســت ایــن 
گرایــش در عمــل نیکوکارانــه وی بازتــاب پیــدا کنــد.  مــا در ایــن پژوهــش حــتی الامکان بــه 
اختصــار بــه ســنجش دو جــزء دیگــر گرایــش بــه نیکــوکاری )یعــنی شــناختی و عاطــفی( 
نیــز خواهیــم پرداخــت؛ چراکــه گمــان می کنیــم ممکــن اســت فــردی گرایــش شــناختی و 
عاطــفی مثبــتی بــه نیکــوکاری داشــته باشــد؛ امــا، بــه هــر دلیــلی، عمــل نیکوکارانــه )طبــق 

تعریــف ایــن پژوهــش( از وی ســر نــزده باشــد.
  همچنیــن تعییــن نظــام ترجیحــات و حوزه‌هــای اولویــت دار فــرد بــرای انجــام کار 
نیکوکارانــه )مــالی/ کار داوطلبانــه(، تمایــل بــه فعالیت هــای نیکوکارانــه فــردی یــا جمــعی، 
ــه  ــزان اعتمــاد ب ــا مشــارکت در نیکــوکاری، می ــرای آشــنایی ی ــع مــورد اعتمــاد فــرد ب مناب
فعالیت هــای نهادهــای نیکــوکاری و... ازجملــه متغیرهایــی هســتند کــه می بایســت در ایــن 

پژوهــش بــررسی و ســنجیده شــوند.
ــر متغیرهــا و گویه‌هــای مختلــف  ــه توضیحــاتی کــه آورده شــد، جــدول زی ــا عنایــت ب   ب

ــه نیکــوکاری را نشــان می دهــد. ــه ســنجش گرایــش ب ــوط ب مرب

2-»ترکیبــی از باور هــا و هیجان هایــی کــه شــخص را پیشــاپیش آمــاده می کنــد؛ تــا بــه دیگــران، اشــیا و گروه‌هــای مختلــف به‌شــیوه مثبــت یــا منــفی نــگاه 

کنــد. نگرش هــا ارزیابــی از اشــیا را خلاصــه می کننــد و درنتیجــه پیش بیــنی یــا هدایــت اعمــال یــا رفتارهــای آینــده را بــر عهــده می گیرنــد« )اتکینســون 
و دیگــران، ۱۳۹۱(.
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1-3-1- جــدول مفاهیــم و متغیرهــا و گویه‌هــای ســنجش گرایــش مــردم ایــران 
بــه نیکــوکاری

جدول 1: مفاهیم و متغیرها و گویه‌های سنجش گرایش مردم ایران به نیکوکاری

منبع گزینه ها گویه معرف اجزا متغیر

- شاخص جهانی بخشندگی 
 World Giving Index Charity Aid(

)Foundation

به نقل از سیمای نیکوکاری 
ایران، بنیاد خیریه راهبری 

آلاء
CAF راهنمای جهانی -

- داوران

بله / خیر

-آیا طی یک ماه گذشته، به 
یک فرد غریبه، کمک مالی 

کرده اید؟
-آیا طی یک ماه گذشته، به 
اعضای خانواده یا آشنایان 
خود، کمک مالی کرده اید؟

سابقه عمل 
نیکوکارانه

 مالی

جزء 
رفتاری

گرایش به 
نیکوکاری

- شاخص جهانی بخشندگی 
 World Giving Index Charity Aid(

)Foundation

به نقل از سیمای نیکوکاری 
ایران، بنیاد خیریه راهبری 

آلاء
CAF راهنمای جهانی -

بله / خیر

- آیا طی یک ماه گذشته، 
به یک نهاد نیکوکاری )مانند 

خیریه، مسجد، انجمن یا 
هرجایی که در آن کار 

نیکوکاری انجام می دهند(، 
کمک مالی کرده اید؟

- بله / خیر - آیا طی یک ماه گذشته 
صدقه داده اید؟

- بله / خیر

- آیا طی یک ماه گذشته، 
به افرادی که در خیابان یا 
مکآن های عمومی تقاضای 

کمک می کنند، پولی 
داده اید؟

-
 بازه زمانی
بازه پولی

- آخرین باری که پولی، 
برای کمک به دیگران، 
داده اید کی بوده است؟

- مقدار آخرین پولی که، 
برای یک کار خیر، داده اید 

چه قدر بوده است؟

- شاخص جهانی بخشندگی 
 World Giving Index) Charity(

Aid Foundation

به نقل از سیمای نیکوکاری 
ایران، بنیاد خیریه راهبری 

آلاء
CAF راهنمای جهانی -

بله/ خیر

- آیا در یک ماه گذشته 
وقت خود را صرف انجام 
یک کار داوطلبانه و بدون 
دستمزد در جایی )مانند 
خیریه، مسجد، انجمن یا 
هرجایی که در آن کار 

نیکوکاری انجام می دهند( 
کرده اید؟

 سابقه عمل
 نیکوکارانه
غیرمالی

- -
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منبع گزینه ها گویه معرف اجزا متغیر

سیمای نیکوکاری ایران، 
بنیاد خیریه راهبری آلاء

- اهدای غذا یا کالا
- کمک نقدی
- کار داوطلبانه

- قرار دادن فضا و میزبانی از 
فعالیت های خیرخواهانه

- تأسیس و مدیریت یک سازمان 
نیکوکاری

- لطفاًً بگویید 
بیشتر از طریق 
کدام یک از 

روش های زیر 
کار خیرخواهانه 
انجام می دهید؟

نوع 
نیکوکاری ای 
که فرد تمایل 

یا توانایی 
انجام آن را 

دارد

جزء 
رفتاری

اشکال 
و انواع 

نیکوکاری

- گزارش گرایش جهانی 
به نیکوکاری ۲۰۲۲

- سیمای نیکوکاری 
ایران، بنیاد خیریه 

راهبری آلاء
- محقق

- تأمین غذا و سرپناه برای افراد 
گرسنه و بی خانمان

- کودکان و نوجوانان
- بهداشت و درمان 

- خدمات آموزشی و فرهنگی
- تهیه بسته های معیشتی برای 

خانواده های نیازمند
- کارآفرینی و اشتغال

- زنان و دختران آسیب دیده
- کمک به زندانیان مالی
- محیط زیست و حیوانات

- فعالیت های مذهبی و معنوی
- بلایای طبیعی و انسانی )مثل 

سیل و زلزله(
- کمک به سالمندان

- سایر

- اگر پولی 
به یک مؤسسه 
خیریه اهدا 

کنید، ترجیح 
می دهید در 
کدام یک از 

موارد زیر خرج 
شود؟ )لطفا سه 
مورد را انتخاب 

کنید(

ترجیحات فرد 
برای صرف 
کمک مالی

- گزارش گرایش جهانی 
به نیکوکاری ۲۰۲۲

- سیمای نیکوکاری 
ایران، بنیاد خیریه 

راهبری آلاء
- محقق

- تأمین غذا و سرپناه برای افراد 
گرسنه و بی خانمان

- کودکان و نوجوانان
- بهداشت و درمان 

- خدمات آموزشی فرهنگی
- تهیه بسته های معیشتی برای 

خانواده های نیازمند
- کارآفرینی و اشتغال

- زنان و دختران آسیب دیده
- کمک به زندانیان مالی
- محیط زیست و حیوانات

- فعالیت های مذهبی و معنوی
- بلایای طبیعی و انسانی

- کمک به سالمندان
- سایر

- اگر قرار 
باشد یک کار 

داوطلبانه 
نیکوکارانه انجام 

دهید، ترجیح 
می دهید در 
کدام یک از 

حوزه های زیر 
فعالیت و کمک 
کنید؟ )لطفا سه 
مورد را انتخاب 

کنید(

 ترجیحات
 فرد برای کار

داوطلبانه
- -
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منبع گزینه ها گویه معرف اجزا متغیر

- محقق
- جلسه هم اندیشی 

آلا

- فردی
- جمعی

- شما ترجیح می دهید کار 
نیکوکارانه را )چه کمک 

مالی و چه فعالیت داوطلبانه( 
به صورت فردی انجام دهید 

یا به صورت جمعی و در قالب 
گروهی )مثلا عده ای با هم 
جمع شوید و یک فعالیت 
نیکوکاری مالی یا غیرمالی 

انجام دهید(؟

نیکوکاری 
فردی یا 

جمعی

عوامل 
مؤثر بر 

گرایش به 
نیکوکاری

- گزارش 
گرایش جهانی به 
نیکوکاری ۲۰۲۲

- سیمای نیکوکاری 
ایران، بنیاد خیریه 

راهبری آلاء
- محقق

- اگر بخواهید  برای کار 
خیر هزینه ای بپردازید یا 

فعالیتی انجام دهید، ترجیح 
می دهید به کجا کمک کنید؟

اعتماد به گروه های اجتماعی اعتماد 
اجتماعی -

- محقق
- جلسه هم اندیشی 

آلا

- مؤسسات خیریه بزرگ و 
شناخته شده در سطح کشور 

یا شهر
- مؤسسات خیریه محلی

- جاهایی که افراد 
شناخته شده و معروف مثل 

بازیگران و ورزشکاران توصیه 
می کنند

- جاهایی که شخصیت ها و 
افراد مذهبی توصیه می کنند
- نهادهای دولتی و حکومتی

- اگر قرار باشد یک کار 
داوطلبانه نیکوکارانه انجام 
دهید، ترجیح می دهید در 

کدام یک از حوزه های زیر 
فعالیت و کمک کنید؟ )لطفا 

سه مورد را انتخاب کنید(

 ترجیحات
 فرد

 برای کار
داوطلبانه

- محقق
- گزارش 

گرایش جهانی به 
نیکوکاری ۲۰۲۲

- شاخص جهانی 
 World( بخشندگی

 Giving Index)
 Charity Aid
Foundation

 موافقم/ نه مخالفم نه موافق/
مخالفم

- به نظر من، کمک به 
مؤسسات خیریه راه مناسبی 

برای نیکوکاری است.
- حساب و کتاب مؤسسات 

خیریه مشخص و شفاف نیست و 
من زیاد به آن ها اعتماد ندارم.
- به نظر من، مؤسسات خیریه 

افراد نیازمند را بهتر می شناسند 
و کمک های مردم، از طریق 
آن ها، بهتر به دست نیازمندان 

واقعی می رسد.
- من ترجیح می دهم خودم 
شخصا به افراد نیازمند کمک 
کنم؛ تا اینکه به خیریه ها پول 

بدهم.
-به نظر من اگر خیریه ها 

نبودند، مشکلات جامعه بیشتر 
از این بود.

- اسم اولین خیریه ای که به 
ذهنتان می رسد را بگویید 

)سؤال باز(

اعتماد به 
مؤسسات 
خیریه و 
ادراک 

فساد

- -
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منبع گزینه ها گویه معرف اجزا متغیر

-

قومیت پاسخگو 
)1-فارس، 2-ترک، 

3-کرد، 4-عرب، 
5-لر، 6-مازندرانی، 
7-گیلک، 8-بلوچ، 

9-ترکمن، 
10-لک، 11-افغانی 

و ۱۲- سایر(

- سن
- جنس

- تحصیلات
- شغل

- طبقه اقتصادی
- منطقه سکونت
- شهر یا روستا

- قومیت 

- متغیرهای 
زمینه ای -

داوران

- رضایت خداوند
- کمک به 

هم نوعان
- اینکه در پیش 
وجدان خودم 

انسان خوبی باشم
- اینکه دیگران 

من را در کسوت 
یک انسان خیر و 

نیکوکار به یادآورند
- سایر دلایل

۱۵- مهمترین انگیزه شما برای 
انجام یک عمل نیکوکارانه چیست؟

 شامل
 انگیزه های
 مذهبی،
 اخلاقی
 و انسان
دوستانه

-  انگیزه
نیکوکاری

داوران

شهرداری -
سازمان اوقاف -

بهزیستی -
کمیته امداد -
هلال احمر -

بسیج -
هیچ کدام -
همه موارد -

سایر سازمان ها -

۱۶- اگر بخواهید به یک سازمان 
دولتی برای انجام امور نیکوکارانه 
و خیریه کمک کنید، به کدام یک 
از سازمان های زیر اعتماد بیشتری 

دارید؟

اعتماد به 
مؤسسات 
خیریه و 
ادراک 

فساد

-

اعتماد به 
سازمان های 

بزرگ 
متولی خیریه 

در کشور
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ــه گزارش هــای    یکی از اهــداف اصــلی طرح هــای افکارســنجی و پیمایش هــای مــلی ارائ
آمــاری از وضعیــت کل کشــور، به‌منظــور تدویــن سیاســت های اجتمــاعی اســت. از 
ســوی دیگــر، اطلاعــات نظرســنجی های مشــابه پیشــین و نتایــج تحقیقــات گذشــته نشــان 
می دهــد کــه شــرایط جامعــه به‌گــونه‌ای اســت کــه پراکنــدگی مــردم در حوزه‌هــای گوناگــون 
بیــن اســتان های مختلــف کشــور تفــاوت زیــادی دارد. بنابرایــن بهتریــن شــیوه نمونه‌گیــری 
از جامعــه درواقــع طــرح نمونه‌گیــری تصــادفی طبــقه‌ای بــا تخصیــص متناســب بــا حجــم 

هــر طبقــه اســت، کــه در آن اســتان های کشــور طبقــات جامعــه هســتند.

1-4- جامعه آماری، روش نمونه‌گیری و حجم نمونه

ضریب نفوذ دایری استان ها

راهنمای نقشه
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ــان ســال 1395،  ــا پای ــاوری اطلاعــات ت ــر گــزارش رســمی وزارت ارتباطــات و فن   بناب
حــدود 83 میلیــون خــط تلفــن همــراه فعــال )همــراه اول، ایرانســل و رایتــل( و بیــش از 
30 میلیــون خــط تلفــن ثابــت در کشــور وجــود دارد. بانــک اطلاعــاتی شــرکت ســروش 
ــراه از  ــماره هم ــون ش ــر 70 میلی ــغ ب ــده و بال ــال ۱۳۹۸ به‌روز ش ــان س ــا پای ــز ت ــده نی آین
اپراتورهــای مختلــف )همــراه اول، ایرانســل و...( در آن موجــود اســت. همچنیــن از 
ــش از 104  ــان ســال1395 بی ــا پای ــران ت ــراه در ای ــن هم ــوذ تلف ــب نف ــه ضری ــی ک آنجای
ــات و  ــت )وزارت ارتباط ــد اس ــش از 38 درص ــت بی ــن ثاب ــوذ تلف ــب نف ــد و ضری درص
فنــاوری ارتباطــات، 1396(، جامعــه آمــاری دارنــدگان تلفــن ثابــت و همــراه یک جامعــه 

ــرای نظرســنجی تلفــنی محســوب شــود. آمــاری مناســب ب
ــن  ــط تلف ــال )دارای خ ــالای ۱۵ س ــراد ب ــام اف ــامل تم ــق ش ــن تحقی ــاری ای ــه آم   جامع
همــراه( ســاکن در ایــران اســت. از آنجــا کــه تحلیــل نتایــج نظرســنجی در اتخــاذ 
ــاعی و روش  ــت های اجتم ــبرد سیاس ــور و پیش ــر در ام ــرای تدبی ــت ب ــت های درس سیاس
ــد طــرح نظرســنجی طــوری تدویــن شــود کــه  ــر اســت، بای ــری آن هــا بســیار مؤث به‌کارگی
اطلاعــات قابل اســتناد و موردنیــاز به‌درســتی از جامعــه آمــاری اســتخراج شــود؛ در ایــن 
صــورت می تــوان نتایــج را بــه جامعــه آمــاری تعمیــم داد. از لحــاظ علــمی، طــراحی روش 
نمونه‌گیــری از جامعــه مســتلزم دانســتن شــرایط جامعــه، ازجملــه نحــوه‌ پراکنــدگی متغیــر 

یـا متغیرـهـای پاـسـخ در جامـعـه، و اـهـداف اـجـرای مطالـعـه اـسـت. ـ
  از آنجــا کــه ضریــب نفــوذ تلفــن همــراه در کشــور بســیار نــزدیک 100 اســت و فهرســت 
شــماره تلفن هــای همــراه کشــور نیــز در دســترس اســت، بــرای جمــع آوری اطلاعــات هــر 
ــوان، از طریــق فهرســت شــماره‌های تلفن هــای همــراه داخــل هــر  اســتان به‌ســادگی می ت
اســتان، به‌شــیوه نمونه‌گیــری تصــادفی ســازمان یافتــه اقــدام نمــود. بــه عبــارت دیگــر، در 
ــد  ــورت چن ــه به‌ص ــای نمون ــماره تلفن ه ــه، ش ــازمان یافت ــادفی س ــری تص روش نمونه‌گی
ــان از فهرســت شــماره‌های تلفــن همــراه ســاکنان هــر اســتان و درواقــع به‌گــونه‌ای  درمی
ــه روی همــه افــراد داخــل اســتان به‌طــور یکنواخــت  انتخــاب می شــود کــه اعضــای نمون
ــود.  ــش داده ش ــتان پوش ــراه آن اس ــای هم ــماره تلفن ه ــیه‌ ش ــوعی کل ــردد و به‌ن ــع گ توزی
همچنیــن، در ایــن روش نمونه‌گیــری، لازم اســت ســهم نمــونه‌ هــر اســتان از حجــم 
نمــونه‌کل کشــور مشــخص شــود. بــرای ایــن منظــور از نســبت جمعیــت اســتان های کشــور 
اســتفاده می شــود؛ بنابرایــن بــا توجــه بــه حداقــل حجــم نمونــه مــورد نیــاز، می تــوان ســهم 
ــود  ــخص نم ــتان را مش ــر اس ــه در ه ــای نمون ــاب اعض ــیوه انتخ ــتان و ش ــر اس ــه ه نمون
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ــن نحــوه  ــز موجــود اســت، بهتری ــراد نی ــن اف ــق ای ــی کــه لیســت و تعــداد دقی و، از آنجای
ــقه‌ای اســت. ــری تصــادفی طب ــری روش نمونه‌گی نمونه‌گی

  بــر ایــن مبنــا، مــا می توانیــم، بــر حســب ســطح تعمیــم دهی، از دو شــیوه نمونه‌گیــری و دو 
حجــم نمونــه اســتفاده کنیــم. روش اول بــرای تعمیــم دادن بــه کل کشــور و روش دوم قابــل 
تعمیــم بــه تفکــیک اســتان های کشــور. در مــوج اول ایــن پیمایــش )۱۴۰۱( از روش اول 

و در مــوج دوم )کنــونی( از روش دوم اســتفاده شــده، کــه توضیحــات آن در پــی می آیــد.

ــقه‌ای و اطلاعــات نظرســنجی های مشــابه  ــه روش نمونه‌گیــری تصــادفی طب ــا توجــه ب   ب
ــد،  ــان 95 درص ــب اطمین ــد و ضری ــای 2 درص ــران خط ــا ک ــته، ب ــج گذش ــین و نتای پیش
حداقــل تعــداد 2۰۲۱ نمونــه در نظرســنجی بایــد بــا روش نمونه‌گیــری اول انتخــاب شــوند 
و مــورد نظرخــواهی قــرار گیرنــد؛ امــا نمــونه‌ نهایــی تنهــا قابــل تعمیــم بــه کل کشــور اســت. 

ـجـدول زـیـر، جزئـیـات نموـنـه در روش اول را نـشـان می دـهـد:

1-4-1- نمونه قابل تعمیم به کل کشور )روش اول(
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جدول 2: حجم نمونه استان ها )روش اول(

حجم نمونه هر استاندرصد جمعیت استاننام استان

2.2245هرمزگان

1.4229یزد

0.9620خراسان جنوبی

1.7936مرکزی

0.7315ایلام

1.1924چهارمحال و بختیاری

4.1183مازندران

8.05162خراسان رضوی

4.8999آذربایجان شرقی

1.3227زنجان

6.41129اصفهان

4.0982آذربایجان غربی

5.89119خوزستان

1.6233قم

2.1744همدان

1.0822خراسان شمالی

1.5932قزوین

2.0141کردستان

2.4450کرمانشاه

2.3447گلستان

1.5932اردبیل

1.4630بوشهر

16.60334تهران

0.8818سمنان

0.8918کهگیلویه و بویراحمد

3.4770سیستان و بلوچستان

6.07122فارس

2.2045لرستان

3.1764گیلان

3.9680کرمان

3.3969البرز
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  در روش دوم نمونه‌گیــری، کــه بــا هــدف تعمیم پذیــری نتایــج پژوهــش بــه تفکــیک 
ــه  ــش، ب ــای پژوه ــل محدودیت ه ــه دلی ــرد، ب ــام می پذی ــور انج ــه کش ــتان های ۳۱ گان اس
حجــم نمــونه‌ای نیــاز اســت کــه، ضمــن آنکــه ایــن تعمیــم را میســر کنــد، دارای کمتریــن 

حـجـم ممـکـن باـشـد.
ــا تصــادفی  ــوأم ب ــقه‌ای ت ــری تصــادفی طب   روش نمونه‌گیــری در ســطح کشــور »نمونه‌گی
ــان اســتان های کشــورند و  ــاری، هم ــت آم ــات جمعی ــن روش، طبق منظــم« اســت. در ای
در ســطح اســتان ها حجــم نمونــه، بــا تخصیــص نیمــن )متناســب بــا حجــم و واریانــس 
متغیــر گرایــش بــه نیکــوکاری(، تعییــن شــده اســت. ســپس در هــر یک از اســتان های ۳۱ 
ــه، از روی فهرســت شــماره تلفن هــای ســاکنان اســتان ها، به‌صــورت  ــران، نمون ــه ای گان
تصــادفی منظــم )سیســتماتیک( انتخــاب شــده و در ایــن میــان کســانی کــه بــالای ۱۸ ســال 

بوده‌انــد به‌ عنــوان نمونــه تصــادفی انتخــاب شــده‌اند.
  بــرای تعییــن حجــم نمونــه مــورد نیــاز در ســطح کشــور و تخصیــص آن بــه داخــل 
ــتفاده  ــم« اس ــادفی منظ ــا تص ــوأم ب ــقه‌ای ت ــادفی طب ــری تص ــتان ها، از روش »نمونه‌گی اس
شــده، کــه در آن طبقــات جامعــه اســتان های کشــورند و نمونــه مدنظــر نیــز از داخــل 
ــم  ــادفی منظ ــورت تص ــتان و به‌ص ــاکنان اس ــن س ــماره تلف ــت ش ــق فهرس ــتان ها، طب اس
)سیســتماتیک(، انتخــاب شــده اســت. علــت انتخــاب ایــن روش نمونه‌گیــری در ســطح 
ــه در داخــل اســتان های مختلــف اســت. ــز همگــن بــودن گرایــش خیرخواهان عمــومی نی

بدیــن ترتیــب، ابتــدا حجــم نمونــه در بــرآورد نســبت جامعــه3 مبتــنی بــر فاصلــه اطمینــان 
مــورد نظــر، بــه کــمک نــرم افــزار تخصــصی نمونه‌گیــری PASS، مشــخص شــده اســت 
ــص  ــتان تخصی ــر اس ــم ه ــا حج ــب ب ــه متناس ــن نمون ــپس ای ــر(. س ــدود ۱۰ هزارنف )ح
یافتــه اســت. بــرای تخصیــص حجــم نمونــه بــه هــر اســتان، از جــداول نمونه‌گیــری بــرخی 
ــای  ــر مبن ــز، ب ــه نی ــر طبق ــه ه ــده و وزن دهی ب ــتفاده ش ــر اس ــلی متأخ ــای م از پیمایش ه
تخصیــص اســتانی آن پیمایش هــا و متناســب بــا حجــم نمونــه ایــن پژوهــش، انجــام شــده 

اـسـت )مطاـبـق ـجـدول زـیـر(.
  آنــگاه از داخــل هــر اســتان، بــه تناســب حجــم نمونــه مشــخص شــده بــرای آن، شــماره 
ــه تصــادف از فهرســت شــماره تلفن هــای همــراه هــر اســتان انتخــاب شــده و  تلفن هــا ب

بــا هــر فــرد 18 ســال و بالاتــر مصاحبــه تلفــنی انجــام شــده اســت.
ــم در  ــرای تعمی ــد، ب ــالا آم ــه در ب ــباتی ک ــق محاس ــه مطاب ــا اینک ــت ب ــر اس ــایان ذک   ش

3-ایــن نســبت برمبنــای میــزان گرایــش جامعــه بــه نیکــوکاری )مطابــق نتایــج مــوج اول پیمایــش مــلی گرایــش بــه نیکــوکاری ۱۴۰۱( و برمبنــای متغیــر 

جهــانی »کــمک بــه افــراد غریبــه در یک مــاه گذشــته«، کــه حــدود ۵۰ درصــد )۵۳.۹۶ درصــد( بــوده، تعییــن شــده اســت.

2-4-1- نمونه قابل تعمیم به تفکیک استان های ۳۱  گانه )روش دوم(
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ســطح اســتانی و بــا توجــه بــه روش نمونه‌گیــری، تعــداد ۱۰۰۰۰ نمونــه در بــرآورد نســبت 
شــهروندان نیکــوکار بــا اطمینــان 95 درصــد و کران خطــای 0.5 درصد را فراهم می ســازد،  
ــت جهــت  ــرخی از اســتان های کم جمعی ــه ب ــداد نمون ــت تع ــرای کفای ــن پیمایــش، ب در ای
تعمیــم دهی در ســطح اســتان در آماره‌هــای اســتنباطی، مطابــق جــدول زیــر، بــه نمونــه آن 
اســتان تعــدادی افــزوده شــده و تعــداد کل نمونــه بــه حــدود ۱۱۰۰۰ افزایــش یافتــه اســت.
  بنابرایــن به‌طــور خلاصــه: تعییــن حجــم نمونــه توســط نرم افــزار تخصــصی PASS  انجام 
شــده؛ درادامــه تخصیــص اســتانی حجــم نمونــه، بــر مبنــای وزن دهی بــه نمونه‌گیری هــای 
بــرخی پیمایش هــای مــلی، انجــام شــده و درنهایــت کمبــود نمونه‌هــای اســتانی، بــر اســاس 

ســطح تعمیــم دهی بــه اســتان ها، برطــرف شــده اســت.
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جدول زیر نحوه تخصیص حجم نمونه به هر استان را نشان می دهد: 

جدول 3: جدول حجم نمونه استان ها )روش دوم(

درصد جمعیت نام استان
استان

نمونه ۲۰۰۰
)موج اول 

نیکوکاری ۴۰۱(

نمونه 3000
 )پیمایش بازیهای 

دیجیتال ۱۴۰۰(

نمونه ۱۰۰۰۰ 
)بر اساس ضریب 

۳.۳ ستون قبل(

نمونه 15000 
)پیمایش مصرف 

کالاهای فرهنگی 
)۹۸

نمونه ۱۰۰۰۰
)بر اساس ضریب 
۰.۶۴ ستون قبل(

مازاد ستان های 
زیر ۳۰۰

-4.8999۱۴۸۴۸۹۶۳۶۴۰۷آذربایجان شرقی

-4.0982۱۰۵۳۴۷۵۲۸۳۳۸آذربایجان غربی

1.5932۴۸۱۵۹۳۹۰۲۵۰۵۰اردبیل

-6.41129۲۰۴۶۷۴۷۴۴۴۷۶اصفهان

-3.3969۱۲۵۴۱۳۵۴۶۳۵۰البرز

0.7315۲۰۶۶۳۱۸۲۰۳۹۷ایلام

1.4630۳۸۱۲۶۳۸۴۲۴۶۵۴بوشهر

-16.60334۶۳۸۲۱۰۶۱۳۳۸۸۵۶تهران

1.1924۳۰۹۹۳۶۰۲۳۰۷۰چهارمحال و بختیاری

0.9620۲۵۸۳۳۴۲۲۱۹۸۱خراسان جنوبی

-8.05162۲۵۸۸۵۲۸۵۲۵۴۵خراسان رضوی

1.0822۲۸۹۳۳۵۴۲۲۷۷۳خراسان شمالی

-5.89119۱۶۲۵۳۵۷۳۸۴۷۲خوزستان

1.3227۴۰۱۳۲۳۶۶۲۳۴۶۶زنجان

0.8818۲۵۸۳۳۳۶۲۱۵۸۵سمنان

-3.4770۸۲۲۷۱۵۵۸۳۵۷سیستان و بلوچستان

-6.07122۱۷۴۵۷۵۷۳۸۴۷۲فارس

1.5932۴۷۱۵۶۳۹۰۲۵۰۵۰قزوین

1.6233۷۲۲۳۸۲۵۲۱۶۱۱۳۹قم

2.0141۵۴۱۷۹۴۲۶۲۷۲۲۸کردستان

-3.9680۹۴۳۱۱۵۲۲۳۳۴کرمان

2.4450۷۹۲۶۱۴۴۴۲۸۴۱۶کرمانشاه

0.8918۲۱۷۰۳۴۲۲۱۹۸۱کهگیلویه و بویراحمد

2.3447۵۶۱۸۵۴۶۲۲۹۶۴گلستان

-3.1764۸۴۲۷۸۴۹۲۳۱۵گیلان

2.2045۵۶۱۸۵۴۵۰۲۸۸۱۲لرستان

-4.1183۹۱۳۰۱۶۱۸۳۹۵مازندران

1.7936۵۴۱۷۹۴۰۲۲۵۷۴۳مرکزی

2.2245۵۹۱۹۵۴۵۰۲۸۸۱۲هرمزگان

2.1744۶۰۱۹۸۴۳۸۲۸۰۲۰همدان

1.4229۴۸۱۵۹۳۷۲۲۳۸۶۲یزد

1002021۳۰۲۵۹۹۹۸۱۵۰۶۰۶۹۹۷۴۱۰۴۳جمع
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ــه  ــم جامع ــوع و حج ــا ن ــب ب ــده و متناس ــن ش ــداف تعیی ــر اه ــا ب ــر، بن ــش حاض   پژوه
آمــاری، بــرای جمــع آوری داده‌هــا از روش آنلایــن تلفــنی اســتفاده می کنــد. افــکار و 
ــیاسی  ــاعی و س ــات اجتم ــا در موضوع ــن چالش ه ــومی یکی از مهم تری ــای عم گرایش ه
اســت؛ کارشناســان و تصمیم گیــران ایــن عرصه‌هــا همــواره نیازمنــد آن انــد کــه بداننــد ایــن 
افــکار یــا گرایش هــای عمــومی در چــه وضعیــتی قــرار دارنــد. در ایــن میــان یکی از بهتریــن 
ــرای نظرســنجی روش نظرســنجی تلفــنی اســت؛ روشی کــه  و کــم هزینه‌تریــن روش هــا ب
ــردم در  ــر م ــناخت نظ ــرای ش ــت و ب ــداول اس ــیار مت ــان بس ــرفته جه ــورهای پیش در کش
ــتفاده از  ــر اس ــال‌های اخی ــز در س ــران نی ــود. در ای ــتفاده می ش ــف اس ــات مختل موضوع
ایــن  روش متداول تــر شــده اســت. مراکــز علــمی مســتقر در دانــشگاه فــردوسی از معــدود 
مراکــزی هســتند کــه بیــش از یک دهــه اســت کــه در موضوعــات مختلــف پژوهش هــای 

ــد. اجتمــاعی از ایــن ســامانه اســتفاده می کنن
  مزایای این سامانه عبارت اند از: 

  -بالا بردن سرعت و دقت انجام نظرسنجی
  -مدیریت بر عملکرد پرسشگران در حین انجام نظرسنجی

  -ضبط مکالمات تلفنی پرسشگران
  -گزارش گیری از مکالمات پرسشگران در هر مقطع از نظرسنجی

  -قابلیت کنترل وضعیت شماره‌های تماس گرفته شده
  -قابلیت پرسیدن سؤالات بازپاسخ و ثبت آن ها در سیستم

3-4-1- روش جمع آوری داده‌ها
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تلفن هــای  اطلاعــات  بانــک 
همــراه )همــراه اول، ایرانســل، 

ــت ــل( و ثاب رایت

سامانه شناسایی و فیلترینگ 
هوشمند

سامانه نمونه‌گیری هوشمند

طرح پرسشنامه دیجیتالی سامانه تماس هوشند با طرح پرسشنامه دیجیتالی
مخاطبان

تماس تلفنی اپراتور انسانی با 
پاسخگو

تماس تلفنی اپراتور مجازی 
هوشمند)گویا( با پاسخگو

سامانه ثبت هوشمند پاسخ ها توسط 
پاسخگویان از طریق شماره‌گیری تلفن

ثبت پاسخ های پاسخگویان توسط 
اپراتور در سامانه مجازی

جمع آوری پاسخگویان توسط 
اپراتور در سامانه مجازی

خروجی طبقه بندی شده 
XLS داده‌ها در فورمت

سامانه تجزیه و تحلیل آماری 
آنلاین

گزارش گیری آنلاین همراه با جدول 
DOC و نمودار توصیفی در فرمت

گزارش گیری آنلاین همراه با جدول 
و نمودار توصیفی تحت وب

نمودار و توضیحات زیر نحوه کار سامانه پیمایش تلفنی سروش آینده را نشان می دهد: 
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ــک  ــنی، بان ــش تلف ــامانه پیمای ــده، در س ــان داده ش ــوق نش ــودار ف ــه در نم ــه ک   همانگون
اطلاعــات شــماره‌ تلفن هــای همــراه و ثابــت وارد ســامانه شناســایی و فیلترینــگ هوشــمند 
می شــود. در ایــن ســامانه ابتــدا شــماره‌های دایــر و معتبــر توســط ســامانه شناســایی و بــر 
حســب متغیرهــای مختلــف دســته‌بندی و فیلتــر می شــود؛ ســپس نمونــه موردنظــر محقــق 
ــود و در  ــاب می ش ــری انتخ ــامانه نمونه‌گی ــط س ــر( توس ــورد نظ ــای م ــب متغیره )برحس

اختیــار ســامانه تمــاس هوشــمند قــرار می گیــرد.
ــورد  ــه دو صــورت م ــق، ب ــاز محق ــوع کار و نی ــر حســب ن ــاس هوشــمند، ب   ســامانه تم
ــن  ــه در ای ــانی )ک ــری انس ــا(. در کارب ــینی )گوی ــانی و ماش ــرد: انس ــرار می گی ــتفاده ق اس
ــط  ــاس توس ــراری تم ــماره‌گیری و برق ــس از ش ــت(، پ ــده اس ــتفاده ش ــش از آن اس پژوه
ســامانه تمــاس هوشــمند، اپراتــور انســانی )پرســشگر آموزش دیــده( بــا مخاطــب گفتگــو 
می کنــد و پــس از خوانــدن ســؤالات، پاســخ های وی را، از طریــق لینــک پرسشــنامه، 
ــد. درواقــع در ایــن روش، پرســشگر به‌صــورت  در ســامانه پیمایــش مجــازی ثبــت می کن
شــفاهی پاســخ ها را از پاســخگو دریافــت و به‌جــای وی در ســامانه ثبــت می کنــد. 
پاســخ های هــر فــرد، به‌محــض اتمــام پاســخگویی، در سیســتم ثبــت می شــود و محقــق 
می توانــد، در هــر مرحلــه از فرآینــد جمــع آوری داده‌هــا، از آخریــن نتایــج پیمایــش )ماننــد 
ــد.  ــب کن ــده( اطلاع کس ــت آم ــه دس ــج ب ــز نتای ــه و نی ــا آن لحظ ــرکت کننده‌ها ت ــداد ش تع
ــرار  ــار محقــق ق ــا دو فرمــت تحــت وب و ورد، در اختی ــن در هــر لحظــه، ب ــج آنلای نتای
دارد. همچنیــن محقــق می توانــد در هــر لحظــه یک خــروجی اکســل نیــز از داده‌هــای خــام 
ــل  ــصی تحلی ــای تخص ــه نرم افزاره ــد و آن را ب ــته باش ــار داش ــده در اختی ــع آوری ش جم
آمــاری منتقــل نمایــد. بنابرایــن در ایــن شــیوه نظرســنجی تلفــنی، داده‌هــای جمــع آوری 
شــده در هرلحظــه قابــل دســترسی و تحلیــل اســت. بــه عبــارت دیگــر، محقــق می توانــد 
ــه  ــزان ب ــه چــه می ــی و ب ــد کــه چــه داده‌های ــررسی کن ــان ب ــن و در هــر زم به‌صــورت آنلای

دســت آمــده اســت.
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ب- یافته های تحقیقب- یافته های تحقیق
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1- بخش اول: سیمای پاسخگویان
       1-1- توزیع پاسخگویان برحسب جنسیت

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

565951.852.252.2مرد

518147.447.8100.0زن

-1084099.2100.0کل معتبر

--950.8بی جواب

--10935100.0کل

ــد زن  ــرد و 47.8 درص ــخگویان م ــد از پاس ــت.52.2 درص ــیت اس ــب جنس ــخگویان برحس ــع پاس ــوق توزی ــدول ف ج
هســتند.

نمودار 1 توزیع پاسخگویان برحسب جنسیت

جدول 4: توزیع پاسخگویان برحسب جنسیت



مرد مردزنزن



37پیمایش ملی گرایش مردم ایران به نیکوکاری )موج دوم(

2-1- توزیع پاسخگویان برحسب سن

جدول 5: توزیع پاسخگویان برحسب سن

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

9488.79.09.0کمتر از 25 سال
234021.422.131.1از 26 تا 35 سال
365433.434.665.7از 36 تا 45 سال
203518.619.384.9از 46 تا 55 سال
159214.615.1100.0بیشتر از 55 سال

-1056996.7100.0کل معتبر
--3663.3بی جواب

--10935100.0کل
38میانگین

جــدول فــوق توزیــع پاســخگویان برحســب ســن اســت. همان طــور کــه ملاحظــه می شــود 34.6 درصــد از پاســخگویان 
در گــروه ســنی 36 تــا 45 ســال قــرار داشــته و میانگیــن ســنی پاســخگویان 38 ســال اســت.

نمودار 2 توزیع پاسخگویان برحسب سن





























سال 25کمتر از 

سال 35تا  26از 

سال 45تا  36از 

سال 55تا  46از 

سال 55بیشتر از 

کمتر از 25 سال

از 26 تا 35 سال

از 36 تا 45 سال

از 46 تا 55 سال

بیشتر از 55 سال
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3-1- توزیع پاسخگویان برحسب تحصیلات

جدول 6: توزیع پاسخگویان برحسب تحصیلات

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

4063.73.83.8بی سواد
134812.312.716.5ابتدایی

راهنمایی و 
172315.816.232.7دبیرستان

328730.130.963.5دیپلم
فوق دیپلم یا 

7987.37.571.0دانشجو

206818.919.490.4لیسانس
9478.78.999.3فوق لیسانس یا بالاتر

710.60.7100.0حوزوی
-1064897.4100.0کل معتبر
--2872.6بی جواب

--10935100.0کل
جدول فوق توزیع پاسخگویان برحسب تحصیلات است. 30.9 درصد از پاسخگویان در سطح دیپلم هستند.

نمودار 3 توزیع پاسخگویان برحسب تحصیلات
































بی سواد

ابتدایی

راھنمایی و دبیرستان

دیپلم

فوق دیپلم یا دانشجو

لیسانس

فوق لیسانس یا بالاتر

حوزوی

بی سواد

ابتدایی

راهنمایی و دبیرستان

دیپلم

فوق دیپلم یا دانشجو

لیسانس

فوق لیسانس یا بالاتر

حوزوی
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4-1- توزیع پاسخگویان برحسب طبقه اقتصادی

جدول 7: توزیع پاسخگویان برحسب طبقه اقتصادی

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

346731.733.033.0طبقه پایین
667661.163.596.4طبقه متوسط

3743.43.6100.0طبقه بالا
-1051796.2100.0کل معتبر
--4183.8بی جواب

--10935100.0کل

جــدول فــوق توزیــع پاســخگویان برحســب طبقــه اقتصــادی اســت. 63.5 درصــد از پاســخگویان خــود را جــزو طبقــات متوســط و 3.6 
درصــد نیــز خــود را جــزو طبقــات اقتصــادی بــالا عنــوان نموده‌انــد.

نمودار 4 توزیع پاسخگویان برحسب طبقه اقتصادی























طبقھ پایین

طبقھ متوسط

طبقھ بالا

طبقه پایین

طبقه متوسط

طبقه بالا
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5-1- توزیع پاسخگویان برحسب محل سکونت

جدول 8: توزیع پاسخگویان برحسب محل سکونت

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

روستا )دهستان یا 
156614.314.714.7بخش...(

293526.827.542.1شهرستان
شهر )مرکز 

618556.657.9100.0استان(

-1068697.7100.0کل معتبر
--2492.3بی جواب

--10935100.0کل

ــز  ــت اســت. حــدود 57.9 درصــد از پاســخگویان در مراک ــع پاســخگویان برحســب محــل سکون ــوق توزی جــدول ف
ــد. ــاکن بوده ان ــتان س اس

نمودار 5 توزیع پاسخگویان برحسب محل سکونت





...)دھستان یا بخش(روستا  شھرستان روستا )دهستان یا بخش...(شهرستانشهر )مرکز استان()مرکز استان(شھر 
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6-1- توزیع پاسخگویان برحسب وضعیت فعالیت

جدول 9: توزیع پاسخگویان برحسب وضعیت فعالیت

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

430239.340.240.2شاغل آزاد
297227.227.767.9خانه دار

166315.215.583.4شاغل حقوق بگیر
8287.67.791.2بازنشسته

دانش آموز یا 
5224.84.996.0دانشجو

2312.12.298.2بیکار
1941.81.8100.0سایر

-1071298.0100.0کل معتبر
--2232.0بی جواب

--10935100.0کل

جــدول فــوق توزیــع پاســخگویان برحســب وضعیــت فعالیــت اســت. حــدود 40.2 درصــد از پاســخگویان شــاغل آزاد و 27.7 درصــد 
نیــز خــانه‌دار هســتند.

نمودار 6 توزیع پاسخگویان برحسب وضعیت فعالیت










 





















شاغل آزاد

خانھ دار

شاغل حقوق بگیر

بازنشستھ

دانش آموز یا دانشجو

بیکار

سایر

شاغل آزاد

خانه دار

شاغل حقوق بگیر

بازنشسته

دانش آموز یا دانشجو

بیکار

سایر
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7-1- توزیع پاسخگویان برحسب قومیت

جدول 10: توزیع پاسخگویان برحسب قومیت

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

492245.046.346.3فارس
195917.918.464.7ترک
10889.910.274.9کرد
9018.28.583.4لر

4153.83.987.3سایر
3192.9390.3مازندرانی

3182.9393.3گیلک
2752.52.695.9عرب
2081.9297.8بلوچ
800.70.898.6لک

770.70.799.3ترکمن
720.70.7100.0افغانستانی
-1063497.2100.0کل معتبر
--3012.8بی جواب

--10935100.0کل

جــدول فــوق توزیــع پاســخگویان برحســب قومیــت اســت. حــدود 46.3 درصــد از پاســخگویان فــارس و18.4 درصــد 
تــرک هســتند.

نمودار 7 توزیع پاسخگویان برحسب قومیت








       

فارس

ترک

کرد

لر

سایر

مازندرانی

گیلک

عرب

بلوچ

لک

ترکمن

افغانستانی
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8-1- توزیع پاسخگویان برحسب استان محل سکونت

جدول 11: توزیع پاسخگویان برحسب استان محل سکونت

درصد درصدفراوانیاستانردیف
درصد درصدفراوانیاستانردیفمعتبر

معتبر

1
آذربایجان 

2722.52.6قزوین4213.94.018شرقی

2
آذربایجان 

2792.62.7قم2532.32.419غربی

2942.72.8کردستان2762.52.620اردبیل3

2912.72.8کرمان4504.14.321اصفهان4

2322.12.2کرمانشاه3283.03.122البرز5

کهگیلویه و 3022.82.923ایلام6
2852.62.7بویراحمد

2812.62.7گلستان2732.52.624بوشهر7

3102.83.0گیلان9548.79.125تهران8

9
چهارمحال 
2782.52.7لرستان2852.62.726و بختیاری

10
خراسان 
3863.53.7مازندران2872.62.727جنوبی

11
خراسان 
2752.52.6مرکزی6686.16.428رضوی

12
خراسان 

2662.42.5هرمزگان2702.52.629شمالی

2802.62.7همدان4504.14.330خوزستان13

2852.62.7یزد2962.72.831زنجان14

1045395.6100.0کل معتبر2682.52.632سمنان15

16
سیستان و 
 -4824.4بی جواب2722.52.633بلوچستان

-10935100کل3863.53.734فارس17

ــه ترتیــب  جــدول فــوق توزیــع پاســخگویان برحســب اســتان محــل سکونــت اســت. اســتان های تهــران و خراســان رضــوی ب
ــراوانی را داشــته‌اند. ــن ف ــب کمتری ــه ترتی ــی ب بیشــترین و اســتان های کرمانشــاه و آذربایجــان غرب
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نمودار 8 درصد حجم نمونه به تفکیک استان































































 کرمانشاه

 آذربایجان غربی

 هرمزگان

 اردبیل

 بوشهر

 خراسان شمالی

 سمنان

 سیستان و بلوچستان

 قزوین

 مرکزی

 چهارمحال و بختیاری

 خراسان جنوبی

 قم

 کهگیلویه و بویراحمد

 گلستان

 لرستان

 همدان

 یزد

 زنجان

 کردستان

 کرمان

 ایلام

 گیلان

 البرز

 فارس

 مازندران

 آذربایجان شرقی

 اصفهان

 خوزستان

 خراسان رضوی

 تهران
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بخش دوم: توصیف متغیرهای اصلی
1-2- توصیف گویه‌های گرایش به نیکوکاری

جدول 12: توصیف گویه‌های گرایش به نیکوکاری

خیر انجام نداده امبله انجام داده ام

درصد سطریفراوانیدرصد سطریفراوانی

%229921.1%860778.9اهدای صدقه
کمک به افراد 

%435139.8%657260.2غریبه

کمک مالی به 
اعضای خانواده یا 

آشنایان
646459.3%444140.7%

کمک به متکدیان 
%473543.6%612756.4خیابانی

کمک مالی به 
%622957.1%467242.9مؤسسات خیریه

انجام کار داوطلبانه 
%661460.8%426739.2بدون مزد

جــدول فــوق توصیــف گویه‌هــای گرایــش بــه نیکــوکاری اســت. حــدود 78.9 درصــد از پاســخگویان در طی یک مــاه 
ــه اعضــای خانــواده یــا  ــه 60.2 درصــد، کــمک مــالی ب ــه افــراد غریب ــزان بــرای کــمک ب اخیــر صدقــه داده‌انــد. ایــن می
آشــنایان 59.3 درصــد، کــمک بــه متکدیــان خیابــانی 56.4 درصــد، کــمک مــالی بــه مؤسســات خیریــه 42.9 درصــد و 

انجــام کار داوطلبانــه بــدون مــزد 39.2 درصــد بــوده اســت.

نمودار 9 توصیف گویه‌های گرایش به نیکوکاری



 

























اھدای صدقھ

کمک بھ افراد غریبھ

کمک مالی بھ اعضای خانواده یا آشنایان

کمک بھ متکدیان خیابانی

کمک مالی بھ مؤسسات خیریھ

انجام کار داوطلبانھ بدون مزد

اهدای صدقه

کمک به افراد غریبه

کمک مالی به اعضای خانواده یا آشنایان

کمک به متکدیان خیابانی

کمک مالی به مؤسسات خیریه

انجام کار داوطلبانه بدون مزد
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1-1-2- توصیــف گویــه اهــدای صدقــه طی یک مــاه اخیــر برحســب متغیرهــای 
زمینه‌ای

ــه اقتصــادی و محــل  ــر برحســب جنســیت، ســن، طبق ــاه اخی ــه طی یک م ــه اهــدای صدق ــف گوی جــدول 13: توصی
ــت سکون

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیتمتغیر

اهدای 
ردصدقه

م

زن

تا 
 1

5 
از

 2
9

تا 
 3

0 
از

 4
9

به 
 5

0 
از

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

%79.0%80.4%77.0%56.8%81.8%76.2%81.9%78.6%73.6%83.7%75.2بله 
%21.0%19.6%23.0%43.2%18.2%23.8%18.1%21.4%26.4%16.3%24.8خیر 
%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
116.72743.662159.1337.356آماره
سطح 

*0.025*0.000*0.000*0.000معناداری

جدول 14: توصیف گویه اهدای صدقه طی یک ماه اخیر برحسب وضعیت فعالیت و تحصیلات

4- آماره‌های کلیه جداول این گزارش، به‌دلیل کیفی بودن سطح سنجش متغیرهای مورد مطالعه، مربوط به آزمون خی دو هستند. 

وضعیت فعالیتتحصیلاتمتغیر

اهدای 
صدقه

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

%82.9%60.0%83.5%77.3%86.4%75.7%71.4%77.9%80.7%80.8بله 
%17.1%40.0%16.5%22.7%13.6%24.3%28.6%22.1%19.3%19.2خیر 
%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
49.968200.868آماره

سطح 
*0.000*0.000معناداری
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جدول 15: توصیف گویه اهدای صدقه طی یک ماه اخیر برحسب استان محل سکونت

استان
اهدای صدقه

سطح معناداریآماره
جمعخیر انجام نداده امبله انجام داده ام

%100.0%18.1%81.9آذربایجان شرقی

111.6950.000*

%100.0%28.1%71.9آذربایجان غربی

%100.0%19.9%80.1اردبیل

%100.0%17.6%82.4اصفهان

%100.0%21.0%79.0البرز

%100.0%27.5%72.5ایلام

%100.0%24.6%75.4بوشهر

%100.0%22.8%77.2تهران

%100.0%26.0%74.0چهارمحال و بختیاری

%100.0%11.9%88.1خراسان جنوبی

%100.0%18.7%81.3خراسان رضوی

%100.0%22.3%77.7خراسان شمالی

%100.0%18.3%81.7خوزستان

%100.0%18.9%81.1زنجان

%100.0%25.0%75.0سمنان

%100.0%21.7%78.3سیستان و بلوچستان

%100.0%23.4%76.6فارس

%100.0%28.7%71.3قزوین

%100.0%14.4%85.6قم

%100.0%25.5%74.5کردستان

%100.0%23.8%76.2کرمان

%100.0%17.3%82.7کرمانشاه

%100.0%22.9%77.1کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%14.6%85.4گلستان

%100.0%17.4%82.6گیلان

%100.0%18.0%82.0لرستان

%100.0%17.4%82.6مازندران

%100.0%18.0%82.0مرکزی

%100.0%29.5%70.5هرمزگان

%100.0%21.1%78.9همدان

%100.0%17.3%82.7یزد

%100.0%21.1%78.9کل کشور
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نمودار 10 توصیف گویه اهدای صدقه طی یک ماه اخیر برحسب استان محل سکونت به صورت مرتب شده

































































 هرمزگان

 قزوین

 آذربایجان غربی

 ایلام

 چهارمحال و بختیاری

 کردستان

 سمنان

 بوشهر

 کرمان

 فارس

 کهگیلویه و بویراحمد

 تهران

 خراسان شمالی

 سیستان و بلوچستان

 همدان

 کل کشور

 البرز

 اردبیل

 زنجان

 خراسان رضوی

 خوزستان

 آذربایجان شرقی

 لرستان

 مرکزی

 اصفهان

 گیلان

 مازندران

 کرمانشاه

 یزد

 گلستان

 قم

 خراسان جنوبی
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ــر برحســب جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و  ــه طی یک مــاه اخی ــه افــراد غریب ــه کــمک ب جــدول 16: توصیــف گوی
محــل سکونــت

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیتمتغیر

کمک 
به افراد 

غریبه

رد
م

زن

تا 
 1

5 
از

 2
9

تا 
 3

ز0
ا

 4
9

تر 
الا

ب
 5

ز0
ا

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

%65.3%59.3%43.4%59.3%66.9%47.4%57.4%62.8%55.5%59.7%60.4بله 
%34.7%40.7%56.6%40.7%33.1%52.6%42.6%37.2%44.5%40.3%39.6خیر 
%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
0.66041.250359.105252.647آماره
سطح 

*0.000*0.000*0.4170.000معناداری

وضعیت فعالیتتحصیلاتمتغیر

کمک 
به افراد 

یا غریبه
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

%46.4%36.4%65.2%50.5%56.9%63.8%67.3%67.1%60.7%45.5بله 
%53.6%63.6%34.8%49.5%43.1%36.2%32.7%32.9%39.3%54.5خیر 
%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
236.314145.487آماره
سطح 

*0.000*0.000معناداری

جدول 17: توصیف گویه کمک به افراد غریبه طی یک ماه اخیر برحسب وضعیت فعالیت و تحصیلات

ــب  ــر برحس ــاه اخی ــه طی یک م ــراد غریب ــه اف ــمک ب ــه ک ــف گوی 2-1-2- توصی
ــنه‌ای ــای زمی متغیره
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استان
کمک به افراد غریبه

سطح معناداریآماره
جمعخیر انجام نداده امبله انجام داده ام

%100.0%43.0%57.0آذربایجان شرقی

84.4500.000*

%100.0%44.3%55.7آذربایجان غربی
%100.0%37.7%62.3اردبیل
%100.0%44.8%55.2اصفهان

%100.0%32.9%67.1البرز
%100.0%39.4%60.6ایلام
%100.0%33.0%67.0بوشهر
%100.0%35.5%64.5تهران

چهارمحال و 
%100.0%40.4%59.6بختیاری

%100.0%46.0%54.0خراسان جنوبی
%100.0%44.9%55.1خراسان رضوی
%100.0%43.3%56.7خراسان شمالی

%100.0%31.1%68.9خوزستان
%100.0%38.9%61.1زنجان
%100.0%39.9%60.1سمنان

%100.0%43.8%56.3سیستان و بلوچستان
%100.0%38.6%61.4فارس
%100.0%46.3%53.7قزوین

%100.0%38.4%61.6قم
%100.0%44.2%55.8کردستان

%100.0%41.9%58.1کرمان
%100.0%36.6%63.4کرمانشاه

کهگیلویه و 
%100.0%35.1%64.9بویراحمد

%100.0%35.2%64.8گلستان
%100.0%36.8%63.2گیلان
%100.0%39.4%60.6لرستان

%100.0%41.5%58.5مازندران
%100.0%34.9%65.1مرکزی

%100.0%41.4%58.6هرمزگان
%100.0%38.2%61.8همدان

%100.0%44.9%55.1یزد
%100.0%39.8%60.2کل کشور

جدول 18: توصیف گویه کمک به افراد غریبه طی یک ماه اخیر برحسب استان محل سکونت
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نمودار 11 توصیف گویه کمک به افراد غریبه طی یک ماه اخیر برحسب استان محل سکونت به صورت مرتب شده

































































 قزوین

 خراسان جنوبی

 خراسان رضوی

 یزد

 اصفهان

 آذربایجان غربی

 کردستان

 سیستان و بلوچستان

 خراسان شمالی

 آذربایجان شرقی

 کرمان

 مازندران

 هرمزگان

 چهارمحال و بختیاری

 سمنان

 کل کشور

 ایلام

 لرستان

 زنجان

 فارس

 قم

 همدان

 اردبیل

 گیلان

 کرمانشاه

 تهران

 گلستان

 کهگیلویه و بویراحمد

 مرکزی

 بوشهر

 البرز

 خوزستان
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3-1-2- توصیــف گویــه کــمک مــالی بــه اعضــای خانــواده یــا آشــنایان طی یک 
مــاه اخیــر برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 19: توصیــف گویــه کــمک مــالی بــه اعضــای خانــواده یــا آشــنایان طی یک مــاه اخیــر برحســب جنســیت، ســن، 
طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیتمتغیر

کمک 
مالی به 
اعضای 

خانواده یا 
آشنایان

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

%63.1%56.3%50.6%54.8%65.3%48.2%60.4%60.2%52.9%58.7%59.7بله 
%36.9%43.7%49.4%45.2%34.7%51.8%39.6%39.8%47.1%41.3%40.3خیر 
%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
0.96397.924280.06028.716آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.3270.000معناداری

وضعیت فعالیتتحصیلاتمتغیر

کمک 
مالی به 
اعضای 
خانواده 

یا 
یآشنایان
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ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

%50.8%29.4%61.1%50.0%57.9%62.1%63.9%60.7%60.7%50.7بله 
%49.2%70.6%38.9%50.0%42.1%37.9%36.1%39.3%39.3%49.3خیر 
%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
68.714132.719آماره
سطح 

*0.000*0.000معناداری

جــدول 20: توصیــف گویــه کــمک مــالی بــه اعضــای خانــواده یــا آشــنایان طی یک مــاه اخیــر برحســب وضعیــت فعالیــت 
تحصیلات و 
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استان
کمک مالی به اعضای خانواده یا آشنایان

سطح معناداریآماره
جمعخیر انجام نداده امبله انجام داده ام

%100.0%45.8%54.2آذربایجان شرقی

108.9600.000*

%100.0%43.1%56.9آذربایجان غربی

%100.0%40.4%59.6اردبیل

%100.0%36.3%63.7اصفهان

%100.0%40.2%59.8البرز

%100.0%39.1%60.9ایلام

%100.0%38.1%61.9بوشهر

%100.0%38.7%61.3تهران

چهارمحال و 
%100.0%45.8%54.2بختیاری

%100.0%25.8%74.2خراسان جنوبی

%100.0%40.3%59.7خراسان رضوی

%100.0%36.6%63.4خراسان شمالی

%100.0%33.9%66.1خوزستان

%100.0%49.0%51.0زنجان

%100.0%45.9%54.1سمنان

%100.0%42.6%57.4سیستان و بلوچستان

%100.0%43.1%56.9فارس

%100.0%52.2%47.8قزوین

%100.0%39.2%60.8قم

%100.0%40.8%59.2کردستان

%100.0%48.5%51.5کرمان

%100.0%36.4%63.6کرمانشاه

کهگیلویه و 
%100.0%34.4%65.6بویراحمد

%100.0%38.9%61.1گلستان

%100.0%39.0%61.0گیلان

%100.0%46.8%53.2لرستان

%100.0%39.0%61.0مازندران

%100.0%34.8%65.2مرکزی

%100.0%42.1%57.9هرمزگان

%100.0%45.3%54.7همدان

%100.0%44.6%55.4یزد

%100.0%40.6%59.4کل کشور

جدول 21: توصیف گویه کمک مالی به اعضای خانواده یا آشنایان برحسب استان محل سکونت
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نمودار 12 توصیف گویه کمک به افراد غریبه طی یک ماه اخیر برحسب استان محل سکونت به صورت مرتب شده

































































 قزوین

 زنجان

 کرمان

 لرستان

 سمنان

 آذربایجان شرقی

 چهارمحال و بختیاری

 همدان

 یزد

 آذربایجان غربی

 فارس

 سیستان و بلوچستان

 هرمزگان

 کردستان

 کل کشور

 اردبیل

 خراسان رضوی

 البرز

 قم

 ایلام

 گیلان

 مازندران

 گلستان

 تهران

 بوشهر

 خراسان شمالی

 کرمانشاه

 اصفهان

 مرکزی

 کهگیلویه و بویراحمد

 خوزستان

 خراسان جنوبی
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4-1-2- توصیــف گویــه کــمک بــه متکدیــان خیابــانی طی یک مــاه اخیــر 
زمیــنه‌ای متغیرهــای  برحســب 

ــه اقتصــادی و محــل  ــر برحســب جنســیت، ســن، طبق ــاه اخی ــانی طی یک م ــان خیاب ــه متکدی ــه کــمک ب ــف گوی جــدول 22: توصی
ــت سکون

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیتمتغیر

کمک به 
متکدیان 

...

رد
م

زن

29
تا 

 1
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از

49
تا 

 3
0 

از

50
راز

لات
با

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

%57.2%56.7%53.1%59.6%57.8%52.8%52.5%58.2%58.1%55.1%57.4بله 

%42.8%43.3%46.9%40.4%42.2%47.2%47.5%41.8%41.9%44.9%42.6خیر 

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
5.55930.57824.9518.744آماره
سطح 

*0.013*0.000*0.000*0.018معناداری

وضعیت فعالیتتحصیلاتمتغیر

کمک به 
متکدیان 

یا ...
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وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
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هن

را
ان
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یا 
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یپل
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دیپ

وق 
ف

ی
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ل
شاغ
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حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

%56.3%37.0%50.5%56.7%54.7%58.9%50.9%55.7%59.5%52.6بله 
%43.7%63.0%49.5%43.3%45.3%41.1%49.1%44.3%40.5%47.4خیر 
%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
42.29865.550آماره
سطح 

*0.000*0.000معناداری

جدول 23: توصیف گویه کمک به متکدیان خیابانی طی یک ماه اخیر برحسب وضعیت فعالیت و تحصیلات
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استان
کمک به متکدیان خیابانی

سطح معناداریآماره
جمعخیر انجام نداده امبله انجام داده ام

%100.0%49.4%50.6آذربایجان شرقی

109.5410.000*

%100.0%48.2%51.8آذربایجان غربی
%100.0%40.4%59.6اردبیل
%100.0%43.7%56.3اصفهان

%100.0%44.2%55.8البرز
%100.0%53.3%46.7ایلام
%100.0%40.3%59.7بوشهر
%100.0%46.9%53.1تهران

چهارمحال و 
%100.0%49.5%50.5بختیاری

%100.0%48.0%52.0خراسان جنوبی
%100.0%43.4%56.6خراسان رضوی
%100.0%42.2%57.8خراسان شمالی

%100.0%37.9%62.1خوزستان
%100.0%40.9%59.1زنجان
%100.0%47.4%52.6سمنان

%100.0%40.1%59.9سیستان و بلوچستان
%100.0%42.2%57.8فارس
%100.0%53.3%46.7قزوین

%100.0%41.4%58.6قم
%100.0%42.5%57.5کردستان

%100.0%38.8%61.2کرمان
%100.0%31.9%68.1کرمانشاه

کهگیلویه و 
%100.0%36.2%63.8بویراحمد

%100.0%37.0%63.0گلستان
%100.0%37.0%63.0گیلان
%100.0%36.5%63.5لرستان

%100.0%45.7%54.3مازندران
%100.0%44.6%55.4مرکزی

%100.0%45.5%54.5هرمزگان
%100.0%38.6%61.4همدان

%100.0%54.4%45.6یزد
%100.0%43.6%56.4کل کشور

جدول 24: توصیف گویه کمک به متکدیان خیابانی طی یک ماه اخیر برحسب استان محل سکونت
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نمودار 13توصیف گویه کمک مالی به متکدیان خیابانی طی یک ماه اخیر برحسب استان محل سکونت به صورت مرتب شده

































































 یزد

 ایلام

 قزوین

 چهارمحال و بختیاری

 آذربایجان شرقی

 آذربایجان غربی

 خراسان جنوبی

 سمنان

 تهران

 مازندران

 هرمزگان

 مرکزی

 البرز

 اصفهان

 کل کشور

 خراسان رضوی

 کردستان

 خراسان شمالی

 فارس

 قم

 زنجان

 اردبیل

 بوشهر

 سیستان و بلوچستان

 کرمان

 همدان

 خوزستان

 گلستان

 گیلان

 لرستان

 کهگیلویه و بویراحمد

 کرمانشاه
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 5-1-2- توصیــف گویــه کــمک مــالی بــه مؤسســات خیریــه طی یک مــاه اخیــر 
برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 25: توصیــف گویــه کــمک مــالی بــه مؤسســات خیریــه طی یک مــاه اخیــر برحســب جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل 
سکونت

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیتمتغیر

کمک 
مالی 
به...

رد
م

زن

29
تا 

 1
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از

49
تا 
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از

50
راز

لات
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ن
ایی
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ستا
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هر
ش

کز 
مر

ان
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ا

%44.1%42.9%38.6%38.2%48.2%33.2%47.8%42.9%31.3%42.9%42.7بله 

%55.9%57.1%61.4%61.8%51.8%66.8%52.2%57.1%68.7%57.1%57.3خیر 

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

0.055113.060210.82515.507آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.8150.000معناداری

جدول 26: توصیف گویه کمک مالی به مؤسسات خیریه طی یک ماه اخیر برحسب وضعیت فعالیت و تحصیلات

وضعیت فعالیتتحصیلاتمتغیر

کمک 
مالی 
یا به ...

د 
وا

ی س
ب

ی
دای

ابت

یا 
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مای
هن
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ست
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یا 
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یپل
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دیپ

وق 
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شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

45.0%19.0%52.7%34.4%42.2%43.6%45.8%44.7%42.9%38.7%بله 

55.0%81.0%47.3%65.6%57.8%56.4%54.2%55.3%57.1%61.3%خیر 

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%جمع

20.202103.016آماره
سطح 

*0.000*0.000معناداری
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جدول 27: توصیف گویه کمک مالی به مؤسسات خیریه طی یک ماه اخیر برحسب استان محل سکونت

استان

کمک مالی به مؤسسات خیریه
سطح معناداریآماره

خیر انجام بله انجام داده ام
جمعنداده ام

%100.0%52.5%47.5آذربایجان شرقی

106.9090.000*

%100.0%60.1%39.9آذربایجان غربی

%100.0%50.2%49.8اردبیل

%100.0%54.8%45.2اصفهان

%100.0%49.7%50.3البرز

%100.0%58.3%41.7ایلام

%100.0%58.6%41.4بوشهر

%100.0%52.8%47.2تهران

%100.0%65.8%34.2چهارمحال و بختیاری

%100.0%55.6%44.4خراسان جنوبی

%100.0%57.7%42.3خراسان رضوی

%100.0%64.1%35.9خراسان شمالی

%100.0%52.8%47.2خوزستان

%100.0%54.1%45.9زنجان

%100.0%56.2%43.8سمنان

%100.0%59.9%40.1سیستان و بلوچستان

%100.0%63.2%36.8فارس

%100.0%62.7%37.3قزوین

%100.0%61.6%38.4قم

%100.0%50.2%49.8کردستان

%100.0%62.9%37.1کرمان

%100.0%59.9%40.1کرمانشاه

%100.0%61.4%38.6کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%55.4%44.6گلستان

%100.0%52.1%47.9گیلان

%100.0%69.7%30.3لرستان

%100.0%49.5%50.5مازندران

%100.0%59.5%40.5مرکزی

%100.0%54.9%45.1هرمزگان

%100.0%58.1%41.9همدان

%100.0%62.7%37.3یزد

%100.0%57.0%43.0کل کشور
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نمــودار 14 گویــه کــمک مــالی بــه موسســات خیریــه طی یک مــاه اخیــر برحســب اســتان محــل سکونــت بــه صــورت 
مرتــب شــده

































































 لرستان

 چهارمحال و بختیاری

 خراسان شمالی

 فارس

 کرمان

 قزوین

 یزد

 قم

 کهگیلویه و بویراحمد

 آذربایجان غربی

 سیستان و بلوچستان

 کرمانشاه

 مرکزی

 بوشهر

 ایلام

 همدان

 خراسان رضوی

 کل کشور

 سمنان

 خراسان جنوبی

 گلستان

 هرمزگان

 اصفهان

 زنجان

 تهران

 خوزستان

 آذربایجان شرقی

 گیلان

 اردبیل

 کردستان

 البرز

 مازندران
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ــر  ــاه اخی ــزد طی یک م ــدون م ــه ب ــام کار داوطلبان ــه انج ــف گوی 6-1-2- توصی
ــنه‌ای ــای زمی ــب متغیره برحس

جــدول 28: توصیــف گویــه انجــام کار داوطلبانــه بــدون مــزد طی یک مــاه اخیــر برحســب جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل 
سکونــت

جدول 29: توصیف گویه انجام کار داوطلبانه بدون مزد طی یک ماه اخیر برحسب وضعیت فعالیت و تحصیلات

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیتمتغیر

انجام کار 
ردداوطلبانه... 

م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
0 

از

50
راز

لات
با

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

%44.1%42.9%38.6%38.2%48.2%33.2%47.8%42.9%31.3%42.9%42.7بله 
%55.9%57.1%61.4%61.8%51.8%66.8%52.2%57.1%68.7%57.1%57.3خیر 
%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
0.055113.060210.82515.507آماره
سطح 

*0.000*0.000*0.8150.000معناداری

وضعیت فعالیتتحصیلاتمتغیر

انجام کار 
داوطلبانه

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

%45.0%19.0%52.7%34.4%42.2%43.6%45.8%44.7%42.9%38.7بله 
%55.0%81.0%47.3%65.6%57.8%56.4%54.2%55.3%57.1%61.3خیر 
%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
20.202103.016آماره
سطح 

*0.000*0.000معناداری
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استان
انجام کار داوطلبانه بدون مزد

سطح معناداریآماره
جمعخیر انجام نداده امبله انجام داده ام

%100.0%64.7%35.3آذربایجان شرقی

106.9090.000*

%100.0%60.9%39.1آذربایجان غربی
%100.0%64.4%35.6اردبیل
%100.0%64.4%35.6اصفهان

%100.0%70.1%29.9البرز
%100.0%57.5%42.5ایلام
%100.0%62.9%37.1بوشهر
%100.0%63.9%36.1تهران

%100.0%57.4%42.6چهارمحال و بختیاری
%100.0%45.3%54.7خراسان جنوبی
%100.0%61.8%38.2خراسان رضوی
%100.0%53.7%46.3خراسان شمالی

%100.0%56.8%43.2خوزستان
%100.0%67.8%32.2زنجان
%100.0%62.7%37.3سمنان

%100.0%61.0%39.0سیستان و بلوچستان
%100.0%62.7%37.3فارس
%100.0%66.1%33.9قزوین

%100.0%65.2%34.8قم
%100.0%56.7%43.3کردستان

%100.0%66.3%33.7کرمان
%100.0%59.6%40.4کرمانشاه

%100.0%59.3%40.7کهگیلویه و بویراحمد
%100.0%50.0%50.0گلستان
%100.0%56.8%43.2گیلان
%100.0%58.1%41.9لرستان

%100.0%59.2%40.8مازندران
%100.0%58.9%41.1مرکزی

%100.0%55.1%44.9هرمزگان
%100.0%59.9%40.1همدان

%100.0%53.3%46.7یزد
%100.0%60.5%39.5کل کشور

جدول 30: توصیف گویه انجام کار داوطلبانه بدون مزد طی یک ماه اخیر برحسب استان محل سکونت
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نمــودار 15 توصیــف گویــه انجــام کار داوطلبانــه بــدون مــزد طی یک مــاه اخیــر برحســب اســتان محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب 

شــده

































































 البرز

 زنجان

 کرمان

 قزوین

 قم

 آذربایجان شرقی

 اردبیل

 اصفهان

 تهران

 بوشهر

 سمنان

 فارس

 خراسان رضوی

 سیستان و بلوچستان

 آذربایجان غربی

 کل کشور

 همدان

 کرمانشاه

 کهگیلویه و بویراحمد

 مازندران

 مرکزی

 لرستان

 ایلام

 چهارمحال و بختیاری

 خوزستان

 گیلان

 کردستان

 هرمزگان

 خراسان شمالی

 یزد

 گلستان

 خراسان جنوبی
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 2-2- توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد آخریــن زمــان کــمک مــالی بــه 
دیگــران

جدول 31: توصیف نظر پاسخگویان درمورد آخرین زمان کمک مالی به دیگران

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

حدود چند روز یا 
553650.651.951.9یک هفته پیش

حدود چند هفته یا 
388935.636.488.3یک ماه پیش

3142.92.991.2حدود چندماه پیش
حدود یک سال 

690.60.691.9پیش

بیش از یک سال 
590.50.692.4پیش

3463.23.295.7یادم نمی آید
4604.24.3100.0کمک نکرده ام

-1067397.6100.0کل معتبر
--2622.4بی جواب

--10935100.0کل

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ایــن ســوال اســت: »آخریــن بــاری کــه پــولی بــرای کــمک بــه دیگــران 
ــه قبــل از زمــان ایــن پرســش بــه  داده‌ایــد کی بــوده اســت؟«. 51.9 درصــد از پاســخگویان بیــن چنــد روز تــا یک هفت

دیگــران کــمک مــالی کرده‌انــد.

نمودار 16 نظر پاسخگویان درمورد آخرین زمان کمک مالی به دیگران






 

 















حدود چند روز یا یک ھفتھ پیش

حدود چند ھفتھ یا یک ماه پیش

حدود چندماه پیش

حدود یک سال پیش

بیش از یک سال پیش

یادم نمی آید

کمک نکرده ام

حدود چند روز یا یک هفته پیش

حدود چند هفته یا یک ماه پیش

حدود چندماه پیش

حدود یک سال پیش

بیش از یک سال پیش

یادم نمی آید

کمک نکرده ام
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ــه  ــالی ب ــمک م ــان ک ــن زم ــورد آخری ــخگویان درم ــر پاس ــف نظ 1-2-2- توصی
ــنه‌ای ــای زمی ــب متغیره ــران برحس دیگ

ــه دیگــران برحســب جنســیت، ســن،  ــن زمــان کــمک مــالی ب جــدول 32: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد آخری
طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیتمتغیر

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
0 

از

50
راز

لات
با

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

آخرین 
زمان 
کمک 

...

حدود 
چند 

روز یا 
یک 
هفته 
پیش

52.9%50.5%48.2%53.3%50.8%46.0%55.3%39.7%46.4%48.1%55.3%

حدود 
چند 

هفته یا 
یک ماه 

پیش

35.0%38.3%34.5%36.5%37.2%37.9%36.0%36.8%36.6%40.9%34.4%

حدود 
چندماه 

پیش
2.4%3.7%4.1%2.7%2.9%2.7%3.1%3.5%3.2%3.2%2.7%

حدود 
یک 
سال 
پیش

0.7%0.5%0.8%0.5%0.9%0.9%0.4%1.1%0.9%0.5%0.5%

بیش 
از یک 

سال 
پیش

0.7%0.4%0.3%0.5%0.7%0.7%0.4%1.4%0.5%0.5%0.5%

یادم 
%2.5%3.7%4.8%3.2%2.2%5.3%3.1%2.7%5.9%3.3%3.2نمی آید

کمک 
%4.0%3.2%7.5%14.3%2.7%6.5%4.4%3.8%6.2%3.3%5.2نکرده ام

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

54.40677.718301.955126.370آماره
سطح 

*0.000*0.000*0.000*0.000معناداری
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وضعیت فعالیتتحصیلاتمتغیر

آخرین 
زمان 
کمک 
مالی به 
دیگران

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

حدود 
چند 

روز یا 
یک 
هفته 
پیش

47.1%53.3%52.3%53.7%54.4%50.3%49.1%49.1%34.8%43.9%

حدود 
چند 

هفته یا 
یک ماه 

پیش

36.4%35.7%37.6%37.7%35.3%39.0%32.4%41.5%27.7%39.0%

حدود 
چندماه 

پیش
2.9%2.5%3.7%2.6%2.2%3.5%5.7%2.6%3.1%9.6%

حدود 
یک 
سال 
پیش

0.7%0.6%0.6%0.3%0.6%0.3%1.4%0.2%1.8%1.1%

بیش 
از یک 
سال 
پیش

0.8%0.5%0.3%0.7%0.6%0.5%0.2%0.2%0.4%0.0%

یادم 
%4.3%12.9%3.0%5.5%3.3%2.5%1.4%2.9%3.0%5.0نمی آید

کمک 
%2.1%19.2%3.3%5.8%3.1%4.4%3.6%2.6%4.4%7.1نکرده ام

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
108.872337.659آماره
سطح 

*0.000*0.000معناداری

جــدول 33: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد آخریــن زمــان کــمک مــالی بــه دیگــران برحســب وضعیــت فعالیــت 
و تحصــیلات
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استان

آخرین زمان کمک مالی به دیگران

سطح آماره
معناداری چند روز یا 

یک هفته 

چند هفته 
یا یک ماه 

پیش

حدود 
چندماه 

پیش

حدود یک 
سال پیش

بیش از یک 
سال پیش

یادم 
نمی آید

کمک 
جمعنکرده ام

آذربایجان 
%100.0%4.4%4.2%1.2%0.7%2.9%35.5%51.1شرقی

444.90.000*

آذربایجان 
%100.0%6.1%4.5%0.4%0.00%4.0%33.2%51.8غربی

%100.0%5.1%1.8%0.7%0.4%1.8%36.4%53.7اردبیل

%100.0%3.0%2.7%0.2%0.5%2.5%38.5%52.6اصفهان

%100.0%4.7%2.8%0.3%0.3%1.6%29.7%60.6البرز

%100.0%3.8%3.1%0.7%0.00%0.7%53.9%37.9ایلام

%100.0%7.3%3.3%1.1%0.7%2.2%31.1%54.2بوشهر

%100.0%2.2%2.4%0.5%0.9%1.5%38.0%54.4تهران

چهارمحال و 
%100.0%4.7%4.0%0.4%0.4%4.0%38.0%48.6بختیاری

خراسان 
%100.0%2.5%2.9%1.1%4.7%34.4%54.5جنوبی

خراسان 
%100.0%3.7%3.5%0.2%0.6%7.0%36.2%48.8رضوی

خراسان 
%100.0%6.0%3.4%0.4%0.4%2.3%31.7%55.8شمالی

%100.0%3.9%2.3%0.7%0.2%2.3%38.1%52.5خوزستان

%100.0%6.5%2.4%0.3%1.7%3.1%44.4%41.6زنجان

%100.0%6.9%4.2%0.8%0.4%1.5%37.0%49.2سمنان

سیستان و 
%100.0%10.1%1.9%0.4%0.00%3.4%27.3%56.9بلوچستان

%100.0%4.7%4.7%1.0%0.8%3.1%29.7%55.9فارس

%100.0%6.0%4.2%1.5%1.1%4.9%41.5%40.8قزوین

%100.0%1.5%6.3%0.4%0.00%1.5%33.5%56.9قم

%100.0%6.5%3.2%0.4%0.00%0.4%33.3%56.3کردستان

%100.0%5.2%1.0%0.3%0.00%3.8%42.2%47.4کرمان

%100.0%1.8%2.7%0.00%0.4%1.3%33.6%60.2کرمانشاه

کهگیلویه و 
%100.0%6.1%3.6%0.00%0.7%2.9%35.0%51.8بویراحمد

%100.0%2.2%3.3%0.00%0.00%1.8%39.8%52.9گلستان

%100.0%2.3%3.0%0.3%0.7%2.0%33.3%58.3گیلان

%100.0%2.2%3.3%0.00%1.1%4.8%34.3%54.2لرستان

%100.0%3.7%2.7%0.8%0.5%5.6%42.3%44.4مازندران

%100.0%3.3%3.3%0.4%0.7%1.5%35.9%54.8مرکزی

%100.0%6.6%2.3%0.00%0.4%1.5%41.7%47.5هرمزگان

%100.0%3.7%3.7%0.4%1.9%1.1%38.2%50.9همدان

%100.0%2.9%2.1%0.4%0.7%5.4%35.7%52.9یزد

%100.0%4.3%3.1%0.5%0.5%2.9%36.7%51.9کل کشور

  
جدول 34: توصیف نظر پاسخگویان درمورد آخرین زمان کمک مالی به دیگران برحسب استان محل سکونت
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3-2- توصیف نظر پاسخگویان درمورد مقدار کمک مالی در آخرین بار

جدول 35: توصیف نظر پاسخگویان درمورد مقدار آخرین کمک مالی 

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

کمتر از ۱۰ هزار 
200018.320.120.1تومان

۱۰ تا ۵۰ هزار 
293526.829.549.5تومان

۵۰ تا ۱۰۰ هزار 
153014.015.464.9تومان

۱۰۰ تا ۵۰۰ هزار 
216219.821.786.6تومان

بیش از ۵۰۰ هزار 
133912.213.4100.0تومان

-996691.1100.0کل معتبر
--9698.9بی جواب

--10935100.0کل

ــن  ــالی در بی ــمک م ــب انجــام ک ــدار غال ــت. مق ــالی اس ــمک م ــن ک ــدار آخری ــورد مق ــر پاســخگویان درم ــف نظ ــوق توصی ــدول ف ج
ــت. ــوده اس ــراوانی، ب ــد ف ــا 29.5 درص ــان، ب ــا 50 هزارتوم ــن 10 ت ــخگویان بی پاس

نمودار 17 توصیف نظر پاسخگویان درمورد مقدار آخرین کمک مالی به دیگران



























ھزار تومان ۱۰کمتر از 

ھزار تومان ۵۰تا  ۱۰

ھزار تومان ۱۰۰تا  ۵۰

ھزار تومان ۵۰۰تا  ۱۰۰

ھزار تومان ۵۰۰بیش از 

کمتر از ۱۰ هزار تومان

۱۰ تا ۵۰ هزار تومان

۵۰ تا ۱۰۰ هزار تومان

۱۰۰ تا ۵۰۰ هزار تومان

بیش از ۵۰۰ هزار تومان
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1-3-2- توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد مقــدار آخریــن کــمک مــالی 
برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 36: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد مقــدار آخریــن کــمک مــالی برحســب جنســیت، ســن، طبقــه اقتصادی 
و محــل سکونت

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیتمتغیر

مقدار آخرین 
کمک مالی به 

تومان

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
0 

از

50
راز

لات
با

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

%18.6%18.3%29.2%7.5%14.8%30.8%23.8%18.6%17.8%19.9%20.2کمتر از ۱۰ هزار 

%28.9%30.6%30.0%15.7%28.7%33.4%26.9%28.5%39.7%31.9%۱۰27.4 تا ۵۰ هزار 

%15.2%17.3%11.8%17.0%16.9%12.5%15.5%15.7%13.6%15.9%۵۰15.0 تا ۱۰۰ هزار 

%22.9%20.7%18.8%23.2%24.7%15.6%19.6%23.8%17.2%21.6%۱۰۰21.8 تا ۵۰۰ هزار 

بیش از ۵۰۰ 
هزار 

15.6%10.7%11.8%13.4%14.1%7.8%14.9%36.6%10.2%13.1%14.4%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

60.657120.565634.170111.382آماره

*0.000*0.000*0.000*0.000سطح معناداری
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جدول 37: توصیف نظر پاسخگویان درمورد مقدار آخرین کمک مالی برحسب وضعیت فعالیت و تحصیلات

وضعیت فعالیتتحصیلاتمتغیر

مقدار 
آخرین 
کمک 
مالی به 
یتومان

دای
 ابت

 یا
اد

سو
ی 

ب

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

لم
دیپ

وق 
ا ف

م ی
یپل

د

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

کمتر از 
%17.5%32.1%19.2%16.3%22.8%18.6%10.9%15.5%20.1%۱۰32.5 هزار 

۱۰ تا ۵۰ 
%29.9%32.1%25.8%44.1%32.6%27.2%22.6%28.7%31.1%30.8هزار 

۵۰ تا 
 ۱۰۰
هزار 

13.1%15.5%16.3%16.2%15.7%15.6%12.3%15.7%10.9%14.7%

۱۰۰ تا 
 ۵۰۰
هزار 

13.5%21.3%24.9%29.1%23.0%19.9%17.4%22.5%16.0%25.4%

بیش 
از ۵۰۰ 
هزار 

10.1%12.1%14.6%21.3%15.6%9.1%9.9%16.8%9.0%12.4%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
364.544177.999آماره
سطح 

*0.000*0.000معناداری
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استان

مقدار آخرین کمک مالی

سطح آماره
معناداری

کمتر از ۱۰ 
هزار تومان

۱۰ تا ۵۰ هزار 
تومان

۵۰ تا ۱۰۰ 
هزار تومان

۱۰۰ تا ۵۰۰ 
هزار تومان

بیش از ۵۰۰ 
جمعهزار تومان

%100.0%16.9%22.4%16.9%28.1%15.6آذربایجان شرقی

223.70.000*

%100.0%17.9%24.1%13.4%25.0%19.6آذربایجان غربی

%100.0%12.6%24.4%15.4%26.4%21.3اردبیل

%100.0%12.8%21.8%17.7%28.8%18.9اصفهان

%100.0%14.1%23.9%18.2%29.6%14.1البرز

%100.0%9.5%25.5%19.3%29.1%16.7ایلام

%100.0%19.9%16.7%19.9%30.1%13.4بوشهر

%100.0%14.7%23.4%14.4%27.6%20.0تهران

%100.0%13.4%24.9%16.2%24.1%21.3چهارمحال و بختیاری

%100.0%10.1%17.9%14.6%31.3%26.1خراسان جنوبی

%100.0%12.6%20.2%16.3%30.9%19.9خراسان رضوی

%100.0%11.6%19.4%14.5%28.9%25.6خراسان شمالی

%100.0%13.8%23.3%14.1%29.6%19.2خوزستان

%100.0%13.7%21.1%10.7%33.0%21.5زنجان

%100.0%11.3%23.5%18.9%29.8%16.4سمنان

%100.0%12.7%18.2%11.9%35.6%21.6سیستان و بلوچستان

%100.0%14.1%21.0%17.0%28.7%19.3فارس

%100.0%13.1%22.8%16.9%22.8%24.5قزوین

%100.0%14.3%17.5%16.3%33.1%18.7قم

%100.0%10.4%32.3%12.3%28.8%16.2کردستان

%100.0%11.9%13.7%18.1%34.8%21.5کرمان

%100.0%14.9%21.3%18.1%26.2%19.5کرمانشاه

%100.0%12.2%24.0%15.7%31.1%16.9کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%7.4%16.3%12.4%35.7%28.3گلستان

%100.0%13.1%15.5%13.1%35.2%23.1گیلان

%100.0%9.6%23.8%14.9%26.8%24.9لرستان

%100.0%17.1%21.1%12.6%30.9%18.3مازندران

%100.0%12.1%23.0%10.9%36.6%17.5مرکزی

%100.0%19.4%22.8%16.9%21.5%19.4هرمزگان

%100.0%12.3%19.4%18.2%30.0%20.2همدان

%100.0%13.1%25.8%12.4%27.3%21.3یزد

%100.0%13.4%21.7%15.4%29.6%19.9کل کشور

جدول 38: توصیف نظر پاسخگویان درمورد مقدار آخرین کمک مالی برحسب استان محل سکونت
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نمــودار 18 میانگیــن آخریــن کــمک مــالی مقیــاس 1 )کمتریــن کــمک مــالی( تــا 5 )بیشــترین کــمک مــالی( بــر حســب اســتان محــل 

سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 بوشهر

 البرز

 آذربایجان شرقی

 کردستان

 سمنان

 ایلام

 کهگیلویه و بویراحمد

 مرکزی

 مازندران

 قم

 اصفهان

 خوزستان

 فارس

 هرمزگان

 کرمانشاه

 آذربایجان غربی

 خراسان رضوی

 کل کشور

 تهران

 همدان

 اردبیل

 چهارمحال و بختیاری

 یزد

 زنجان

 کرمان

 سیستان و بلوچستان

 گیلان

 قزوین

 لرستان

 خراسان شمالی

 خراسان جنوبی

 گلستان
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 4-2- توصیف نظر پاسخگویان درمورد روش غالب انجام کار خیرخواهانه

جدول 39: توصیف نظر پاسخگویان درمورد روش غالب انجام کار خیرخواهانه

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ایــن ســوال اســت: »بیشــتر از طریــق کــدام یک از روش هــای زیــر کار 
خیرخواهانــه انجــام می دهیــد؟«. روش غالــب انجــام کار خیرخواهانــه در بیــن پاســخگویان کــمک نقــدی و مــالی، بــا 

71.6 درصــد فــراوانی، بــوده اســت.

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

782571.677.277.2کمک نقدی و مالی
111410.211.088.2اهدای غذا یا کالا

9548.79.497.7کار داوطلبانه
تأسیس و مدیریت 
یا فعالیت در یک 
سازمان نیکوکاری

1501.41.599.1

در اختیارگذاشتن 
فضا و میزبانی 
از فعالیت های 

خیرخواهانه

880.80.9100.0

-1013192.6100.0کل معتبر
-8047.4بی جواب

--10935100.0کل

نمودار 19 توصیف نظر پاسخگویان درمورد روش غالب انجام کار خیرخواهانه



 

 




















کمک نقدی و مالی

اھدای غذا یا کالا

کار داوطلبانھ

تأسیس و مدیریت یا فعالیت در یک 
سازمان نیکوکاری

در اختیارگذاشتن فضا و میزبانی از 
فعالیت ھای خیرخواھانھ

کمک نقدی و مالی

اهدای غذا یا کالا

کار داوطلبانه

در  فعالیــت  یــا  مدیریــت  و  تأسیــس 
نیکــوکاری ســازمان  یــک 

ــانی از  ــا و میزب ــتن فض در اختیارگذاش
فعالیت هــای خیرخواهانــه
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کار  انجــام  غالــب  روش  درمــورد  پاســخگویان  نظــر  توصیــف   -2-4-1
زمیــنه‌ای متغیرهــای  برحســب  خیرخواهانــه 

جــدول 40: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد روش غالــب انجــام کار خیرخواهانــه برحســب جنســیت، ســن، طبقــه 
اقتصــادی و محــل سکونــت

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیتمتغیر

روش غالب 
ردکار خیر... 

م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
0 

از

50
راز

لات
با

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

اهدای غذا 
%9.9%13.1%10.9%16.2%10.7%10.2%11.9%10.7%10.3%13.4%9.0یا کالا

کمک نقدی و 
مالی

78.8%75.5%75.2%77.7%77.2%77.5%78.3%61.8%75.8%71.7%80.3%

%7.5%12.4%11.8%8.9%8.8%10.9%8.1%9.4%12.7%9.0%9.6کار داوطلبانه

در 
اختیارگذاشتن 
فضا و میزبانی 
از فعالیت های 

خیرخواهانه

0.9%0.9%0.8%0.8%1.1%0.4%0.9%3.2%0.6%0.9%0.9%

تأسیس و 
مدیریت یا 
فعالیت در 

یک سازمان 
نیکوکاری

1.7%1.3%1.1%1.4%1.8%0.9%1.3%9.9%0.9%1.9%1.4%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

50.47530.412213.791101.017آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.000*0.000معناداری
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جــدول 41: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد روش غالــب انجــام کار خیرخواهانــه برحســب وضعیــت فعالیــت و 
تحصــیلات

وضعیت فعالیتتحصیلاتمتغیر

روش غالب کار 
خیر... 

ی
دای

 ابت
 یا

اد
سو

ی 
ب

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

اهدای غذا یا 
کالا

10.4%10.3%11.3%13.5%9.7%13.9%7.9%9.9%11.4%14.7%

کمک نقدی و 
مالی

78.5%77.9%76.9%74.5%77.9%76.2%75.4%79.6%76.6%70.7%

%10.9%10.3%6.7%15.4%8.1%9.9%7.3%9.2%10.1%9.6کار داوطلبانه

در 
اختیارگذاشتن 
فضا و میزبانی 

از فعالیت  
خیرخواهانه

0.6%0.6%1.1%1.2%0.8%0.8%0.2%1.4%0.6%1.6%

تأسیس و 
مدیریت یا 
فعالیت در 

یک سازمان 
نیکوکاری

0.9%1.2%1.6%3.4%1.6%1.0%1.1%2.4%1.1%2.2%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

55.75289.304آماره

*0.000*0.000سطح معناداری
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 جدول 42: توصیف نظر پاسخگویان درمورد روش غالب انجام کار خیرخواهانه برحسب استان محل سکونت

روش غالب انجام 
کار خیرخواهانه

اهدای غذا 
یا کالا

کمک نقدی 
کار داوطلبانهو مالی

در اختیارگذاشتن 
فضا و میزبانی از 
ف. خیرخواهانه

تأسیس 
یا فعالیت 
دریک 

س.نیکوکاری

سطح آمارهجمع
معناداری

%100.0%1.8%0.8%7.0%81.4%9.0آذربایجان شرقی

277.40.000*

%100.0%0.4%0.00%6.2%84.6%8.8آذربایجان غربی

%100.0%0.8%1.2%9.7%77.4%10.9اردبیل

%100.0%0.9%0.2%9.6%74.9%14.3اصفهان

%100.0%0.7%0.7%4.9%83.9%9.9البرز

%100.0%1.1%1.1%10.8%77.8%9.3ایلام

%100.0%0.8%2.0%9.6%79.3%8.4بوشهر

%100.0%2.0%0.8%6.8%79.8%10.7تهران

%100.0%1.1%0.4%13.4%71.6%13.4چهارمحال و ...

%100.0%0.7%1.5%11.4%68.9%17.6خراسان جنوبی

%100.0%3.2%2.1%11.3%69.2%14.3خراسان رضوی

%100.0%0.8%0.4%10.5%78.1%10.1خراسان شمالی

%100.0%1.7%0.2%6.0%81.4%10.7خوزستان

%100.0%0.4%1.5%7.4%83.3%7.4زنجان

%100.0%3.8%0.00%10.5%77.7%8.0سمنان

سیستان و 
%100.0%0.8%0.4%10.8%79.6%8.3بلوچستان

%100.0%1.7%0.8%12.6%75.7%9.2فارس

%100.0%1.7%0.00%7.9%78.8%11.6قزوین

%100.0%2.0%0.8%5.1%84.3%7.9قم

%100.0%1.1%0.4%10.5%79.4%8.6کردستان

%100.0%0.7%1.1%12.8%69.0%16.4کرمان

%100.0%1.8%0.9%6.6%81.9%8.8کرمانشاه

کهگیلویه و 
%100.0%0.8%0.8%9.7%80.3%8.5بویراحمد

%100.0%1.1%0.4%11.9%73.2%13.4گلستان

%100.0%1.4%1.4%8.5%79.6%9.2گیلان

%100.0%1.2%1.5%6.6%83.0%7.7لرستان

%100.0%1.4%0.00%11.4%73.7%13.6مازندران

%100.0%0.00%0.8%7.3%79.7%12.3مرکزی

%100.0%4.1%2.9%18.7%65.6%8.7هرمزگان

%100.0%2.8%0.4%10.2%76.4%10.2همدان

%100.0%1.5%0.4%11.4%72.7%14.0یزد

%100.0%1.5%0.8%9.4%77.3%10.9کل کشور
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نمــودار 20 توصیــف  کــمک نقــدی بــه عنــوان روش غالــب انجــام کار خیرخواهانــه برحســب اســتان محــل سکونــت 

بــه صــورت مرتــب شــده

































































 هرمزگان

 خراسان جنوبی

 کرمان

 خراسان رضوی

 ...چهارمحال و 

 یزد

 گلستان

 مازندران

 اصفهان

 فارس

 همدان

 کل کشور

 اردبیل

 سمنان

 ایلام

 خراسان شمالی

 قزوین

 بوشهر

 کردستان

 سیستان و بلوچستان

 گیلان

 مرکزی

 تهران

 کهگیلویه و بویراحمد

 آذربایجان شرقی

 خوزستان

 کرمانشاه

 لرستان

 زنجان

 البرز

 قم

 آذربایجان غربی
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عمــل  انجــام  از  انگیزه‌شــان  درمــورد  پاســخگویان  نظــر  توصیــف   -2-5
نیکوکارانــه

جدول 43: توصیف نظر پاسخگویان درمورد انگیزه‌شان از انجام عمل نیکوکارانه

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد انگیزه‌شــان از انجــام یک عمــل خیرخواهانــه اســت. رضایــت خداونــد 
بــا 56.4 درصــد، کــمک بــه هم نوعــان بــا 23.4 درصــد و اینکــه فــرد در پیــش وجــدان خــود انســان خوبــی باشــد بــا 

14.5 درصــد مهمتریــن انگیزه‌هــای پاســخگویان درمــورد انجــام یک عمــل نیکوکارانــه بوده‌انــد.

نمودار 21 توصیف نظر پاسخگویان درمورد انگیزهشان از انجام عمل نیکوکارانه

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

572452.356.456.4رضایت خداوند

237521.723.479.7کمک به هم نوعان

147513.514.594.3اینکه در پیش وجدان خودم انسان خوبی باشم

5825.35.7100.0سایر دلایل

-1015692.9100.0کل معتبر

--7797.1بی جواب

--10935100.0کل























رضایت خداوند

کمک به هم نوعان

اشماینکه در پیش وجدان خودم انسان خوبی ب

سایر دلایل
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1-5-2- توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد انگیــزه انجــام عمــل نیکوکارانــه 
برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

ــه  ــه برحســب جنســیت، ســن، طبق ــزه انجــام عمــل نیکوکاران ــورد انگی ــف نظــر پاســخگویان درم جــدول 44: توصی
ــت اقتصــادی و محــل سکون

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیتمتغیر

انگیزه عمل 
ردنیکوکارانه 

م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
0 

از

50
راز

لات
با

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

کمک به 
%25.8%21.0%17.7%22.6%25.5%19.0%19.0%25.0%26.7%21.9%24.5هم نوعان

رضایت 
%54.2%56.2%65.8%46.5%54.9%61.5%65.1%53.5%47.8%59.3%53.9خداوند

اینکه 
در پیش 
وجدان 
خودم 

انسان خوبی 
باشم.

15.3%13.7%18.6%15.6%10.8%14.2%14.7%18.5%12.0%15.7%14.6%

اینکه 
دیگران 
من را به 

عنوان یک 
انسان خیر و 
نیکوکار به 
یاد آورند.

0.4%0.2%0.3%0.4%0.3%0.1%0.3%3.2%0.3%0.8%0.2%

%5.3%6.3%4.1%9.2%4.6%5.2%4.8%5.4%6.5%4.9%5.8سایر دلایل

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

31.148162.466156.762103.669آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.000*0.000معناداری
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ــت و  ــت فعالی ــب وضعی ــه برحس ــل نیکوکاران ــام عم ــزه انج ــورد انگی ــخگویان درم ــر پاس ــف نظ ــدول 45: توصی ج
تحصــیلات

وضعیت فعالیتتحصیلاتمتغیر

انگیزه عمل 
نیکوکارانه 

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

کمک به 
%24.3%22.3%24.1%25.1%18.3%25.5%29.6%29.8%22.0%12.5هم نوعان

رضایت 
%56.8%59.8%61.2%50.6%65.4%51.7%48.0%47.7%58.0%72.1خداوند

اینکه در 
پیش وجدان 
خودم انسان 
خوبی باشم.

9.9%14.7%16.8%15.2%16.4%11.6%20.0%9.5%8.4%15.7%

اینکه دیگران 
من را به 

عنوان یک 
انسان خیر و 

نیکوکار به یاد 
آورند.

0.2%0.3%0.4%0.3%0.4%0.3%0.0%0.1%0.6%0.5%

%2.7%8.9%5.1%4.3%4.5%5.9%6.9%5.3%5.1%5.3سایر دلایل
%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

306.674189.744آماره

سطح 
معناداری

0.000*0.000*
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 جدول 46: توصیف نظر پاسخگویان درمورد انگیزه انجام عمل نیکوکارانه برحسب استان محل سکونت

انگیزه انجام 
عمل نیکوکارانه

کمک به 
هم نوعان

رضایت 
خداوند

اینکه در پیش 
وجدان خودم 

انسان خوبی باشم.
سطح آمارهجمعسایر دلایل

معناداری

%100.0%4.6%13.3%62.6%19.5آذربایجان شرقی

264.90.000*

%100.0%4.4%12.8%64.8%18.1آذربایجان غربی

%100.0%4.7%15.5%54.3%25.6اردبیل

%100.0%6.8%15.7%56.3%21.3اصفهان

%100.0%3.6%15.4%55.7%25.2البرز

%100.0%4.0%14.0%59.4%22.7ایلام

%100.0%6.3%13.9%56.3%23.4بوشهر

%100.0%7.5%13.3%51.6%27.5تهران

%100.0%6.2%19.2%45.4%29.2چهارمحال و...

%100.0%4.4%9.2%68.1%18.3خراسان جنوبی

%100.0%2.9%14.9%58.7%23.6خراسان رضوی

%100.0%8.4%12.4%57.6%21.6خراسان شمالی

%100.0%7.4%11.2%56.8%24.7خوزستان

%100.0%3.7%16.2%61.6%18.5زنجان

%100.0%8.3%18.8%55.0%17.9سمنان

%100.0%4.1%11.6%62.8%21.5سیستان و بلوچستان

%100.0%10.4%14.6%50.4%24.6فارس

%100.0%4.5%14.8%54.5%26.2قزوین

%100.0%7.8%12.9%57.3%22.0قم

%100.0%5.6%16.0%56.0%22.4کردستان

%100.0%4.0%11.6%58.5%25.8کرمان

%100.0%5.7%16.7%54.4%23.2کرمانشاه

کهگیلویه و 
%100.0%6.2%19.7%49.0%25.1بویراحمد

%100.0%4.4%12.2%57.8%25.6گلستان

%100.0%5.7%19.3%50.7%24.3گیلان

%100.0%2.7%23.1%55.8%18.5لرستان

%100.0%5.5%15.5%53.0%26.0مازندران

%100.0%7.6%11.8%56.5%24.0مرکزی

%100.0%5.8%16.1%60.3%17.8هرمزگان

%100.0%5.9%11.7%62.5%19.9همدان

%100.0%6.2%12.1%56.8%24.9یزد

%100.0%5.7%14.6%56.4%23.3کل کشور

جــدول فــوق نشــان می دهــد تفــاوت بیــن اســتان ها نیــز معنــادار اســت؛ به‌گــونه‌ای کــه تفــاوت بیــن خراســان جنوبــی و 
چهارمحــال و بختیــاری در انگیــزه جلــب رضایــت خداونــد 22.7 درصــد اســت.
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ــردی انجــام دادن کار  ــا ف ــورد جمــعی ی ــف نظــر پاســخگویان درم 6-2- توصی
ــه نیکوکاران

جدول 47: توصیف نظر پاسخگویان درمورد جمعی یا فردی انجام دادن کار نیکوکارانه

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

629757.658.358.3فردی

254823.323.681.9فرقی نمی کند

195117.818.1100.0جمعی

-1079698.7100.0کل معتبر

--1391.3بی جواب

--10935100.0کل

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ترجیحشــان در جمــعی یــا فــردی انجــام دادن کار نیکوکارانــه اســت. 
در ایــن میــان 58.3 درصــد از پاســخگویان ترجیــح می دهنــد کار و فعالیــت خیرخواهانه‌شــان را به‌صــورت فــردی انجــام 

دهند.

نمودار 22 توصیف نظر پاسخگویان درمورد جمعی یا فردی انجام دادن کار نیکوکارانه






















فردی

فرقی نمی کند

جمعی

فردی

فرقی نمی کند

جمعی
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1-6-2- توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد جمــعی یــا فــردی انجــام دادن کار 
نیکوکارانــه برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 48: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد نحــوه انجــام عمــل نیکوکارانــه برحســب جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل 
سکونــت

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیتمتغیر

نحوه 
انجام عمل 
نیکوکارانه 

رد
م

زن

ل
سا

 2
9 

 تا
15

از 

ل
سا

 4
9 

 تا
30

از 

الا
ه ب

5 ب
0 

از

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ر )
شه

ن(
ستا

ا

%59.8%53.6%60.2%29.7%58.2%61.5%57.5%59.0%57.2%52.5%62.9فردی

%16.5%22.0%17.3%47.3%18.5%14.3%16.6%17.8%22.7%22.0%15.1جمعی

فرقی 
%23.7%24.4%22.5%23.0%23.3%24.1%25.9%23.2%20.0%25.5%22.0نمی کند

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

131.06438.556259.35748.746آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.000*0.000معناداری

جــدول 49: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد انگیــزه انجــام عمــل نیکوکارانــه برحســب وضعیــت فعالیــت و 
تحصــیلات

وضعیت فعالیتتحصیلاتمتغیر

انگیزه 
انجام 
عمل 

نیکوکارانه 

ی
دای

 ابت
 یا

اد
سو

ی 
ب

یا 
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مای
هن
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ل
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ازن
ب

کار
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سا

%56.3%58.2%54.0%54.1%53.7%61.4%50.3%54.8%60.9%60.1فردی

%22.1%16.4%18.9%27.5%20.8%15.9%24.4%19.8%16.7%16.3جمعی

فرقی 
نمی کند

23.6%22.3%25.4%25.3%22.7%25.5%18.4%27.2%25.3%21.6%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

66.86598.285آماره

سطح 
*0.000*0.000معناداری
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 جدول 50: توصیف نظر پاسخگویان درمورد نحوه انجام عمل نیکوکارانه برحسب استان محل سکونت

استان محل 
سکونت

نحوه انجام کار نیکوکارانه
سطح معناداریآماره

جمعفرقی نمی کندجمعیفردی

%100.0%20.6%17.0%62.4آذربایجان شرقی

235.60.000*

%100.0%20.7%15.9%63.3آذربایجان غربی
%100.0%18.4%20.2%61.4اردبیل
%100.0%24.8%15.3%59.8اصفهان

%100.0%22.7%17.5%59.8البرز
%100.0%25.3%16.3%58.3ایلام
%100.0%21.0%19.9%59.2بوشهر
%100.0%24.0%20.6%55.5تهران

%100.0%25.5%13.8%60.6چهارمحال و ...
%100.0%41.4%14.0%44.6خراسان جنوبی
%100.0%25.9%19.3%54.8خراسان رضوی
%100.0%25.3%13.8%61.0خراسان شمالی

%100.0%23.8%15.7%60.4خوزستان
%100.0%26.4%17.3%56.3زنجان
%100.0%25.9%17.3%56.8سمنان

سیستان و 
%100.0%17.0%21.5%61.5بلوچستان

%100.0%19.3%17.0%63.7فارس
%100.0%25.2%18.9%55.9قزوین

%100.0%20.7%17.1%62.2قم
%100.0%20.6%14.1%65.3کردستان

%100.0%22.1%18.3%59.5کرمان
%100.0%20.8%24.2%55.0کرمانشاه

کهگیلویه و 
%100.0%24.3%15.8%59.9بویراحمد

%100.0%31.7%14.0%54.3گلستان
%100.0%22.5%12.1%65.5گیلان
%100.0%19.5%20.6%59.9لرستان

%100.0%25.1%23.0%52.0مازندران
%100.0%21.9%16.4%61.7مرکزی

%100.0%20.8%39.8%39.4هرمزگان
%100.0%24.4%18.1%57.4همدان

%100.0%19.6%19.6%60.9یزد
%100.0%23.6%18.2%58.2کل کشور
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7-2- توصیف نظر پاسخگویان درمورد محل هزینه یا انجام کار خیر

جدول 51: توصیف نظر پاسخگویان درمورد محل هزینه یا فعالیت در امور خیریه

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ایــن ســوال اســت: »اگــر بخواهیــد هزینــه یــا فعالیــتی بــرای کار خیــر 
انجــام دهیــد، ترجیــح می دهیــد بــه کجــا کــمک کنیــد؟«. 52.3 درصــد از پاســخگویان هیــچ یک از محل هــای ذکرشــده 
ــن 29.2 درصــد از پاســخگویان  ــد. همچنی ــه انتخــاب نکرده‌ان ــور خیری ــت در ام ــا فعالی ــه ی ــرای هزین در جــدول را ب

مؤسســات خیریــه محــلی را جهــت هزینــه یــا فعالیــت در امــور خیریــه در نظــر گرفته‌انــد.

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

567951.952.352.3هیچ کدام
317329.029.281.6مؤسسات خیریه محلی

مؤسسات خیریه بزرگ و شناخته شده 
7226.66.788.2در سطح کشور یا شهر

6606.06.194.3نهادهای دولتی و حکومتی
جاهایی که شخصیت ها و افراد 

4163.83.898.1مذهبی توصیه می کنند

جاهایی که افراد معروف مثل 
هنرمندان و ورزشکاران توصیه 

می کنند
2021.81.9100.0

-1085299.2100.0کل معتبر
--830.8بی جواب

--10935100.0کل

نمودار 23 توصیف نظر پاسخگویان درمورد محل هزینه یا فعالیت در امور خیریه





 


















ھیچ کدام

مؤسسات خیریھ محلی

 مؤسسات خیریھ بزرگ و شناختھ شده در
سطح کشور یا شھر

نھادھای دولتی و حکومتی

جاھایی کھ شخصیت ھا و افراد مذھبی 
.توصیھ می کنند

جاھایی کھ افراد معروف مثل ھنرمندان و 
.ورزشکاران توصیھ می کنند

هیچ کدام

مؤسسات خیریه محلی

نهادهای دولتی و حکومتی

ــزرگ و شناخته شــده در  ــه ب مؤسســات خیری
ســطح کشــور یــا شــهر

جاهــایی کــه شــخصیت ها و افــراد مذهــبی 
ــد ــه می کنن توصی

جاهــایی کــه افــراد معــروف مثــل هنرمنــدان و 
ورزشــکاران توصیــه می کننــد



86پیمایش ملی گرایش مردم ایران به نیکوکاری )موج دوم(

1-7-2- توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد محــل هزینــه یــا فعالیــت در امــور 
خیریــه برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 52: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد محــل هزینــه یــا فعالیــت در امــور خیریــه برحســب جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی 
و محــل سکونــت

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیتمتغیر

محل هزینه یا فعالیت در 
ردامور ...

م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

مؤسسات خیریه بزرگ 
و شناخته شده در سطح 

کشور یا شهر
5.7%7.9%8.0%6.6%6.2%5.0%7.5%8.7%4.8%5.8%7.6%

%29.7%30.3%26.4%19.1%33.2%23.3%28.0%30.0%28.9%31.2%27.7مؤسسات خیریه محلی

جاهایی که افراد 
معروف مثل هنرمندان 
و ورزشکاران توصیه 

می کنند

1.7%2.1%2.9%1.9%1.3%1.1%2.0%6.3%1.2%1.8%2.1%

جاهایی که شخصیت ها 
و افراد مذهبی توصیه 

می کنند
2.7%5.4%5.3%3.4%4.0%2.6%4.4%8.2%3.5%3.9%3.9%

نهادهای دولتی و 
حکومتی

6.4%5.6%5.9%5.5%7.2%4.9%6.4%12.3%6.2%8.1%5.1%

%51.7%50.0%57.8%45.4%46.5%63.1%53.3%52.6%48.9%47.8%55.9هیچ کدام

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

120.03547.988356.05073.316آماره

*0.000*0.000*0.000*0.000سطح معناداری
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ــت و  ــت فعالی ــب وضعی ــر برحس ــام کار خی ــا انج ــه ی ــل هزین ــورد مح ــخگویان درم ــر پاس ــف نظ ــدول 53: توصی ج
تحصــیلات

وضعیت فعالیتتحصیلاتمتغیر

محل هزینه یا انجام 
کار خیر

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
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ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م
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شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

مؤسسات خیریه 
بزرگ و شناخته شده 
در سطح کشور یا شهر

4.3%5.7%9.0%9.2%6.1%7.2%7.7%8.7%3.9%7.2%

مؤسسات خیریه 
%20.6%15.7%28.8%36.2%31.0%28.8%26.3%30.3%30.5%27.0محلی

جاهایی که 
افراد معروف 

مثل هنرمندان و 
ورزشکاران توصیه 

می کنند

0.7%1.5%2.7%3.2%2.1%1.5%3.3%1.7%0.4%1.0%

جاهایی که 
شخصیت ها و افراد 

مذهبی توصیه 
می کنند

3.3%4.0%3.6%5.4%3.1%5.1%8.3%2.4%3.1%4.1%

نهادهای دولتی و 
%7.7%7.9%8.7%6.0%5.1%6.2%7.5%6.2%5.7%5.8حکومتی

%59.3%69.0%49.6%38.7%50.1%53.8%48.5%48.2%52.6%58.8هیچ کدام
%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
138.307163.681آماره

*0.000*0.000سطح معناداری
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 جدول 54: توصیف نظر پاسخگویان درمورد محل هزینه یا انجام کار خیر برحسب استان محل سکونت
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%100.0%49.2%9.1%2.4%3.1%30.3%6.0آذربایجان شرقی

505.80.000*

%100.0%54.8%7.9%2.4%2.0%29.8%3.2آذربایجان غربی

%100.0%52.0%6.9%3.6%1.1%27.3%9.1اردبیل

%100.0%59.7%4.0%3.3%2.4%25.2%5.3اصفهان

%100.0%50.6%4.6%2.4%3.0%32.9%6.4البرز

%100.0%57.6%4.0%2.6%2.0%26.5%7.3ایلام

%100.0%52.4%4.8%0.4%2.2%32.8%7.4بوشهر

%100.0%52.1%5.0%3.4%2.1%26.0%11.5تهران

%100.0%54.2%6.7%1.4%1.4%28.5%7.7چهارمحال و ...

%100.0%38.7%4.5%12.6%3.0%36.4%4.8خراسان جنوبی

%100.0%46.6%4.8%9.9%1.1%29.3%8.3خراسان رضوی

%100.0%53.4%6.0%5.6%4.1%25.0%6.0خراسان شمالی

%100.0%48.9%6.0%2.2%1.1%35.8%6.0خوزستان

%100.0%46.3%9.5%3.4%2.7%31.8%6.4زنجان

%100.0%48.5%6.7%4.1%1.1%31.7%7.8سمنان

%100.0%54.6%10.7%3.3%1.1%24.7%5.5سیستان و  ...

%100.0%60.1%5.5%2.3%2.6%23.2%6.3فارس

%100.0%56.7%6.7%3.3%2.2%24.4%6.7قزوین

%100.0%46.4%6.8%10.4%1.8%24.1%10.4قم

%100.0%54.8%3.7%2.4%0.7%33.3%5.1کردستان

%100.0%50.5%4.1%3.8%2.7%33.7%5.2کرمان

%100.0%49.1%8.6%2.2%1.7%32.8%5.6کرمانشاه

%100.0%51.9%7.1%6.0%1.1%31.8%2.1کهگیلویه و ...

%100.0%55.2%3.6%5.4%0.4%29.7%5.7گلستان

%100.0%57.1%5.2%2.6%1.3%31.2%2.6گیلان

%100.0%54.4%4.4%1.5%0.7%33.6%5.5لرستان

%100.0%49.5%7.3%2.3%2.1%30.3%8.5مازندران

%100.0%58.2%3.6%4.0%1.1%26.9%6.2مرکزی

%100.0%42.9%14.9%3.1%1.5%30.3%7.3هرمزگان

%100.0%51.6%6.1%3.2%2.2%30.1%6.8همدان

%100.0%54.8%4.2%3.5%2.1%30.7%4.6یزد

%100.0%52.0%6.0%3.9%1.9%29.4%6.8کل کشور
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8-2- توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ســازمان مــورد اعتمــاد جهــت انجــام 
ــور نیکوکارانه ام

جدول 55: توصیف نظر پاسخگویان درمورد سازمان مورد اعتماد جهت انجام امور نیکوکارانه

ــت.  ــه اس ــور نیکوکاران ــام ام ــت انج ــاد جه ــورد اعتم ــازمان م ــورد س ــخگویان درم ــر پاس ــف نظ ــوق توصی ــدول ف ج
همان طــور کــه ملاحظــه می شــود در میــان نهادهــای حکومــتی کمیتــه امــداد، ســازمان بهزیســتی، و بســیج بــه ترتیــب 

ــتند. ــخگویان هس ــر پاس ــه از نظ ــور خیری ــام ام ــت انج ــازمان ها جه ــن س ــورد اعتمادتری م

درصد معتبردرصدفراوانی

2632.440.1کمیته امداد
2392.236.4بهزیستی

360.35.5بسیج
160.12.4هلال احمر

150.12.3سازمان اوقاف
140.12.1شهرداری

420.46.4سایر سازمان ها
همه موارد/فرقی 

310.34.7نمی کند

6566100.0کل معتبر
-40بی جواب

-1027593.9شامل نمی شود

-10935100.0کل

نمودار 24 توصیف نظر پاسخگویان درمورد سازمان مورد اعتماد جهت انجام امور نیکوکارانه
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کمیتھ امداد

بھزیستی

بسیج

ھلال احمر

سازمان اوقاف

شھرداری

سایر سازمان ھا

فرقی نمی کند/ھمھ موارد

کمیته امداد

بهزیستی

بسیج

هلال احمر

سازمان اوقاف

شهرداری

سایر سازمان ها

همه موارد/فرقی نمی کند
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ــاد جهــت  ــورد اعتم ــازمان م ــورد س ــخگویان درم ــر پاس ــف نظ 1-8-2- توصی
ــنه‌ای ــه برحســب متغیرهــای زمی ــور نیکوکاران انجــام ام

جــدول 56: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ســازمان مــورد اعتمــاد جهــت انجــام امــور نیکوکارانــه برحســب جنســیت، ســن، 
طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیتمتغیر

سازمان مورد 
اعتماد جهت 
انجام امور 
نیکوکارانه 

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

%1.0%4.7%0.0%6.7%2.4%0.6%1.7%1.5%5.8%2.7%1.8شهرداری

%1.6%2.6%4.1%0.0%2.4%2.4%2.5%2.1%2.3%2.3%2.3سازمان اوقاف

%42.2%31.2%30.9%28.9%40.0%31.8%33.3%38.4%37.2%36.4%36.3بهزیستی

%36.1%41.5%48.5%33.3%37.8%46.5%44.7%40.2%26.7%34.5%43.9کمیته امداد

%6.4%3.8%1.0%6.7%5.2%3.5%3.0%4.2%11.6%7.6%2.9هلال احمر

%4.5%7.7%4.1%22.2%4.5%4.1%5.1%4.8%9.3%6.8%4.7بسیج

%5.4%7.3%7.2%2.2%5.9%6.5%6.8%6.0%7.0%8.3%5.0سایر سازمان ها

همه موارد/
فرقی نمی کند

3.1%1.5%0.0%2.7%3.0%4.7%1.9%0.0%4.1%1.3%2.9%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

16.87628.21343.87933.113آماره

*b0.000*,b,c0.003,*0.013*0.018سطح معناداری
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ــه برحســب  ــور نیکوکاران ــاد جهــت انجــام ام ــورد اعتم ــورد ســازمان م ــف نظــر پاســخگویان درم جــدول 57: توصی
ــیلات ــت و تحص ــت فعالی وضعی

وضعیت فعالیتتحصیلاتمتغیر

سازمان مورد اعتماد 
جهت انجام امور 

یا نیکوکارانه 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

%13.3%11.1%2.8%0.0%2.7%1.1%1.3%0.6%3.5%1.0شهرداری

%0.0%0.0%2.8%3.2%2.7%2.2%1.3%1.1%3.2%2.0سازمان اوقاف

%13.3%27.8%28.2%48.4%32.9%40.1%31.6%40.4%36.4%33.0بهزیستی

%53.3%33.3%43.7%22.6%40.9%39.8%46.1%33.7%39.9%47.0کمیته امداد

%6.7%0.0%1.4%9.7%8.7%3.6%6.6%4.5%6.0%1.0هلال احمر

%6.7%5.6%9.9%16.1%5.4%3.8%3.9%9.6%3.9%4.0بسیج

%0.0%16.7%7.0%0.0%4.7%7.1%9.2%7.3%3.5%11.0سایر سازمان ها

همه موارد/فرقی 
%6.7%5.6%4.2%0.0%2.0%2.2%0.0%2.8%3.5%1.0نمی کند

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

37.32361.155آماره

*0.004*0.015سطح معناداری
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ــه برحســب   جــدول 58: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ســازمان مــورد اعتمــاد جهــت انجــام امــور نیکوکاران
اســتان محــل سکونــت

استان محل سکونت 

سازمان مورد اعتماد حهت انجام امور نیکوکارانه
سطح آماره

معناداری
س. شهرداری

کمیته بهزیستیاوقاف
امداد

هلال 
سایر بسیجاحمر

سازمان ها
همه 
جمعموارد

%100.0%0.00%5.4%0.00%8.1%32.4%45.9%5.4%2.7آذربایجان شرقی

250.60.029*

%100.0%5.0%5.0%0.00%0.00%45.0%35.0%5.0%5.0آذربایجان غربی

%100.0%5.3%0.00%5.3%0.00%31.6%52.6%5.3%0.00اردبیل

%100.0%5.6%5.6-%11.1%22.2%55.6%0.00%0.00اصفهان

%100.0%0.00%20.0%6.7%0.00%20.0%53.3%0.00%0.00البرز

%100.0%0.00%25.0%8.3%0.00%8.3%41.7%8.3%8.3ایلام

%100.0%0.00%7.7%0.00%15.4%23.1%53.8%0.00%0.00بوشهر

%100.0%6.3%8.3%6.3%2.1%37.5%35.4%0.00%4.2تهران

%100.0%0.00%10.5%5.3%10.5%15.8%52.6%5.3%0.00چهارمحال و بختیاری

%100.0%0.00%0.00%5.6%0.00%66.7%27.8%0.00%0.00خراسان جنوبی

%100.0%0.00%5.9%8.8%5.9%47.1%29.4%0.00%2.9خراسان رضوی

%100.0%0.00%6.3%0.00%0.00%37.5%50.0%0.00%6.3خراسان شمالی

%100.0%0.00%3.7%3.7%7.4%55.6%29.6%0.00%0.00خوزستان

%100.0%7.1%0.00%10.7%7.1%42.9%32.1%0.00%0.00زنجان

%100.0%5.6%16.7%5.6%0.00%55.6%16.7%0.00%0.00سمنان

%100.0%10.3%10.3%6.9%3.4%24.1%27.6%6.9%10.3سیستان و بلوچستان

%100.0%0.00%4.8%4.8%0.00%61.9%28.6%0.00%0.00فارس

%100.0%5.6%5.6%5.6%0.00%44.4%38.9%0.00%0.00قزوین

%100.0%0.00%5.3%0.00%0.00%47.4%47.4%0.00%0.00قم

%100.0%0.00%9.1%9.1%0.00%54.5%18.2%9.1%0.00کردستان

%100.0%0.00%8.3%0.00%0.00%16.7%75.0-%0.00کرمان

%100.0%0.00%0.00%0.00%10.0%55.0%30.0%5.0%0.00کرمانشاه

%100.0%0.00%0.00%15.0%0.00%55.0%25.0%5.0%0.00کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%0.00%0.00-%10.0%60.0%30.0%0.00%0.00گلستان

%100.0%6.3%12.5%6.3%6.3%31.3%31.3%6.3%0.00گیلان

%100.0%0.00%6.7%0.00%26.7%20.0%46.7%0.00%0.00لرستان

%100.0%0.00%0.00%0.00%3.6%57.1%39.3%0.00%0.00مازندران

%100.0%0.00%10.0%0.00%10.0%10.0%70.0%0.00%0.00مرکزی

%100.0%0.00%5.1%25.6%10.3%30.8%12.8%7.7%7.7هرمزگان

%100.0%11.8%0.00%0.00%5.9%35.3%47.1%0.00%0.00همدان

%100.0%0.00%8.3%0.00%0.00%50.0%33.3%0.00%8.3یزد

%100.0%0.00%5.4%0.00%8.1%32.4%45.9%5.4%2.7کل کشور
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9-2- توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد محــل هزینــه کــردن پــول اهدایــی بــه 
مؤسســات خیریــه

جدول 59: توصیف نظر پاسخگویان درمورد محل هزینه کردن پول اهدایی به مؤسسات خیریه

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد محــل ترجیحشــان بــرای هزینــه کــردن پــول اهدایــی بــه مؤسســات 
خیریــه اســت. »تأمیــن غــذا و ســرپناه بــرای افــراد گرســنه و بــی خانمــان« بــا 45.5 درصــد، »کــودکان و نوجوانــان« بــا 
34.1 درصــد و »تهیــه بســته‌های معیشــتی بــرای خانواده‌هــای نیازمنــد« بــا 30.3 درصــد مهمتریــن حوزه‌هــای ترجیــحی 

پاســخگویان جهــت هزینــه کــردن پــول اهدایی شــان بــه مؤسســات خیریــه هســتند.

خیربلی

درصد سطریفراوانیدرصد سطریفراوانی

تأمین غذا و سرپناه برای 
%596354.5%497245.5افراد گرسنه و بی خانمان

%720365.9%373234.1کودکان و نوجوانان

تهیه بسته های معیشتی برای 
%762469.7%331130.3خانواده های نیازمند

%855078.2%238521.8بهداشت و درمان

%912683.5%180916.5زنان و دختران آسیب دیده

%968788.6%124811.4کارآفرینی و اشتغال

%973789.0%119811.0خدمات آموزشی فرهنگی

%999391.4%9428.6کمک به سالمندان

%1012592.6%8107.4کمک به زندانیان مالی

بلایای طبیعی و انسانی )مثل 
%1034194.6%5945.4سیل و زلزله(

%1057296.7%3633.3فعالیت های مذهبی و معنوی

%1068197.7%2542.3محیط زیست و حیوانات

%960387.8%133212.2سایر موارد
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نمودار 25 توصیف نظر پاسخگویان درمورد محل هزینه کردن پول اهدایی به مؤسسات خیریه



























 سایر موارد

 محیط زیست و حیوانات

فعالیت های مذهبی و 
 معنوی

ی بلایای طبیعی و انسان
 (مثل سیل و زلزله)

 کمک به زندانیان مالی

 کمک به سالمندان

 خدمات آموزشی فرهنگی

 کارآفرینی و اشتغال

 زنان و دختران آسیب دیده

 بهداشت و درمان

ی تهیه بسته های معیشت
 برای خانواده های نیازمند

 کودکان و نوجوانان

 تأمین غذا و سرپناه برای
 افراد گرسنه و بی خانمان
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ــوزه  ــالی در ح ــمک م ــدای ک ــا اه ــخگویان ب ــت پاس ــف موافق 1-9-2- توصی
ــای  ــب متغیره ــدان برحس ــرای نیازمن ــدان ب ــرای نیازمن ــرپناه ب ــذا و س ــن غ تأمی

ــنه‌ای زمی

جــدول 60: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه تأمیــن غــذا و ســرپناه بــرای نیازمنــدان 
برحســب جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

تأمین غذا و 
سرپناه برای 

نیازمندان
محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

بله؛ ترجیح 
%47.6%41.5%46.0%45.7%49.4%39.0%45.0%46.0%44.2%46.0%45.1می دهم

خیر؛ ترجیح 
%52.4%58.5%54.0%54.3%50.6%61.0%55.0%54.0%55.8%54.0%54.9نمی دهم

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

0.8551.967100.34429.725آماره

سطح 
*0.000*0.3550.3740.000معناداری

جــدول 61: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه تأمیــن غــذا و ســرپناه بــرای نیازمنــدان 
برحســب وضعیــت فعالیــت و تحصــیلات

تأمین غذا 

و سرپناه 
برای 

نیازمندان

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

ی 
مای

هن
را

ان
ست

یر
 دب

یا

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ ترجیح 

می‌دهم
42.6%49.6%43.2%39.6%46.1%47.2%46.6%42.8%37.2%35.6%

خیر؛ ترجیح 

نمی‌دهم
57.4%50.4%56.8%60.4%53.9%52.8%53.4%57.2%62.8%64.4%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
59.44420.638آماره

سطح 

معناداری
0.000*0.001*
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جــدول 62: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه تأمیــن غــذا و ســرپناه بــرای نیازمنــدان 

برحســب اســتان محــل سکونــت

استان محل سکونت
تأمین غذا و سرپناه برای افراد گرسنه و بی خانمان

سطح معناداریآماره
جمعخیربله

%100.0%56.8%43.2آذربایجان شرقی

52.3900.010*

%100.0%56.5%43.5آذربایجان غربی

%100.0%52.5%47.5اردبیل

%100.0%54.7%45.3اصفهان

%100.0%50.0%50.0البرز

%100.0%61.3%38.7ایلام

%100.0%52.7%47.3بوشهر

%100.0%59.2%40.8تهران

%100.0%53.7%46.3چهارمحال و بختیاری

%100.0%47.0%53.0خراسان جنوبی

%100.0%52.8%47.2خراسان رضوی

%100.0%53.0%47.0خراسان شمالی

%100.0%52.0%48.0خوزستان

%100.0%60.1%39.9زنجان

%100.0%53.4%46.6سمنان

%100.0%56.6%43.4سیستان و بلوچستان

%100.0%59.8%40.2فارس

%100.0%55.1%44.9قزوین

%100.0%53.4%46.6قم

%100.0%48.3%51.7کردستان

%100.0%56.0%44.0کرمان

%100.0%54.7%45.3کرمانشاه

%100.0%49.5%50.5کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%54.4%45.6گلستان

%100.0%54.2%45.8گیلان

%100.0%47.8%52.2لرستان

%100.0%55.2%44.8مازندران

%100.0%53.5%46.5مرکزی

%100.0%57.5%42.5هرمزگان

%100.0%52.5%47.5همدان

%100.0%52.3%47.7یزد

%100.0%54.4%45.6کل کشور
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نمــودار 26 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه تأمیــن غــذا و ســرپناه بــرای نیازمنــدان برحســب 

اســتان محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 ایلام

 زنجان

 فارس

 تهران

 هرمزگان

 آذربایجان شرقی

 سیستان و بلوچستان

 آذربایجان غربی

 کرمان

 مازندران

 قزوین

 اصفهان

 کرمانشاه

 گلستان

 کل کشور

 گیلان

 چهارمحال و بختیاری

 مرکزی

 سمنان

 قم

 خراسان شمالی

 خراسان رضوی

 بوشهر

 اردبیل

 همدان

 یزد

 خوزستان

 البرز

 کهگیلویه و بویراحمد

 کردستان

 لرستان

 خراسان جنوبی
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ــوزه  ــالی در ح ــمک م ــدای ک ــا اه ــخگویان ب ــت پاس ــف موافق 2-9-2- توصی
ــنه‌ای ــای زمی ــب متغیره ــان برحس ــودکان و نوجوان ک

جــدول 63: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه کــودکان و نوجوانــان برحســب جنســیت، 
ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

حوزه 
کودکان 

و 
نوجوانان 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

29.8%39.7%39.8%36.6%27.3%33.3%35.3%36.9%27.3%34.7%36.2%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

70.2%60.3%60.2%63.4%72.7%66.7%64.7%63.1%72.7%65.3%63.8%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

114.563106.7805.01343.774آماره

سطح 
معناداری

0.000*0.000*0.0820.000*

جــدول 64: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه تأمیــن غــذا و ســرپناه بــرای نیازمنــدان 
برحســب وضعیــت فعالیــت و تحصــیلات

حوزه 
کودکان و 
نوجوانان 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ ترجیح 
می دهم

26.0%34.0%38.5%40.5%33.6%37.9%40.6%28.0%25.5%29.4%

خیر؛ ترجیح 
نمی دهم

74.0%66.0%61.5%59.5%66.4%62.1%59.4%72.0%74.5%70.6%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

92.49351.581آماره

سطح 
معناداری

0.000*0.001*
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ــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه کــودکان و نوجوانــان برحســب اســتان  جــدول 65: توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
محــل سکونــت

استان محل 
سکونت

حوزه کودکان و نوجوانان
سطح معناداریآماره

خیر؛ ترجیح بله؛ ترجیح می دهم
جمعنمی‌دهم

%100.0%68.6%31.4آذربایجان شرقی

128.0090.010*

%100.0%72.3%27.7آذربایجان غربی

%100.0%62.0%38.0اردبیل

%100.0%61.6%38.4اصفهان

%100.0%65.5%34.5البرز

%100.0%60.3%39.7ایلام

%100.0%58.6%41.4بوشهر

%100.0%63.5%36.5تهران

%100.0%63.5%36.5چهارمحال و بختیاری

%100.0%74.6%25.4خراسان جنوبی

%100.0%63.2%36.8خراسان رضوی

%100.0%65.6%34.4خراسان شمالی

%100.0%72.0%28.0خوزستان

%100.0%58.1%41.9زنجان

%100.0%64.6%35.4سمنان

%100.0%72.1%27.9سیستان و بلوچستان

%100.0%69.4%30.6فارس

%100.0%70.6%29.4قزوین

%100.0%61.3%38.7قم

%100.0%68.7%31.3کردستان

%100.0%61.2%38.8کرمان

%100.0%66.4%33.6کرمانشاه

%100.0%62.1%37.9کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%52.3%47.7گلستان

%100.0%66.1%33.9گیلان

%100.0%67.6%32.4لرستان

%100.0%67.1%32.9مازندران

%100.0%65.8%34.2مرکزی

%100.0%67.7%32.3هرمزگان

%100.0%66.1%33.9همدان

%100.0%69.5%30.5یزد

%100.0%65.3%34.7کل کشور
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 نمــودار 27 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه کــودک و نوجــوان برحســب اســتان 
محــل سکونــت بــه صــورت مرتب شــده

































































 خراسان جنوبی

 آذربایجان غربی

 سیستان و بلوچستان

 خوزستان

 قزوین

 یزد

 فارس

 کردستان

 آذربایجان شرقی

 هرمزگان

 لرستان

 مازندران

 کرمانشاه

 گیلان

 همدان

 مرکزی

 خراسان شمالی

 البرز

 کل کشور

 سمنان

 تهران

 چهارمحال و بختیاری

 خراسان رضوی

 کهگیلویه و بویراحمد

 اردبیل

 اصفهان

 قم

 کرمان

 ایلام

 بوشهر

 زنجان

 گلستان
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3-9-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه تهیه 
بســته‌های معیشــتی بــرای خانواده‌هــای نیازمنــد برحســب متغیرهــای زمینه‌ای

ــه بســته‌های معیشــتی برحســب  ــالی در حــوزه تهی ــا اهــدای کــمک م ــت پاســخگویان ب ــف موافق جــدول 66: توصی
ــت ــه اقتصــادی و محــل سکون جنســیت، ســن، طبق

ــه بســته‌های معیشــتی برحســب  ــالی در حــوزه تهی ــا اهــدای کــمک م ــت پاســخگویان ب ــف موافق جــدول 67: توصی
ــیلات ــت و تحص ــت فعالی وضعی

تهیه 
بسته های 
معیشتی 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

تا 
 1

5 
از

29

تا 
 3

ز0
ا

تر 49
الا

ب
50

از

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

30.5%30.2%27.0%31.7%29.2%26.9%32.7%31.6%29.0%27.5%32.5%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

69.5%69.8%73.0%68.3%70.8%73.1%67.3%68.4%71.0%72.5%67.5%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

0.09214.67235.30426.236آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.7620.001معناداری

تهیه 
بسته های 
معیشتی 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

27.8%32.3%30.5%27.3%31.0%30.8%27.6%31.9%24.2%27.3%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

72.2%67.7%69.5%72.7%69.0%69.2%72.4%68.1%75.8%72.7%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
18.0528.722آماره
سطح 

0.121*0.000معناداری
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 جــدول 68: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه تهیــه بســته‌های معیشــتی برحســب اســتان 
محــل سکونت

استان محل سکونت
تهیه بسته های معیشتی برای خانواده های نیازمند

سطح معناداریآماره
بله؛ ترجیح 

جمعخیر؛ ترجیح نمی ده.می دهم

%100.0%68.4%31.6آذربایجان شرقی

93.5740.000*

%100.0%70.8%29.2آذربایجان غربی

%100.0%65.2%34.8اردبیل

%100.0%70.9%29.1اصفهان

%100.0%62.8%37.2البرز

%100.0%71.9%28.1ایلام

%100.0%65.6%34.4بوشهر

%100.0%74.8%25.2تهران

%100.0%67.0%33.0چهارمحال و بختیاری

%100.0%69.3%30.7خراسان جنوبی

%100.0%70.8%29.2خراسان رضوی

%100.0%67.4%32.6خراسان شمالی

%100.0%62.2%37.8خوزستان

%100.0%72.6%27.4زنجان

%100.0%68.3%31.7سمنان

%100.0%63.6%36.4سیستان و بلوچستان

%100.0%75.6%24.4فارس

%100.0%73.9%26.1قزوین

%100.0%75.3%24.7قم

%100.0%63.3%36.7کردستان

%100.0%67.4%32.6کرمان

%100.0%67.7%32.3کرمانشاه

%100.0%68.4%31.6کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%70.8%29.2گلستان

%100.0%68.1%31.9گیلان

%100.0%64.7%35.3لرستان

%100.0%70.5%29.5مازندران

%100.0%70.5%29.5مرکزی

%100.0%71.8%28.2هرمزگان

%100.0%68.9%31.1همدان

%100.0%65.6%34.4یزد

%100.0%69.3%30.7کل کشور
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نمــودار 28 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه تهیــه بســته‌های معیشــتی برحســب 

اســتان محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 کهگیلویه و بویراحمد

 گیلان

 هرمزگان

 سمنان

 مرکزی

 زنجان

 کردستان

 تهران

 فارس

 خراسان رضوی

 بوشهر

 لرستان

 سیستان و بلوچستان

 آذربایجان غربی

 کل کشور

 البرز

 آذربایجان شرقی

 چهارمحال و بختیاری

 خراسان جنوبی

 یزد

 کرمان

 گلستان

 خراسان شمالی

 اصفهان

 ایلام

 خوزستان

 قم

 اردبیل

 همدان

 کرمانشاه

 قزوین

 مازندران
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ــوزه  ــالی در ح ــمک م ــدای ک ــا اه ــخگویان ب ــت پاس ــف موافق 4-9-2- توصی
ــنه‌ای ــای زمی ــب متغیره ــت و درمــان برحس بهداش

جــدول 69: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه بهداشــت و درمــان برحســب جنســیت، 
ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

جــدول 70: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه بهداشــت و درمــان برحســب وضعیــت 
فعالیــت و تحصــیلات

حوزه 
بهداشت و 

درمان 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

بله؛ ترجیح 
%22.9%21.6%19.2%25.7%22.6%20.8%20.7%22.9%19.8%23.1%20.8می دهم

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

79.2%76.9%80.2%77.1%79.3%79.2%77.4%74.3%80.8%78.4%77.1%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

8.47410.1786.85610.634آماره

سطح 
*0.005*0.032*0.006*0.004معناداری

حوزه 
بهداشت 
و درمان 

وضعیت فعالیتتحصیلات

 یا 
اد

سو
ی‌

ب
ی

دای
ابت

 یا 
ی

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

 یا 
لم

دیپ
لم

دیپ
وق‌

ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه‌

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

%18.0%21.4%24.0%26.9%22.0%24.0%19.5%20.2%16.5%14.9

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

%82.0%78.6%76.0%73.1%78.0%76.0%80.5%79.8%83.5%85.1

100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%جمع
38.40219.843آماره
سطح 

*0.001*0.000معناداری
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ــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه بهداشــت و درمــان برحســب اســتان   جــدول 71: توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
محــل سکونــت

استان محل 
سکونت

حوزه بهداشت و درمان
سطح معناداریآماره بله؛ ترجیح 

می دهم
خیر؛ ترجیح 

جمعنمی دهم

%100.0%74.1%25.9آذربایجان شرقی

58.1380.002**

%100.0%80.6%19.4آذربایجان غربی
%100.0%76.8%23.2اردبیل
%100.0%76.7%23.3اصفهان

%100.0%77.7%22.3البرز
%100.0%80.8%19.2ایلام

%100.0%78.8%21.2بوشهر
%100.0%74.9%25.1تهران

%100.0%76.1%23.9چهارمحال و بختیاری
%100.0%74.9%25.1خراسان جنوبی
%100.0%78.0%22.0خراسان رضوی
%100.0%80.4%19.6خراسان شمالی

%100.0%76.4%23.6خوزستان
%100.0%73.3%26.7زنجان
%100.0%81.7%18.3سمنان

%100.0%78.3%21.7سیستان و بلوچستان
%100.0%75.4%24.6فارس
%100.0%81.6%18.4قزوین

%100.0%76.7%23.3قم
%100.0%74.1%25.9کردستان
%100.0%81.8%18.2کرمان

%100.0%81.0%19.0کرمانشاه
%100.0%73.3%26.7کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%79.4%20.6گلستان
%100.0%82.3%17.7گیلان
%100.0%79.9%20.1لرستان

%100.0%80.1%19.9مازندران
%100.0%77.5%22.5مرکزی

%100.0%79.7%20.3هرمزگان
%100.0%83.2%16.8همدان

%100.0%81.8%18.2یزد
%100.0%77.9%22.1کل کشور
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ــان برحســب  ــالی در حــوزه بهداشــت و درم ــا اهــدای کــمک م ــف درصــد موافقــت پاســخگویان ب نمــودار 29 توصی

ــه صــورت مرتــب شــده اســتان محــل سکونــت ب

































































 همدان

 گیلان

 کرمان

 یزد

 سمنان

 قزوین

 کرمانشاه

 ایلام

 آذربایجان غربی

 خراسان شمالی

 مازندران

 لرستان

 هرمزگان

 گلستان

 بوشهر

 تانسیستان و بلوچس

 خراسان رضوی

 کل کشور

 البرز

 مرکزی

 اردبیل

 اصفهان

 قم

 خوزستان

 چهارمحال و بختیاری

 فارس

 تهران

 خراسان جنوبی

 آذربایجان شرقی

 کردستان

 زنجان

 مدکهگیلویه و بویراح
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جــدول 72: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه زنــان و دختــران آســیب دیده برحســب 
جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

جــدول 73: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه زنــان و دختــران آســیب دیده برحســب 
وضعیــت فعالیــت و تحصــیلات

زنان و 
دختران 

آسیب دیده 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

بله؛ ترجیح 
%16.6%19.4%12.6%19.5%16.4%17.5%14.2%16.9%20.4%21.3%12.7می دهم

خیر؛ ترجیح 
%83.4%80.6%87.4%80.5%83.6%82.5%85.8%83.1%79.6%78.7%87.3نمی‌دهم

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
144.16330.2893.55033.992آماره
سطح 

*0.1690.000*0.000*0.000معناداری

زنان و 
دختران 

آسیب دیده 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

14.3%16.9%17.9%17.3%14.4%21.0%21.6%15.0%15.6%20.1%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

85.7%83.1%82.1%82.7%85.6%79.0%78.4%85.0%84.4%79.9%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
11.02875.766آماره

سطح 
*0.000*0.012معناداری

ــوزه  ــالی در ح ــمک م ــدای ک ــا اه ــخگویان ب ــت پاس ــف موافق 5-9-2- توصی
زنــان و دختــران آســیب دیده برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای
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جــدول 74: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه زنــان و دختــران آســیب دیده برحســب 
اســتان محــل سکونــت

زنان و دختران آسیب دیده

سطح معناداریآماره
بله؛ ترجیح 

می دهم
خیر؛ ترجیح 

نمی دهم
جمع

%100.0%86.9%13.1آذربایجان شرقی

92.6010.000*

%100.0%86.6%13.4آذربایجان غربی

%100.0%83.0%17.0اردبیل

%100.0%82.9%17.1اصفهان

%100.0%86.6%13.4البرز

%100.0%78.5%21.5ایلام

%100.0%85.0%15.0بوشهر

%100.0%83.9%16.1تهران

%100.0%82.5%17.5چهارمحال و بختیاری

%100.0%83.6%16.4خراسان جنوبی

%100.0%79.9%20.1خراسان رضوی

%100.0%85.6%14.4خراسان شمالی

%100.0%83.6%16.4خوزستان

%100.0%81.8%18.2زنجان

%100.0%81.7%18.3سمنان

%100.0%86.0%14.0سیستان و بلوچستان

%100.0%83.9%16.1فارس

%100.0%83.8%16.2قزوین

%100.0%78.9%21.1قم

%100.0%83.0%17.0کردستان

%100.0%73.9%26.1کرمان

%100.0%86.2%13.8کرمانشاه

%100.0%88.8%11.2کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%75.8%24.2گلستان

%100.0%84.2%15.8گیلان

%100.0%85.3%14.7لرستان

%100.0%82.9%17.1مازندران

%100.0%81.5%18.5مرکزی

%100.0%79.3%20.7هرمزگان

%100.0%87.5%12.5همدان

%100.0%85.6%14.4یزد

%100.0%83.1%16.9کل کشور
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ــیب دیده  ــران آس ــان و دخت ــوزه زن ــالی در ح ــمک م ــدای ک ــا اه ــخگویان ب ــت پاس ــد موافق ــف درص ــودار 30 توصی نم

ــه صــورت مرتــب شــده ــت ب برحســب اســتان محــل سکون

































































 مدکهگیلویه و بویراح

 همدان

 آذربایجان شرقی

 آذربایجان غربی

 البرز

 کرمانشاه

 تانسیستان و بلوچس

 خراسان شمالی

 یزد

 لرستان

 بوشهر

 گیلان

 تهران

 فارس

 قزوین

 خراسان جنوبی

 خوزستان

 کل کشور

 اردبیل

 کردستان

 اصفهان

 مازندران

 چهارمحال و بختیاری

 زنجان

 سمنان

 مرکزی

 خراسان رضوی

 هرمزگان

 قم

 ایلام

 گلستان

 کرمان
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جــدول 75 : توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه کارآفرینی و اشــتغال برحســب جنســیت، 
ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونت

جــدول 76 : توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه کارآفریــنی و اشــتغال برحســب وضعیــت 
فعالیــت و تحصــیلات

زنان و 
دختران 

آسیب دیده 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

بله؛ ترجیح 
%12.9%10.4%7.7%15.8%13.5%7.6%10.6%11.4%13.2%12.2%10.8می دهم

خیر؛ ترجیح 
%87.1%89.6%92.3%84.2%86.5%92.4%89.4%88.6%86.8%87.8%89.2نمی‌دهم

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
5.0656.59182.07238.025آماره
سطح 

*0.000*0.000*0.037*0.024معناداری

زنان و 
دختران 

آسیب دیده 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

6.5%10.2%14.5%18.4%12.1%10.3%13.0%11.4%8.2%13.4%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

93.5%89.8%85.5%81.6%87.9%89.7%87.0%88.6%91.8%86.6%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
124.04910.365آماره

سطح 
0.066*0.000معناداری

ــوزه  ــالی در ح ــمک م ــدای ک ــا اه ــخگویان ب ــت پاس ــف موافق 2-9-6- توصی
ــنه‌ای ــای زمی ــب متغیره ــتغال برحس ــنی و اش کارآفری
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جــدول 77: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه کارآفریــنی و اشــتغال برحســب اســتان 
محــل سکونــت

کارآفرینی و اشتغال 

سطح آماره
معناداری بله؛ ترجیح 

می دهم
خیر؛ ترجیح 

جمعنمی دهم

%100.0%89.3%10.7آذربایجان شرقی

111.1610.000*

%100.0%90.1%9.9آذربایجان غربی

%100.0%91.7%8.3اردبیل

%100.0%88.9%11.1اصفهان

%100.0%86.6%13.4البرز

%100.0%93.7%6.3ایلام

%100.0%89.7%10.3بوشهر

%100.0%85.4%14.6تهران

%100.0%88.4%11.6چهارمحال و بختیاری

%100.0%78.4%21.6خراسان جنوبی

%100.0%83.4%16.6خراسان رضوی

%100.0%90.7%9.3خراسان شمالی

%100.0%87.6%12.4خوزستان

%100.0%91.2%8.8زنجان

%100.0%89.2%10.8سمنان

%100.0%88.2%11.8سیستان و بلوچستان

%100.0%88.3%11.7فارس

%100.0%90.1%9.9قزوین

%100.0%84.9%15.1قم

%100.0%91.2%8.8کردستان

%100.0%94.5%5.5کرمان

%100.0%84.9%15.1کرمانشاه

%100.0%91.6%8.4کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%86.8%13.2گلستان

%100.0%90.0%10.0گیلان

%100.0%88.1%11.9لرستان

%100.0%92.0%8.0مازندران

%100.0%89.5%10.5مرکزی

%100.0%87.2%12.8هرمزگان

%100.0%91.4%8.6همدان

%100.0%89.5%10.5یزد

%100.0%88.4%11.6کل کشور
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نمــودار 31 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه کارآفریــنی و اشــتغال برحســب 

اســتان محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 کرمان

 ایلام

 مازندران

 اردبیل

 مدکهگیلویه و بویراح

 همدان

 زنجان

 کردستان

 خراسان شمالی

 آذربایجان غربی

 قزوین

 گیلان

 بوشهر

 مرکزی

 یزد

 آذربایجان شرقی

 سمنان

 اصفهان

 چهارمحال و بختیاری

 کل کشور

 فارس

 تانسیستان و بلوچس

 لرستان

 خوزستان

 هرمزگان

 گلستان

 البرز

 تهران

 قم

 کرمانشاه

 خراسان رضوی

 خراسان جنوبی
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ــوزه  ــالی در ح ــمک م ــدای ک ــا اه ــخگویان ب ــت پاس ــف موافق 7-9-2- توصی
خدمــات آمــوزشی و فرهنــگی برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 78: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه خدمــات آمــوزشی و فرهنــگی برحســب 
جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

جــدول 79: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه خدمــات آمــوزشی و فرهنــگی برحســب 
وضعیــت فعالیــت و تحصــیلات

خدمات 
آموزشی و 
فرهنگی 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

تا 
 1

5 
از

29

تا 
 3

ز0
ا

تر 49
الا

ب
50

از

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

بله؛ ترجیح 
%11.4%11.2%9.3%19.3%12.4%8.1%9.3%11.3%13.4%11.4%10.7می دهم

خیر؛ 
ترجیح 
نمی‌دهم

89.3%88.6%86.6%88.7%90.7%91.9%87.6%80.7%90.7%88.8%88.6%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

1.31918.75367.8065.694آماره

سطح 
0.058*0.000*0.2510.000معناداری

خدمات 
آموزشی 
و فرهنگی

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

7.4%9.0%14.4%19.1%12.0%9.2%14.4%10.9%8.2%6.2%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

92.6%91.0%85.6%80.9%88.0%90.8%85.6%89.1%91.8%93.8%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
144.94427.847آماره
سطح 

*0.000*0.000معناداری
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 جــدول 80: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه خدمــات آمــوزشی و فرهنــگی برحســب 
اســتان محــل سکونــت

خدمات آموزشی و فرهنگی 

سطح معناداریآماره بله؛ ترجیح 
می دهم

خیر؛ ترجیح 
جمعنمی دهم

%100.0%91.7%8.3آذربایجان شرقی

48.080.019*

%100.0%89.3%10.7آذربایجان غربی

%100.0%89.9%10.1اردبیل

%100.0%87.1%12.9اصفهان

%100.0%85.1%14.9البرز

%100.0%89.1%10.9ایلام

%100.0%86.8%13.2بوشهر

%100.0%89.4%10.6تهران

%100.0%89.1%10.9چهارمحال و بختیاری

%100.0%84.0%16.0خراسان جنوبی

%100.0%86.5%13.5خراسان رضوی

%100.0%90.0%10.0خراسان شمالی

%100.0%86.7%13.3خوزستان

%100.0%92.6%7.4زنجان

%100.0%90.7%9.3سمنان

%100.0%90.4%9.6سیستان و بلوچستان

%100.0%89.9%10.1فارس

%100.0%91.2%8.8قزوین

%100.0%86.4%13.6قم

%100.0%90.5%9.5کردستان

%100.0%89.3%10.7کرمان

%100.0%90.5%9.5کرمانشاه

%100.0%90.5%9.5کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%90.7%9.3گلستان

%100.0%88.7%11.3گیلان

%100.0%86.0%14.0لرستان

%100.0%88.9%11.1مازندران

%100.0%90.2%9.8مرکزی

%100.0%85.7%14.3هرمزگان

%100.0%93.2%6.8همدان

%100.0%88.8%11.2یزد

%100.0%88.9%11.1کل کشور
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ــگی  ــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه خدمــات آمــوزشی و فرهن نمــودار 32 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان ب

برحســب اســتان محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 همدان

 زنجان

 آذربایجان شرقی

 قزوین

 سمنان

 گلستان

 کردستان

 کرمانشاه

 مدکهگیلویه و بویراح

 تانسیستان و بلوچس

 مرکزی

 خراسان شمالی

 اردبیل

 فارس

 تهران

 آذربایجان غربی

 کرمان

 ایلام

 چهارمحال و بختیاری

 مازندران

 کل کشور

 یزد

 گیلان

 اصفهان

 بوشهر

 خوزستان

 خراسان رضوی

 قم

 لرستان

 هرمزگان

 البرز

 خراسان جنوبی
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ــوزه  ــالی در ح ــمک م ــدای ک ــا اه ــخگویان ب ــت پاس ــف موافق 8-9-2- توصی
ــنه‌ای ــای زمی ــب متغیره ــالمندان برحس ــه س ــمک ب ک

جــدول 81: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه کــمک بــه ســالمندان برحســب جنســیت، 
ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

جــدول 82: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه کــمک بــه ســالمندان برحســب وضعیــت 
فعالیــت و تحصــیلات

کمک به 
سالمندان 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

بله؛ ترجیح 
%8.2%9.3%9.3%8.8%8.5%9.3%9.2%8.1%9.2%9.4%8.1می دهم.

خیر؛ ترجیح 
%91.8%90.7%90.7%91.2%91.5%90.7%90.8%91.9%90.8%90.6%91.9نمی دهم.

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

5.9163.8582.0813.835آماره

سطح 
0.1450.3530.147*0.015معناداری

کمک به 
سالمندان 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

ی 
مای

هن
را

یا 
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ ترجیح 
%9.3%10.0%8.6%9.4%9.4%8.2%8.2%7.6%9.1%9.6می دهم.

خیر؛ ترجیح 
%90.7%90.0%91.4%90.6%90.6%91.8%91.8%92.4%90.9%90.4نمی دهم.

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

7.6504.786آماره
سطح 

0.0540.443معناداری
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جــدول 83: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه کــمک بــه ســالمندان برحســب اســتان 
محــل سکونــت

استان محل سکونت
کمک به سالمندان

سطح معناداریآماره
خیر؛ ترجیح بله؛ ترجیح می دهم

جمعنمی دهم

%100.0%91.9%8.1آذربایجان شرقی

90.6150.000*

%100.0%90.5%9.5آذربایجان غربی

%100.0%91.7%8.3اردبیل

%100.0%92.4%7.6اصفهان

%100.0%93.0%7.0البرز

%100.0%85.1%14.9ایلام

%100.0%91.6%8.4بوشهر

%100.0%91.8%8.2تهران

%100.0%88.8%11.2چهارمحال و بختیاری

%100.0%88.2%11.8خراسان جنوبی

%100.0%89.5%10.5خراسان رضوی

%100.0%91.9%8.1خراسان شمالی

%100.0%93.6%6.4خوزستان

%100.0%83.4%16.6زنجان

%100.0%91.4%8.6سمنان

%100.0%90.8%9.2سیستان و بلوچستان

%100.0%92.7%7.3فارس

%100.0%91.9%8.1قزوین

%100.0%90.7%9.3قم

%100.0%95.2%4.8کردستان

%100.0%84.9%15.1کرمان

%100.0%92.7%7.3کرمانشاه

%100.0%91.9%8.1کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%92.5%7.5گلستان

%100.0%90.6%9.4گیلان

%100.0%92.1%7.9لرستان

%100.0%93.3%6.7مازندران

%100.0%93.8%6.2مرکزی

%100.0%94.0%6.0هرمزگان

%100.0%91.4%8.6همدان

%100.0%94.0%6.0یزد

%100.0%91.3%8.7کل کشور
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نمــودار 33 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه کــمک بــه ســالمندان برحســب 

اســتان محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 کردستان

 هرمزگان

 یزد

 مرکزی

 خوزستان

 مازندران

 البرز

 فارس

 کرمانشاه

 گلستان

 اصفهان

 لرستان

 آذربایجان شرقی

 خراسان شمالی

 قزوین

 مدکهگیلویه و بویراح

 تهران

 اردبیل

 بوشهر

 سمنان

 همدان

 کل کشور

 تانسیستان و بلوچس

 قم

 گیلان

 آذربایجان غربی

 خراسان رضوی

 چهارمحال و بختیاری

 خراسان جنوبی

 ایلام

 کرمان

 زنجان
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ــوزه  ــالی در ح ــمک م ــدای ک ــا اه ــخگویان ب ــت پاس ــف موافق 9-9-2- توصی
ــنه‌ای ــای زمی ــب متغیره ــالی برحس ــان م ــه زندانی ــمک ب ک

ــالی برحســب  ــان م ــه زندانی ــالی در حــوزه کــمک ب ــا اهــدای کــمک م ــف موافقــت پاســخگویان ب جــدول 84: توصی
ــت ــه اقتصــادی و محــل سکون جنســیت، ســن، طبق

جــدول 85: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه کــمک بــه زندانیــان مــالی برحســب وضعیــت فعالیــت 
و تحصــیلات

کمک به 
زندانیان 

مالی 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

بله؛ ترجیح 
می دهم

6.4%8.7%9.4%7.8%5.8%5.4%8.0%14.2%6.1%7.6%7.6%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی   دهم

93.6%91.3%90.6%92.2%94.2%94.6%92.0%85.8%93.9%92.4%92.4%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

20.58323.48049.2354.390آماره

سطح 
معناداری

0.000*0.000*0.000*0.111

کمک به 
زندانیان 

مالی 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

5.4%7.8%8.2%6.4%7.0%7.9%12.8%5.6%6.5%6.2%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

94.6%92.2%91.8%93.6%93.0%92.1%87.2%94.4%93.5%93.8%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
15.50430.216آماره
سطح 

*0.000*0.001معناداری
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ــالی برحســب  ــان م ــه زندانی ــالی در حــوزه کــمک ب ــا اهــدای کــمک م ــف موافقــت پاســخگویان ب  جــدول 86: توصی
ــت اســتان محــل سکون

استان محل سکونت

کمک به زندانیان مالی 

سطح معناداریآماره
بله؛ ترجیح 

می دهم
خیر؛ ترجیح 

جمعنمی دهم

%100.0%90.7%9.3آذربایجان شرقی

61.0950.001*

%100.0%89.7%10.3آذربایجان غربی

%100.0%93.1%6.9اردبیل

%100.0%93.3%6.7اصفهان

%100.0%94.2%5.8البرز

%100.0%92.4%7.6ایلام

%100.0%94.5%5.5بوشهر

%100.0%93.7%6.3تهران

%100.0%92.6%7.4چهارمحال و بختیاری

%100.0%95.5%4.5خراسان جنوبی

%100.0%88.6%11.4خراسان رضوی

%100.0%92.6%7.4خراسان شمالی

%100.0%92.7%7.3خوزستان

%100.0%97.0%3.0زنجان

%100.0%93.3%6.7سمنان

%100.0%90.8%9.2سیستان و بلوچستان

%100.0%93.3%6.7فارس

%100.0%90.1%9.9قزوین

%100.0%90.7%9.3قم

%100.0%94.2%5.8کردستان

%100.0%92.4%7.6کرمان

%100.0%94.0%6.0کرمانشاه

%100.0%93.3%6.7کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%94.7%5.3گلستان

%100.0%93.5%6.5گیلان

%100.0%92.8%7.2لرستان

%100.0%92.7%7.3مازندران

%100.0%95.3%4.7مرکزی

%100.0%88.0%12.0هرمزگان

%100.0%90.7%9.3همدان

%100.0%90.9%9.1یزد

%100.0%92.6%7.4کل کشور
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نمــودار 34 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه کــمک بــه زندانیــان مــالی برحســب 

اســتان محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 زنجان

 خراسان جنوبی

 مرکزی

 گلستان

 بوشهر

 البرز

 کردستان

 کرمانشاه

 تهران

 گیلان

 اصفهان

 سمنان

 فارس

 مدکهگیلویه و بویراح

 اردبیل

 لرستان

 خوزستان

 مازندران

 چهارمحال و بختیاری

 خراسان شمالی

 کل کشور

 ایلام

 کرمان

 یزد

 تانسیستان و بلوچس

 آذربایجان شرقی

 قم

 همدان

 قزوین

 آذربایجان غربی

 خراسان رضوی

 هرمزگان
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ــالی در حــوزه  ــا اهــدای کــمک م ــف موافقــت پاســخگویان ب 10-9-2- توصی
مقابلــه بــا بلایــای طبیــعی و انســانی )مثــل ســیل و زلزلــه( برحســب متغیرهــای 

زمیــنه‌ای

ــا بلایــای طبیــعی و انســانی  ــه ب ــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه مقابل جــدول 87: توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
برحســب جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

ــعی و انســانی  ــای طبی ــا بلای ــه ب ــالی در حــوزه مقابل ــا اهــدای کــمک م ــف موافقــت پاســخگویان ب جــدول 88: توصی
ــیلات ــت و تحص ــت فعالی ــب وضعی برحس

مقابله با 
بلایای طبیعی 

و انسانی 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

تا 
 1

5 
از

29

تا 
 3

ز0
ا

تر 49
الا

ب
50

از

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

بله؛ ترجیح 
%5.9%5.4%4.0%9.9%6.3%3.8%5.8%4.9%6.8%6.8%4.4می دهم

خیر؛ ترجیح 
%94.1%94.6%96.0%90.1%93.7%96.2%94.2%95.1%93.2%93.2%95.6نمی دهم

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

29.5369.13141.2968.734آماره
سطح 

*0.013*0.000*0.010*0.000معناداری

مقابله با 
بلایای 
طبیعی 

و 
انسانی 
مثل 

سیل و 
زلزله 

وضعیت فعالیتتحصیلات

ی
دای

 ابت
 یا

اد
سو

ی 
ب

ان
ست

یر
 دب

 یا
ی

مای
هن

را

لم
دیپ

وق 
ا ف

م ی
یپل

د

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

4.3%5.4%6.8%4.4%5.0%6.1%8.0%4.3%3.5%11.3%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

95.7%94.6%93.2%95.6%95.0%93.9%92.0%95.7%96.5%88.7%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
16.29527.741آماره
سطح 

*0.000*0.001معناداری
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ــعی و انســانی  ــای طبی ــا بلای ــه ب ــالی در حــوزه مقابل ــا اهــدای کــمک م ــف موافقــت پاســخگویان ب جــدول 89: توصی
ــت برحســب اســتان محــل سکون

استان محل 
سکونت

مقابله با بلایای طبیعی و انسانی 
سطح معناداریآماره

خیر؛ ترجیح بله؛ ترجیح می دهم
جمعنمی دهم

%100.0%91.0%9.0آذربایجان شرقی

185.7410.000*

%100.0%95.7%4.3آذربایجان غربی

%100.0%94.9%5.1اردبیل

%100.0%94.7%5.3اصفهان

%100.0%92.7%7.3البرز

%100.0%99.0%1.0ایلام

%100.0%96.7%3.3بوشهر

%100.0%95.4%4.6تهران

%100.0%97.9%2.1چهارمحال و بختیاری

%100.0%86.8%13.2خراسان جنوبی

%100.0%87.7%12.3خراسان رضوی

%100.0%96.3%3.7خراسان شمالی

%100.0%92.2%7.8خوزستان

%100.0%95.3%4.7زنجان

%100.0%95.5%4.5سمنان

%100.0%93.8%6.3سیستان و بلوچستان

%100.0%96.9%3.1فارس

%100.0%96.0%4.0قزوین

%100.0%92.8%7.2قم

%100.0%95.9%4.1کردستان

%100.0%95.5%4.5کرمان

%100.0%97.0%3.0کرمانشاه

%100.0%98.9%1.1کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%96.8%3.2گلستان

%100.0%96.5%3.5گیلان

%100.0%96.4%3.6لرستان

%100.0%94.3%5.7مازندران

%100.0%96.4%3.6مرکزی

%100.0%92.9%7.1هرمزگان

%100.0%90.4%9.6همدان

%100.0%95.1%4.9یزد

%100.0%94.4%5.6کل کشور
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ــعی و  ــای طبی ــا بلای ــه ب ــوزه مقابل ــالی در ح ــمک م ــدای ک ــا اه ــخگویان ب ــت پاس ــد موافق ــف درص ــودار 35 توصی نم

ــب شــده ــه صــورت مرت ــت ب انســانی برحســب اســتان محــل سکون

































































 ایلام

 مدکهگیلویه و بویراح

 چهارمحال و بختیاری

 کرمانشاه

 فارس

 گلستان

 بوشهر

 گیلان

 لرستان

 مرکزی

 خراسان شمالی

 قزوین

 کردستان

 آذربایجان غربی

 سمنان

 کرمان

 تهران

 زنجان

 یزد

 اردبیل

 اصفهان

 کل کشور

 مازندران

 تانسیستان و بلوچس

 هرمزگان

 قم

 البرز

 خوزستان

 آذربایجان شرقی

 همدان

 خراسان رضوی

 خراسان جنوبی
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ــالی در حــوزه  ــا اهــدای کــمک م ــف موافقــت پاســخگویان ب 11-9-2- توصی
ــنه‌ای ــای زمی ــب متغیره ــوی برحس ــی و معن ــای مذهب فعالیت ه

جــدول 90: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه فعالیت هــای مذهبــی و معنــوی 
برحســب جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

جــدول 91: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه فعالیت هــای مذهبــی و معنــوی برحســب 
وضعیــت فعالیــت و تحصــیلات

فعالیت های 
مذهبی و 
معنوی 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

3.3%3.4%3.7%3.3%3.1%3.7%3.1%4.5%3.6%3.0%3.5%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

96.7%96.6%96.3%96.7%96.9%96.3%96.9%95.5%96.4%97.0%96.5%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

0.0261.1083.9921.986آماره

سطح 
معناداری

0.8710.5750.1360.370

فعالیت های 
مذهبی و 
معنوی 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

3.0%3.4%3.1%4.0%3.4%3.4%3.3%3.3%3.0%2.1%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

97.0%96.6%96.9%96.0%96.6%96.6%96.7%96.7%97.0%97.9%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
2.4811.156آماره
سطح 

0.4790.949معناداری
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 جــدول 92: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه فعالیت هــای مذهبــی و معنــوی برحســب 
اســتان محــل سکونت

استان محل سکونت
فعالیت های مذهبی و معنوی 

سطح معناداریآماره
خیر؛ ترجیح بله؛ ترجیح می دهم

جمعنمی دهم

%100.0%96.4%3.6آذربایجان شرقی

34.5320.303

%100.0%98.0%2.0آذربایجان غربی

%100.0%96.7%3.3اردبیل

%100.0%96.4%3.6اصفهان

%100.0%96.6%3.4البرز

%100.0%97.7%2.3ایلام

%100.0%95.2%4.8بوشهر

%100.0%96.1%3.9تهران

%100.0%96.8%3.2چهارمحال و بختیاری

%100.0%96.2%3.8خراسان جنوبی

%100.0%97.3%2.7خراسان رضوی

%100.0%96.3%3.7خراسان شمالی

%100.0%96.2%3.8خوزستان

%100.0%96.3%3.7زنجان

%100.0%93.7%6.3سمنان

%100.0%94.1%5.9سیستان و بلوچستان

%100.0%96.1%3.9فارس

%100.0%98.9%1.1قزوین

%100.0%97.1%2.9قم

%100.0%96.6%3.4کردستان

%100.0%96.9%3.1کرمان

%100.0%98.7%1.3کرمانشاه

%100.0%96.8%3.2کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%96.4%3.6گلستان

%100.0%95.2%4.8گیلان

%100.0%98.2%1.8لرستان

%100.0%97.2%2.8مازندران

%100.0%97.5%2.5مرکزی

%100.0%97.4%2.6هرمزگان

%100.0%97.1%2.9همدان

%100.0%96.8%3.2یزد

%100.0%96.6%3.4کل کشور
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ــوی  ــی و معن ــت مذهب ــوزه فعالی ــالی در ح ــمک م ــدای ک ــا اه ــخگویان ب ــت پاس ــد موافق ــف درص ــودار 36 توصی نم

ــده ــب ش ــورت مرت ــه ص ــت ب ــل سکون ــتان مح ــب اس برحس

































































 قزوین

 کرمانشاه

 لرستان

 آذربایجان غربی

 ایلام

 مرکزی

 هرمزگان

 خراسان رضوی

 مازندران

 قم

 همدان

 کرمان

 چهارمحال و بختیاری

 مدکهگیلویه و بویراح

 یزد

 اردبیل

 البرز

 کردستان

 کل کشور

 آذربایجان شرقی

 اصفهان

 گلستان

 خراسان شمالی

 زنجان

 خراسان جنوبی

 خوزستان

 تهران

 فارس

 بوشهر

 گیلان

 تانسیستان و بلوچس

 سمنان
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ــالی در حــوزه  ــا اهــدای کــمک م ــف موافقــت پاســخگویان ب 12-9-2- توصی
ــنه‌ای ــای زمی ــب متغیره ــات برحس ــت و حیوان محیط زیس

ــات برحســب  ــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه محیط زیســت و حیوان جــدول 93: توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

ــات برحســب  ــالی در حــوزه محیط‌زیســت و حیوان ــا اهــدای کــمک م ــف موافقــت پاســخگویان ب جــدول 94: توصی
ــت و تحصــیلات ــت فعالی وضعی

حوزه 
محیط زیست 
و حیوانات 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

2.2%2.4%3.2%2.5%1.5%1.4%2.7%5.6%1.1%1.9%2.8%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

97.8%97.6%96.8%97.5%98.5%98.6%97.3%94.4%98.9%98.1%97.2%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

0.26515.55334.53118.234آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.6070.000معناداری

حوزه 
محیط زیست 
و حیوانات 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ ترجیح 
%1.5%1.7%2.1%4.0%1.6%2.6%3.9%2.4%2.5%0.9می دهم

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

99.1%97.5%97.6%96.1%97.4%98.4%96.0%97.9%98.3%98.5%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
28.73417.488آماره
سطح 

*0.004*0.000معناداری
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ــات برحســب  ــالی در حــوزه محیط زیســت و حیوان ــا اهــدای کــمک م ــف موافقــت پاســخگویان ب  جــدول 95: توصی
اســتان محــل سکونــت

استان محل سکونت
حوزه محیط زیست و حیوانات 

سطح معناداریآماره
جمعخیر؛ ترجیح نمی دهمبله؛ ترجیح می دهم

%100.0%96.7%3.3آذربایجان شرقی

63.4640.001*

%100.0%97.6%2.4آذربایجان غربی
%100.0%99.3%0.7اردبیل
%100.0%97.8%2.2اصفهان

%100.0%96.3%3.7البرز
%100.0%95.7%4.3ایلام
%100.0%98.2%1.8بوشهر
%100.0%96.3%3.7تهران

%100.0%98.2%1.8چهارمحال و بختیاری
%100.0%99.3%0.7خراسان جنوبی
%100.0%98.8%1.2خراسان رضوی
%100.0%98.5%1.5خراسان شمالی

%100.0%97.8%2.2خوزستان
%100.0%98.0%2.0زنجان
%100.0%99.3%0.7سمنان

%100.0%94.9%5.1سیستان و بلوچستان
%100.0%98.2%1.8فارس
%100.0%98.2%1.8قزوین

%100.0%97.5%2.5قم
%100.0%97.3%2.7کردستان

%100.0%95.9%4.1کرمان
%100.0%97.4%2.6کرمانشاه

%100.0%98.6%1.4کهگیلویه و بویراحمد
%100.0%97.9%2.1گلستان
%100.0%96.1%3.9گیلان
%100.0%97.8%2.2لرستان

%100.0%100.0%0.0مازندران
%100.0%98.2%1.8مرکزی

%100.0%96.6%3.4هرمزگان
%100.0%97.9%2.1همدان

%100.0%98.2%1.8یزد
%100.0%97.6%2.4کل کشور
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نمــودار 37 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان بــا اهــدای کــمک مــالی در حــوزه محیط زیســت و حیوانــات 

ــده ــب ش ــورت مرت ــه ص ــت ب ــل سکون ــتان مح ــب اس برحس

































































 مازندران

 اردبیل

 خراسان جنوبی

 سمنان

 خراسان رضوی

 مدکهگیلویه و بویراح

 خراسان شمالی

 بوشهر

 چهارمحال و بختیاری

 فارس

 قزوین

 مرکزی

 یزد

 زنجان

 گلستان

 همدان

 اصفهان

 خوزستان

 لرستان

 آذربایجان غربی

 کل کشور

 قم

 کرمانشاه

 کردستان

 آذربایجان شرقی

 هرمزگان

 البرز

 تهران

 گیلان

 کرمان

 ایلام

 تانسیستان و بلوچس
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10-2- توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ترجیــح حــوزه فعالیــت نیکوکارانــه 
داوطلبانه

جدول 96: توصیف نظر پاسخگویان درمورد ترجیح حوزه فعالیت نیکوکارانه داوطلبانه

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد حــوزه ترجیــحی جهــت انجــام فعالیــت نیکوکارانــه داوطلبانــه اســت. 
»تأمیــن غــذا و ســرپناه بــرای افــراد گرســنه و بــی خانمــان« بــا 38.4 درصــد، »کــودکان و نوجوانــان« بــا 27.8 درصــد 
و »تهیــه بســته‌های معیشــتی بــرای خانواده‌هــای نیازمنــد« بــا 26.9 درصــد مهم تریــن حوزه‌هــای ترجیــحی پاســخگویان 

جهــت فعالیــت نیکوکارانــه داوطلبانــه هســتند.

خیربله

درصد سطریفراوانیدرصد سطریفراوانی

تهیه غذا و سرپناه 
برای افراد گرسنه و 

بی خانمان
419538.4%674061.6%

کودکان و 
%789072.2%304527.8نوجوانان

تهیه بسته های 
معیشتی برای 
خانواده های 

نیازمند

293926.9%799673.1%

%901382.4%192217.6بهداشت و درمان
خدمات آموزشی 

%953587.2%140012.8فرهنگی

زنان و دختران 
%957187.5%136412.5آسیب دیده

کارآفرینی و 
%977989.4%115610.6اشتغال

%978589.5%115010.5کمک به سالمندان
بلایای طبیعی و 

انسانی )مثل سیل و 
زلزله(

7526.9%1018393.1%

کمک به زندانیان 
%1027093.9%6656.1مالی

فعالیت های مذهبی 
%1029994.2%6365.8و معنوی

محیط زیست و 
%1060397.0%3323.0حیوانات

سایر موارد 
%930985.1%162614.9)خوانده نشود(
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نمودار 38 توصیف نظر پاسخگویان درمورد ترجیح حوزه فعالیت نیکوکارانه داوطلبانه



























 (خوانده نشود)سایر موارد 

 محیط زیست و حیوانات

 فعالیت های مذهبی و معنوی

 کمک به زندانیان مالی

 (مثل سیل و زلزله)بلایای طبیعی و انسانی 

 کمک به سالمندان

 کارآفرینی و اشتغال

 زنان و دختران آسیب دیده

 خدمات آموزشی فرهنگی

 بهداشت و درمان

 تهیه بسته های معیشتی برای خانواده های نیازمند

 کودکان و نوجوانان

 تهیه غذا و سرپناه برای افراد گرسنه و بی خانمان
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ــه در حــوزه  ــا انجــام کار داوطلبان 1-10-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
تهیــه غــذا و ســرپناه بــرای افــراد گرســنه و بی ســرپناه برحســب متغیرهــای زمینه‌ای

جــدول 97: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه تهیــه غــذا و ســرپناه برحســب جنســیت، 
ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

جــدول 98: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه تهیــه غــذا و ســرپناه برحســب وضعیــت 
فعالیــت و تحصــیلات

تهیه غذا 
و سرپناه 

برای افراد 
گرسنه و 
بی سرپناه

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت
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49
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بله؛ ترجیح 
%41.4%33.0%38.6%35.3%42.2%33.1%37.6%39.4%35.8%37.9%38.9می دهم

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

61.1%62.1%64.2%60.6%62.4%66.9%57.8%64.7%61.4%67.0%58.6%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

1.1797.51081.36657.948آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.2780.023معناداری

تهیه غذا و 
سرپناه برای 
افراد گرسنه 
و بی سرپناه

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
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وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
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مای
هن
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ان
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ازن
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بی

یر
سا

بله؛ ترجیح 
%26.8%29.4%36.1%33.9%39.7%39.7%29.9%36.8%42.7%35.6می دهم

خیر؛ ترجیح 
%73.2%70.6%63.9%66.1%60.3%60.3%70.1%63.2%57.3%64.4نمی دهم

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

78.13631.012آماره

سطح 
*0.000*0.000معناداری
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 جــدول 99: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه تأمیــن غــذا و ســرپناه بــرای افــراد گرســنه 
و بــی ســرپناه برحســب اســتان محــل سکونــت

استان محل 
سکونت

تأمین غذا و سرپناه برای افراد گرسنه و بی خانمان
سطح معناداریآماره

جمعخیربله

%100.0%61.3%38.7آذربایجان شرقی

83.3830.000*

%100.0%60.1%39.9آذربایجان غربی
%100.0%58.3%41.7اردبیل
%100.0%66.7%33.3اصفهان

%100.0%49.7%50.3البرز
%100.0%66.9%33.1ایلام
%100.0%64.5%35.5بوشهر
%100.0%67.9%32.1تهران

%100.0%60.7%39.3چهارمحال و بختیاری
%100.0%57.5%42.5خراسان جنوبی
%100.0%59.9%40.1خراسان رضوی
%100.0%58.5%41.5خراسان شمالی

%100.0%56.9%43.1خوزستان
%100.0%67.6%32.4زنجان
%100.0%64.9%35.1سمنان

%100.0%61.4%38.6سیستان و بلوچستان
%100.0%61.4%38.6فارس
%100.0%64.7%35.3قزوین

%100.0%63.4%36.6قم
%100.0%58.5%41.5کردستان

%100.0%63.9%36.1کرمان
%100.0%57.3%42.7کرمانشاه

%100.0%57.2%42.8کهگیلویه و بویراحمد
%100.0%60.9%39.1گلستان
%100.0%57.7%42.3گیلان
%100.0%54.3%45.7لرستان

%100.0%61.4%38.6مازندران
%100.0%60.7%39.3مرکزی

%100.0%61.3%38.7هرمزگان
%100.0%64.6%35.4همدان

%100.0%60.4%39.6یزد
%100.0%61.4%38.6کل کشور
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نمــودار39 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه تأمیــن غــذا و ســرپناه بــرای افــراد 

گرســنه و بــی ســرپناه برحســب اســتان محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 تهران

 زنجان

 ایلام

 اصفهان

 سمنان

 قزوین

 همدان

 بوشهر

 کرمان

 قم

 تانسیستان و بلوچس

 فارس

 کل کشور

 مازندران

 آذربایجان شرقی

 هرمزگان

 گلستان

 چهارمحال و بختیاری

 مرکزی

 یزد

 آذربایجان غربی

 خراسان رضوی

 خراسان شمالی

 کردستان

 اردبیل

 گیلان

 خراسان جنوبی

 کرمانشاه

 مدکهگیلویه و بویراح

 خوزستان

 لرستان

 البرز
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ــه در حــوزه  ــا انجــام کار داوطلبان 2-10-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
کــودکان و نوجوانــان برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 100: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه کــودکان و نوجوانــان برحســب 
ــت ــل سکون ــادی و مح ــه اقتص ــن، طبق ــیت، س جنس

جــدول 101: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه کــودکان و نوجوانــان برحســب 
وضعیــت فعالیــت و تحصــیلات

کودکان 
و 

نوجوانان 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

تا 
 1

5 
از

29

تا 
 3

ز0
ا

تر 49
الا

ب
50

از

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

23.8%33.2%32.6%30.0%21.9%26.6%29.4%23.5%22.2%26.4%30.3%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

76.2%66.8%67.4%70.0%78.1%73.4%70.6%76.5%77.8%73.6%69.7%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
119.36190.89613.23347.029آماره
سطح 

*0.0820.000*0.000*0.000معناداری

کودکان 
و 

نوجوانان 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

19.6%28.3%30.7%35.1%26.8%32.0%33.9%21.0%18.2%33.5%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

80.4%71.7%69.3%64.9%73.2%68.0%66.1%79.0%81.8%66.5%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
97.21470.578آماره
سطح 

*0.000*0.000معناداری
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 جــدول 102: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه کــودکان و نوجوانــان برحســب اســتان 
محــل سکونــت

استان محل 
سکونت

کودکان و نوجوانان
سطح معناداریآماره

خیر؛ ترجیح بله؛ ترجیح می دهم
جمعنمی دهم

%100.0%79.1%20.9آذربایجان شرقی

110.2150.000*

%100.0%80.6%19.4آذربایجان غربی

%100.0%67.0%33.0اردبیل

%100.0%68.9%31.1اصفهان

%100.0%74.4%25.6البرز

%100.0%68.2%31.8ایلام

%100.0%69.6%30.4بوشهر

%100.0%70.3%29.7تهران

%100.0%63.9%36.1چهارمحال و بختیاری

%100.0%82.6%17.4خراسان جنوبی

%100.0%72.9%27.1خراسان رضوی

%100.0%74.1%25.9خراسان شمالی

%100.0%72.7%27.3خوزستان

%100.0%64.2%35.8زنجان

%100.0%73.5%26.5سمنان

%100.0%76.5%23.5سیستان و بلوچستان

%100.0%74.4%25.6فارس

%100.0%75.7%24.3قزوین

%100.0%64.9%35.1قم

%100.0%74.8%25.2کردستان

%100.0%66.0%34.0کرمان

%100.0%70.7%29.3کرمانشاه

%100.0%65.6%34.4کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%64.4%35.6گلستان

%100.0%74.8%25.2گیلان

%100.0%74.8%25.2لرستان

%100.0%72.3%27.7مازندران

%100.0%71.3%28.7مرکزی

%100.0%74.4%25.6هرمزگان

%100.0%72.9%27.1همدان

%100.0%74.0%26.0یزد

%100.0%71.9%28.1کل کشور



138پیمایش ملی گرایش مردم ایران به نیکوکاری )موج دوم(

 
نمــودار 40 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه کــودک و نوجــوان برحســب اســتان 

محــل سکونــت بــه صــورت مرتب شــده

































































 خراسان جنوبی

 آذربایجان غربی

 آذربایجان شرقی

 تانسیستان و بلوچس

 قزوین

 کردستان

 گیلان

 لرستان

 البرز

 فارس

 هرمزگان

 خراسان شمالی

 یزد

 سمنان

 خراسان رضوی

 همدان

 خوزستان

 مازندران

 کل کشور

 مرکزی

 کرمانشاه

 تهران

 بوشهر

 اصفهان

 ایلام

 اردبیل

 کرمان

 مدکهگیلویه و بویراح

 قم

 گلستان

 زنجان

 چهارمحال و بختیاری
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ــه در حــوزه  ــا انجــام کار داوطلبان 3-10-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
تهیــه بســته‌های معیشــتی بــرای خانواده‌هــای نیازمنــد برحســب متغیرهــای 

ــنه‌ای زمی

ــرای  ــتی ب ــته‌های معیش ــه بس ــوزه تهی ــه در ح ــام کار داوطلبان ــا انج ــخگویان ب ــت پاس ــف موافق ــدول 103: توصی ج
ــت ــل سکون ــادی و مح ــه اقتص ــن، طبق ــیت، س ــب جنس ــد برحس ــای نیازمن خانواده‌ه

جــدول 104: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه تهیــه بســته‌های معیشــتی بــرای 
خانواده‌هــای نیازمندبرحســب وضعیــت فعالیــت و تحصــیلات

تهیه 
بسته‌های 

معیشتی 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
 تا 

15
از 

49
 تا 

30
از

تر 
الا

ب
50

از

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

بله؛ ترجیح 
%29.5%23.4%25.5%29.4%29.2%23.8%26.8%27.8%23.3%27.3%26.7می‌دهم

خیر؛ 
ترجیح 

نمی‌دهم
73.3%72.7%76.7%72.2%73.2%76.2%70.8%70.6%74.5%76.6%70.5%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

0.48312.31934.90139.191آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.4870.002معناداری

تهیه بسته های 
معیشتی برای 
خانواده های 

نیازمند

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

ی 
مای

هن
را

ان
ست

یر
 دب

یا

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ ترجیح 
می دهم

25.6%29.0%26.4%23.7%27.2%29.1%22.0%28.7%18.6%14.9%

خیر؛ ترجیح 
نمی دهم

74.4%71.0%73.6%76.3%72.8%70.9%78.0%71.3%81.4%85.1%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

17.49436.970آماره

سطح 
معناداری

0.001*0.000*
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جــدول 105: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه تهیــه بســته‌های معیشــتی بــرای 
خانواده‌هــای نیازمنــد برحســب اســتان محــل سکونــت

استان محل 
سکونت

تهیه بسته های معیشتی برای خانواده های نیازمند

سطح معناداریآماره
خیر؛ ترجیح بله؛ ترجیح می دهم

جمعنمی دهم

%100.0%69.8%30.2آذربایجان شرقی

120.6850.000*

%100.0%68.4%31.6آذربایجان غربی

%100.0%71.0%29.0اردبیل

%100.0%73.8%26.2اصفهان

%100.0%63.7%36.3البرز

%100.0%73.8%26.2ایلام

%100.0%72.9%27.1بوشهر

%100.0%76.0%24.0تهران

%100.0%71.2%28.8چهارمحال و بختیاری

%100.0%73.2%26.8خراسان جنوبی

%100.0%75.6%24.4خراسان رضوی

%100.0%71.9%28.1خراسان شمالی

%100.0%67.3%32.7خوزستان

%100.0%76.0%24.0زنجان

%100.0%69.0%31.0سمنان

%100.0%67.6%32.4سیستان و بلوچستان

%100.0%79.8%20.2فارس

%100.0%81.3%18.8قزوین

%100.0%77.4%22.6قم

%100.0%61.2%38.8کردستان

%100.0%73.5%26.5کرمان

%100.0%67.2%32.8کرمانشاه

%100.0%73.7%26.3کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%74.7%25.3گلستان

%100.0%72.6%27.4گیلان

%100.0%71.6%28.4لرستان

%100.0%72.8%27.2مازندران

%100.0%73.1%26.9مرکزی

%100.0%69.9%30.1هرمزگان

%100.0%80.0%20.0همدان

%100.0%72.3%27.7یزد

%100.0%72.7%27.3کل کشور
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نمــودار 41 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه تامیــن بســته‌های معیشــتی بــرای 

خانواده‌هــای نیازمنــد برحســب اســتان محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 قزوین

 همدان

 فارس

 قم

 تهران

 زنجان

 خراسان رضوی

 گلستان

 اصفهان

 ایلام

 مدکهگیلویه و بویراح

 کرمان

 خراسان جنوبی

 مرکزی

 بوشهر

 مازندران

 کل کشور

 گیلان

 یزد

 خراسان شمالی

 لرستان

 چهارمحال و بختیاری

 اردبیل

 هرمزگان

 آذربایجان شرقی

 سمنان

 آذربایجان غربی

 تانسیستان و بلوچس

 خوزستان

 کرمانشاه

 البرز

 کردستان
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ــه در حــوزه  ــا انجــام کار داوطلبان 4-10-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
بهداشــت و درمــان برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 106: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه بهداشــت و درمــان برحســب جنســیت، 
ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

جــدول 107: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه بهداشــت و درمــان برحســب وضعیــت 
فعالیــت و تحصــیلات

بهداشت 
و درمان 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

تا 
 1

5 
از

29

تا 
 3

ز0
ا

تر 49
الا

ب
50

از

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

16.9%18.6%16.7%18.7%16.0%14.8%19.2%24.1%14.8%17.0%18.8%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

83.1%81.4%83.3%81.3%84.0%85.2%80.8%75.9%85.2%83.0%81.2%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

5.17311.73640.34515.367آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.003*0.023معناداری

بهداشت 
و درمان 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

13.1%17.4%20.2%20.8%18.4%18.5%15.7%15.8%12.6%9.3%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

86.9%82.6%79.8%79.2%81.6%81.5%84.3%84.2%87.4%90.7%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

44.58119.950آماره
سطح 

*0.001*0.000معناداری
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جــدول 108: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه بهداشــت و درمــان برحســب اســتان 
محــل سکونــت

استان محل 
سکونت

بهداشت و درمان
سطح معناداریآماره

خیر؛ ترجیح بله؛ ترجیح می دهم
جمعنمی دهم

%100.0%80.5%19.5آذربایجان شرقی

53.0840.008*

%100.0%79.8%20.2آذربایجان غربی

%100.0%79.0%21.0اردبیل

%100.0%82.4%17.6اصفهان

%100.0%82.3%17.7البرز

%100.0%88.4%11.6ایلام

%100.0%83.5%16.5بوشهر

%100.0%79.5%20.5تهران

%100.0%83.5%16.5چهارمحال و بختیاری

%100.0%79.4%20.6خراسان جنوبی

%100.0%83.1%16.9خراسان رضوی

%100.0%84.1%15.9خراسان شمالی

%100.0%80.9%19.1خوزستان

%100.0%76.0%24.0زنجان

%100.0%82.5%17.5سمنان

%100.0%83.8%16.2سیستان و بلوچستان

%100.0%82.1%17.9فارس

%100.0%83.8%16.2قزوین

%100.0%78.1%21.9قم

%100.0%83.7%16.3کردستان

%100.0%88.0%12.0کرمان

%100.0%86.6%13.4کرمانشاه

%100.0%82.8%17.2کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%82.9%17.1گلستان

%100.0%83.5%16.5گیلان

%100.0%81.3%18.7لرستان

%100.0%83.2%16.8مازندران

%100.0%83.6%16.4مرکزی

%100.0%78.9%21.1هرمزگان

%100.0%85.0%15.0همدان

%100.0%84.2%15.8یزد

%100.0%82.3%17.7کل کشور
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ــه در حــوزه بهداشــت و درمــان برحســب  ــا انجــام کار داوطلبان نمــودار 42 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان ب

اســتان محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 ایلام

 کرمان

 کرمانشاه

 همدان

 یزد

 خراسان شمالی

 تانسیستان و بلوچس

 قزوین

 کردستان

 مرکزی

 بوشهر

 چهارمحال و بختیاری

 گیلان

 مازندران

 خراسان رضوی

 گلستان

 مدکهگیلویه و بویراح

 سمنان

 اصفهان

 البرز

 کل کشور

 فارس

 لرستان

 خوزستان

 آذربایجان شرقی

 آذربایجان غربی

 تهران

 خراسان جنوبی

 اردبیل

 هرمزگان

 قم

 زنجان
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ــه در حــوزه  ــا انجــام کار داوطلبان 5-10-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
خدمــات آمــوزشی و فرهنــگی برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 109: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه خدمــات آمــوزشی و فرهنــگی برحســب 
جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

جــدول 110: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه خدمــات آمــوزشی و فرهنــگی برحســب 
وضعیــت فعالیــت و تحصیلات

خدمات 
آموزشی و 
فرهنگی 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

بله؛ ترجیح 
می دهم

9.9%11.4%10.6%11.1%9.6%6.3%12.9%16.6%7.9%9.1%12.1%

خیر؛ ترجیح 
نمی دهم

90.1%88.6%89.4%88.9%90.4%93.7%87.1%83.4%92.1%90.9%87.9%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

6.2805.283115.21234.074آماره

سطح 
معناداری

0.012*0.0710.000*0.000*

خدمات 
آموزشی و 
فرهنگی 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ ترجیح 
%13.4%6.1%9.7%13.0%9.6%11.3%15.3%13.0%9.8%6.9می دهم

خیر؛ ترجیح 
نمی دهم

93.1%90.2%87.0%84.7%88.7%90.4%87.0%90.3%93.9%86.6%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

68.62516.425آماره

سطح 
*0.006*0.000معناداری
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جــدول 111: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه خدمــات آمــوزشی و فرهنــگی برحســب 
اســتان محــل سکونــت

استان محل 
سکونت

خدمات آموزشی و فرهنگی
سطح معناداریآماره

بله؛ ترجیح 
می دهم

خیر؛ ترجیح 
جمعنمی دهم

%100.0%88.1%11.9آذربایجان شرقی

116.7860.000*

%100.0%89.3%10.7آذربایجان غربی

%100.0%89.1%10.9اردبیل

%100.0%84.4%15.6اصفهان

%100.0%87.8%12.2البرز

%100.0%90.1%9.9ایلام

%100.0%82.1%17.9بوشهر

%100.0%85.7%14.3تهران

چهارمحال و 
%100.0%86.3%13.7بختیاری

%100.0%84.7%15.3خراسان جنوبی

%100.0%80.4%19.6خراسان رضوی

%100.0%86.3%13.7خراسان شمالی

%100.0%84.4%15.6خوزستان

%100.0%89.9%10.1زنجان

%100.0%88.1%11.9سمنان

%100.0%86.4%13.6سیستان و بلوچستان

%100.0%87.8%12.2فارس

%100.0%86.4%13.6قزوین

%100.0%90.3%9.7قم

%100.0%84.0%16.0کردستان

%100.0%88.7%11.3کرمان

%100.0%89.7%10.3کرمانشاه

%100.0%92.6%7.4کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%91.5%8.5گلستان

%100.0%89.4%10.6گیلان

%100.0%86.7%13.3لرستان

%100.0%87.8%12.2مازندران

%100.0%88.0%12.0مرکزی

%100.0%86.1%13.9هرمزگان

%100.0%87.5%12.5همدان

%100.0%89.1%10.9یزد

%100.0%86.9%13.1کل کشور
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ــه در حــوزه خدمــات آمــوزشی و فرهنــگی  ــا انجــام کار داوطلبان نمــودار 43 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان ب

برحســب اســتان محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 مدکهگیلویه و بویراح

 گلستان

 قم

 ایلام

 زنجان

 کرمانشاه

 گیلان

 آذربایجان غربی

 اردبیل

 یزد

 کرمان

 سمنان

 آذربایجان شرقی

 مرکزی

 البرز

 فارس

 مازندران

 همدان

 کل کشور

 لرستان

 تانسیستان و بلوچس

 قزوین

 چهارمحال و بختیاری

 خراسان شمالی

 هرمزگان

 تهران

 خراسان جنوبی

 اصفهان

 خوزستان

 کردستان

 بوشهر

 خراسان رضوی
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ــه در حــوزه  ــا انجــام کار داوطلبان 6-10-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
ــنه‌ای ــران آســیب دیده برحســب متغیرهــای زمی ــان و دخت زن

جــدول 112: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه زنــان و دختــران آســیب دیده برحســب 
جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

جــدول 113: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه زنــان و دختــران آســیب دیده برحســب 
وضعیــت فعالیــت و تحصــیلات

زنان و 
دختران 

آسیب دیده 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت
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بله؛ 
ترجیح 
می دهم

12.0%13.9%17.1%13.2%10.2%8.5%14.9%20.1%9.7%13.8%13.3%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

88.0%86.1%82.9%86.8%89.8%91.5%85.1%79.9%90.3%86.2%86.7%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

9.05645.87699.24517.198آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.000*0.003معناداری

زنان و 
دختران 

آسیب دیده 

وضعیت فعالیتتحصیلات
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ل
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ازن
ب
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بی

یر
سا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

6.6%9.8%18.8%23.9%13.6%10.7%20.9%12.3%10.4%11.9%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

93.4%90.2%81.2%76.1%86.4%89.3%79.1%87.7%89.6%88.1%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

301.51347.231آماره

سطح 
*0.000*0.000معناداری
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جــدول 114: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه زنــان و دختــران آســیب دیده برحســب 
اســتان محــل سکونــت

استان محل سکونت
زنان و دختران آسیب دیده

سطح معناداریآماره

خیر؛ ترجیح بله؛ ترجیح می دهم
جمعنمی دهم

%100.0%88.8%11.2آذربایجان شرقی

86.4900.000*

%100.0%92.1%7.9آذربایجان غربی
%100.0%86.6%13.4اردبیل
%100.0%86.4%13.6اصفهان

%100.0%87.5%12.5البرز
%100.0%82.1%17.9ایلام
%100.0%84.2%15.8بوشهر
%100.0%88.4%11.6تهران

%100.0%88.4%11.6چهارمحال و بختیاری
%100.0%87.1%12.9خراسان جنوبی
%100.0%83.4%16.6خراسان رضوی
%100.0%88.5%11.5خراسان شمالی

%100.0%89.6%10.4خوزستان
%100.0%84.8%15.2زنجان
%100.0%90.7%9.3سمنان

%100.0%87.5%12.5سیستان و بلوچستان
%100.0%90.2%9.8فارس
%100.0%89.3%10.7قزوین

%100.0%83.9%16.1قم
%100.0%90.1%9.9کردستان

%100.0%79.4%20.6کرمان
%100.0%90.5%9.5کرمانشاه

%100.0%90.5%9.5کهگیلویه و بویراحمد
%100.0%81.9%18.1گلستان
%100.0%89.7%10.3گیلان
%100.0%86.3%13.7لرستان

%100.0%88.1%11.9مازندران
%100.0%88.0%12.0مرکزی

%100.0%85.0%15.0هرمزگان
%100.0%90.4%9.6همدان

%100.0%89.1%10.9یزد
%100.0%87.3%12.7کل کشور
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ــه در حــوزه زنــان و دختــران آســیب دیــده  ــا انجــام کار داوطلبان نمــودار 44 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان ب

برحســب اســتان محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 آذربایجان غربی

 سمنان

 کرمانشاه

 مدکهگیلویه و بویراح

 همدان

 فارس

 کردستان

 گیلان

 خوزستان

 قزوین

 یزد

 آذربایجان شرقی

 خراسان شمالی

 تهران

 چهارمحال و بختیاری

 مازندران

 مرکزی

 البرز

 تانسیستان و بلوچس

 کل کشور

 خراسان جنوبی

 اردبیل

 اصفهان

 لرستان

 هرمزگان

 زنجان

 بوشهر

 قم

 خراسان رضوی

 ایلام

 گلستان

 کرمان
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ــه در حــوزه  ــا انجــام کار داوطلبان 7-10-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
کارآفریــنی و اشــتغال برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 115: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه کارآفریــنی و اشــتغال برحســب 
ــت ــل سکون ــادی و مح ــه اقتص ــن، طبق ــیت، س جنس

جــدول 116: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه کارآفریــنی و اشــتغال برحســب وضعیــت فعالیــت و 
تحصــیلات

کارآفرینی 
و اشتغال 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
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ن
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رو
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هر
ش

کز 
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ان
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ا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

9.0%16.8%15.3%13.0%10.4%11.2%13.0%19.0%8.9%13.7%13.1%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

91.0%83.2%84.7%87.0%89.6%88.8%87.0%81.0%91.1%86.3%86.9%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

145.81125.92620.61124.089آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.000*0.000معناداری

کارآفرینی 
و اشتغال 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
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ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
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مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
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ل
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ل
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شس
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ب
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بی

یر
سا

بله؛ ترجیح 
%24.7%8.2%11.7%19.9%15.6%10.3%13.9%13.2%13.2%9.6می دهم

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

90.4%86.8%86.8%86.1%89.7%84.4%80.1%88.3%91.8%75.3%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
18.306108.595آماره
سطح 

*0.000*0.000معناداری
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 جــدول 117: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه کارآفریــنی و اشــتغال برحســب اســتان 
محــل سکونــت

استان محل سکونت
کارآفرینی و اشتغال 

سطح معناداریآماره
جمعخیر؛ ترجیح نمی دهمبله؛ ترجیح می دهم

%100.0%89.5%10.5آذربایجان شرقی

88.1120.000*

%100.0%93.3%6.7آذربایجان غربی

%100.0%90.9%9.1اردبیل

%100.0%90.0%10.0اصفهان

%100.0%85.4%14.6البرز

%100.0%92.1%7.9ایلام

%100.0%89.4%10.6بوشهر

%100.0%88.5%11.5تهران

%100.0%91.9%8.1چهارمحال و بختیاری

%100.0%77.7%22.3خراسان جنوبی

%100.0%83.7%16.3خراسان رضوی

%100.0%90.0%10.0خراسان شمالی

%100.0%92.0%8.0خوزستان

%100.0%88.5%11.5زنجان

%100.0%91.0%9.0سمنان

%100.0%85.3%14.7سیستان و بلوچستان

%100.0%91.2%8.8فارس

%100.0%90.1%9.9قزوین

%100.0%88.5%11.5قم

%100.0%90.5%9.5کردستان

%100.0%90.0%10.0کرمان

%100.0%86.6%13.4کرمانشاه

%100.0%90.9%9.1کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%91.5%8.5گلستان

%100.0%91.6%8.4گیلان

%100.0%90.3%9.7لرستان

%100.0%92.7%7.3مازندران

%100.0%89.8%10.2مرکزی

%100.0%90.6%9.4هرمزگان

%100.0%88.6%11.4همدان

%100.0%88.1%11.9یزد

%100.0%87.3%12.7کل کشور
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ــنی و اشــتغال برحســب اســتان  ــه در حــوزه کارآفری ــا انجــام کار داوطلبان نمــودار 45  درصــد موافقــت پاســخگویان ب

محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 آذربایجان غربی

 مازندران

 ایلام

 خوزستان

 چهارمحال و بختیاری

 گیلان

 گلستان

 فارس

 سمنان

 اردبیل

 مدکهگیلویه و بویراح

 هرمزگان

 کردستان

 لرستان

 قزوین

 اصفهان

 خراسان شمالی

 کرمان

 مرکزی

 آذربایجان شرقی

 بوشهر

 همدان

 تهران

 زنجان

 قم

 یزد

 کل کشور

 کرمانشاه

 البرز

 تانسیستان و بلوچس

 خراسان رضوی

 خراسان جنوبی
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ــه در حــوزه  ــا انجــام کار داوطلبان 8-10-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
کــمک بــه ســالمندان برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 118: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه کــمک بــه ســالمندان برحســب 
جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

جــدول 119: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه کــمک بــه ســالمندان برحســب وضعیت 
فعالیــت و تحصیلات

کمک به 
سالمندان 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

تا 
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50
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ایی
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ش

کز 
مر

ان
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ا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

8.9%12.6%14.2%9.6%10.6%11.3%10.4%10.4%10.4%10.7%10.7%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

91.1%87.4%85.8%90.4%89.4%88.7%89.6%89.6%89.6%89.3%89.3%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

38.97926.6801.8240.116آماره

سطح 
0.4020.944*0.000*0.000معناداری

کمک به 
سالمندان

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
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وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

ی 
مای

هن
را

یا 
ان
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یر

دب
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ل
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شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

10.5%11.7%9.4%9.3%9.1%12.8%15.7%9.4%13.0%10.8%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

89.5%88.3%90.6%90.7%90.9%87.2%84.3%90.6%87.0%89.2%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
12.03545.017آماره
سطح 

*0.000*0.007معناداری
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 جــدول 120: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه کــمک بــه ســالمندان برحســب اســتان 
محــل سکونــت

استان محل سکونت
کمک به سالمندان

سطح معناداریآماره
خیر؛ ترجیح بله؛ ترجیح می دهم

جمعنمی دهم

%100.0%89.5%10.5آذربایجان شرقی

103.7180.000*

%100.0%93.3%6.7آذربایجان غربی
%100.0%90.9%9.1اردبیل
%100.0%90.0%10.0اصفهان

%100.0%85.4%14.6البرز
%100.0%92.1%7.9ایلام
%100.0%89.4%10.6بوشهر
%100.0%88.5%11.5تهران

%100.0%91.9%8.1چهارمحال و بختیاری
%100.0%77.7%22.3خراسان جنوبی
%100.0%83.7%16.3خراسان رضوی
%100.0%90.0%10.0خراسان شمالی

%100.0%92.0%8.0خوزستان
%100.0%88.5%11.5زنجان
%100.0%91.0%9.0سمنان

%100.0%85.3%14.7سیستان و بلوچستان
%100.0%91.2%8.8فارس
%100.0%90.1%9.9قزوین

%100.0%88.5%11.5قم
%100.0%90.5%9.5کردستان

%100.0%90.0%10.0کرمان
%100.0%86.6%13.4کرمانشاه

%100.0%90.9%9.1کهگیلویه و بویراحمد
%100.0%91.5%8.5گلستان
%100.0%91.6%8.4گیلان
%100.0%90.3%9.7لرستان

%100.0%92.7%7.3مازندران
%100.0%89.8%10.2مرکزی

%100.0%90.6%9.4هرمزگان
%100.0%88.6%11.4همدان

%100.0%88.1%11.9یزد
%100.0%89.2%10.8کل کشور
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نمــودار 46 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه کــمک بــه ســالمندان برحســب 

اســتان محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 آذربایجان غربی

 مازندران

 ایلام

 خوزستان

 چهارمحال و بختیاری

 گیلان

 گلستان

 فارس

 سمنان

 اردبیل

 مدکهگیلویه و بویراح

 هرمزگان

 کردستان

 لرستان

 قزوین

 اصفهان

 خراسان شمالی

 کرمان

 مرکزی

 آذربایجان شرقی

 بوشهر

 کل کشور

 همدان

 تهران

 زنجان

 قم

 یزد

 کرمانشاه

 البرز

 تانسیستان و بلوچس

 خراسان رضوی

 خراسان جنوبی
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ــه در حــوزه  ــا انجــام کار داوطلبان 9-10-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
مقابلــه بــا بلایــای طبیــعی و انســانی )مثــل ســیل و زلزلــه( برحســب متغیرهــای 

زمیــنه‌ای

جــدول 121: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه مقابلــه بــا بلایــای طبیــعی و انســانی 
)مثــل ســیل و زلزلــه( برحســب جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

جــدول 122: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه مقابلــه بــا بلایــای طبیــعی و انســانی 
)مثــل ســیل و زلزلــه( برحســب وضعیــت فعالیــت و تحصــیلات

مقابله با 
بلایای 

طبیعی و 
انسانی 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

5.7%6.6%7.8%6.6%4.4%4.2%6.5%15.5%4.7%6.5%6.3%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

94.3%93.4%92.2%93.4%95.6%95.8%93.5%84.5%95.3%93.5%93.7%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

3.18327.2876.31082.550آماره

سطح 
*0.043*0.000*0.0740.000معناداری

مقابله با 
بلایای 

طبیعی و 
انسانی 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ ترجیح 
%5.7%4.3%5.2%11.1%5.7%6.1%6.7%7.1%6.2%4.2می دهم

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

95.8%93.8%92.9%93.3%93.9%94.3%88.9%94.8%95.7%94.3%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

16.86126.269آماره

سطح 
*0.000*0.001معناداری
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جــدول 123: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه مقابلــه بــا بلایــای طبیــعی و انســانی 
)مثــل ســیل و زلزلــه( برحســب اســتان محــل سکونــت

استان محل سکونت
مقابله با بلایای طبیعی و انسانی )مثل سیل و زلزله( 

سطح معناداریآماره
خیر؛ ترجیح بله؛ ترجیح می دهم

جمعنمی دهم

%100.0%89.3%10.7آذربایجان شرقی

54.6880.005*

%100.0%93.3%6.7آذربایجان غربی
%100.0%94.6%5.4اردبیل
%100.0%93.6%6.4اصفهان

%100.0%90.9%9.1البرز
%100.0%97.0%3.0ایلام
%100.0%95.2%4.8بوشهر
%100.0%92.8%7.2تهران

%100.0%95.4%4.6چهارمحال و بختیاری
%100.0%84.7%15.3خراسان جنوبی
%100.0%88.2%11.8خراسان رضوی
%100.0%95.2%4.8خراسان شمالی

%100.0%89.8%10.2خوزستان
%100.0%95.3%4.7زنجان
%100.0%91.0%9.0سمنان

%100.0%92.3%7.7سیستان و بلوچستان
%100.0%92.7%7.3فارس
%100.0%93.0%7.0قزوین

%100.0%91.8%8.2قم
%100.0%95.2%4.8کردستان

%100.0%92.8%7.2کرمان
%100.0%96.1%3.9کرمانشاه

%100.0%97.5%2.5کهگیلویه و بویراحمد
%100.0%96.8%3.2گلستان
%100.0%94.8%5.2گیلان
%100.0%92.1%7.9لرستان

%100.0%96.1%3.9مازندران
%100.0%95.3%4.7مرکزی

%100.0%92.1%7.9هرمزگان
%100.0%92.5%7.5همدان

%100.0%94.0%6.0یزد
%100.0%93.0%7.0کل کشور
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ــانی  ــعی و انس ــای طبی ــا بلای ــه ب ــوزه مقابل ــه در ح ــام کار داوطلبان ــا انج ــخگویان ب ــت پاس ــد موافق ــودار 47 درص نم

ــده ــب ش ــورت مرت ــه ص ــت ب ــل سکون ــتان مح ــب اس برحس

































































 مدکهگیلویه و بویراح

 ایلام

 گلستان

 کرمانشاه

 مازندران

 چهارمحال و بختیاری

 زنجان

 مرکزی

 بوشهر

 خراسان شمالی

 کردستان

 گیلان

 اردبیل

 یزد

 اصفهان

 آذربایجان غربی

 قزوین

 کل کشور

 تهران

 کرمان

 فارس

 همدان

 تانسیستان و بلوچس

 لرستان

 هرمزگان

 قم

 سمنان

 البرز

 خوزستان

 آذربایجان شرقی

 خراسان رضوی

 خراسان جنوبی
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10-10-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه 
کــمک بــه زندانیــان مــالی برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

ــه زندانیــان مــالی برحســب  ــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه کــمک ب جــدول 124: توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

ــان مــالی برحســب  ــه زندانی ــه در حــوزه کــمک ب ــا انجــام کار داوطلبان جــدول 125: توصیــف موافقــت پاســخگویان ب
وضعیــت فعالیــت و تحصــیلات

کمک به 
زندانیان 

مالی 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

تا 
 3

ز0
ا

49

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

بله؛ ترجیح 
می دهم

6.7%7.1%9.0%6.4%6.9%5.2%7.5%16.0%5.5%7.6%7.1%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

93.3%92.9%91.0%93.6%93.1%94.8%92.5%84.0%94.5%92.4%92.9%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

0.45613.00667.3397.155آماره

سطح 
معناداری

0.5000.001*0.000*0.028*

کمک به 
زندانیان 

مالی 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم.

4.8%7.3%7.9%7.2%7.4%6.3%9.8%5.2%6.1%6.7%

خیر؛ 
ترجیح 

نمی دهم.
95.2%92.7%92.1%92.8%92.6%93.7%90.2%94.8%93.9%93.3%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
17.22913.932آماره
سطح 

*016.*0.001معناداری
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 جــدول 126: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه کــمک بــه زندانیــان مــالی برحســب 
اســتان محــل سکونــت

استان محل 
سکونت

کمک به زندانیان مالی 

سطح معناداریآماره
خیر؛ ترجیح بله؛ ترجیح می دهم

جمعنمی دهم

%100.0%92.4%7.6آذربایجان شرقی

136.9990.000*

%100.0%94.1%5.9آذربایجان غربی

%100.0%93.8%6.2اردبیل

%100.0%94.0%6.0اصفهان

%100.0%95.7%4.3البرز

%100.0%93.7%6.3ایلام

%100.0%95.2%4.8بوشهر

%100.0%94.2%5.8تهران

%100.0%91.9%8.1چهارمحال و بختیاری

%100.0%94.8%5.2خراسان جنوبی

%100.0%93.1%6.9خراسان رضوی

%100.0%93.3%6.7خراسان شمالی

%100.0%94.4%5.6خوزستان

%100.0%98.0%2.0زنجان

%100.0%91.4%8.6سمنان

%100.0%91.5%8.5سیستان و بلوچستان

%100.0%94.8%5.2فارس

%100.0%94.5%5.5قزوین

%100.0%95.7%4.3قم

%100.0%93.9%6.1کردستان

%100.0%91.1%8.9کرمان

%100.0%93.1%6.9کرمانشاه

%100.0%92.6%7.4کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%95.7%4.3گلستان

%100.0%94.2%5.8گیلان

%100.0%92.8%7.2لرستان

%100.0%94.6%5.4مازندران

%100.0%94.9%5.1مرکزی

%100.0%88.3%11.7هرمزگان

%100.0%97.1%2.9همدان

%100.0%93.0%7.0یزد

%100.0%93.8%6.2کل کشور
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نمــودار 48 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه کــمک بــه زندانیــان مــالی برحســب 

اـسـتان مـحـل سکوـنـت ـبـه ـصـورت مرتب ـشـده

































































 زنجان

 همدان

 البرز

 قم

 گلستان

 بوشهر

 مرکزی

 خراسان جنوبی

 فارس

 مازندران

 قزوین

 خوزستان

 تهران

 گیلان

 آذربایجان غربی

 اصفهان

 کردستان

 اردبیل

 کل کشور

 ایلام

 خراسان شمالی

 خراسان رضوی

 کرمانشاه

 یزد

 لرستان

 مدکهگیلویه و بویراح

 آذربایجان شرقی

 چهارمحال و بختیاری

 تانسیستان و بلوچس

 سمنان

 کرمان

 هرمزگان
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11-10-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه 
فعالیت هــای مذهبــی و معنــوی برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 127: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه فعالیت هــای مذهبــی و معنــوی 
ــت ــل سکون ــادی و مح ــه اقتص ــن، طبق ــیت، س ــب جنس برحس

جــدول 128: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه فعالیت هــای مذهبــی و معنــوی 
برحســب وضعیــت فعالیــت و تحصــیلات

فعالیت های 

مذهبی و 

معنوی 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

تا 
 1

5 
از

29

تا 
 3

ز0
ا

49

ر 
لات

با

50
از

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ز 
رک

م

ان
ست

ا

بله؛ ترجیح 

می دهم
4.6%7.4%7.8%5.1%6.2%5.6%5.7%14.2%7.1%6.9%5.1%

خیر؛ ترجیح 

نمی دهم
95.4%92.6%92.2%94.9%93.8%94.4%94.3%85.8%92.9%93.1%94.9%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
37.16917.62846.85815.482آماره

سطح 

معناداری
0.000*0.000*0.000*0.000*

فعالیت های 
مذهبی و 
معنوی 

وضعیت فعالیتتحصیلات
یا 

د 
وا

ی س
ب

ی
دای

ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

7.2%5.5%4.7%8.7%4.8%7.1%9.2%6.2%4.8%13.9%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

92.8%94.5%95.3%91.3%95.2%92.9%90.8%93.8%95.2%86.1%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

29.35754.951آماره

سطح 
معناداری

0.000*0.000*
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ــوی  ــی و معن ــای مذهب ــوزه فعالیت ه ــه در ح ــام کار داوطلبان ــا انج ــخگویان ب ــت پاس ــدول 129: توصیــف موافق  ج
ــت برحســب اســتان محــل سکون

استان محل 
سکونت

فعالیت های مذهبی و معنوی 
سطح معناداریآماره

خیر؛ ترجیح بله؛ ترجیح می دهم
جمعنمی دهم

%100.0%96.0%4.0آذربایجان شرقی

180.0950.000*

%100.0%96.0%4.0آذربایجان غربی

%100.0%96.0%4.0اردبیل

%100.0%90.7%9.3اصفهان

%100.0%95.4%4.6البرز

%100.0%94.4%5.6ایلام

%100.0%91.6%8.4بوشهر

%100.0%96.0%4.0تهران

%100.0%97.9%2.1چهارمحال و بختیاری

%100.0%93.4%6.6خراسان جنوبی

%100.0%87.9%12.1خراسان رضوی

%100.0%94.1%5.9خراسان شمالی

%100.0%95.8%4.2خوزستان

%100.0%95.6%4.4زنجان

%100.0%95.1%4.9سمنان

%100.0%94.9%5.1سیستان و بلوچستان

%100.0%97.7%2.3فارس

%100.0%96.3%3.7قزوین

%100.0%90.0%10.0قم

%100.0%95.2%4.8کردستان

%100.0%90.4%9.6کرمان

%100.0%95.3%4.7کرمانشاه

%100.0%91.6%8.4کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%88.6%11.4گلستان

%100.0%95.5%4.5گیلان

%100.0%98.6%1.4لرستان

%100.0%92.5%7.5مازندران

%100.0%94.9%5.1مرکزی

%100.0%88.7%11.3هرمزگان

%100.0%93.6%6.4همدان

%100.0%98.2%1.8یزد

%100.0%94.0%6.0کل کشور
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نمــودار 49 توصیــف درصــد موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه فعالیت هــای مذهبــی و معنــوی 

برحســب اســتان محــل سکونــت بــه صــورت مرتــب شــده

































































 لرستان

 یزد

 چهارمحال و بختیاری

 فارس

 قزوین

 آذربایجان شرقی

 آذربایجان غربی

 اردبیل

 تهران

 خوزستان

 زنجان

 گیلان

 البرز

 کرمانشاه

 کردستان

 سمنان

 تانسیستان و بلوچس

 مرکزی

 ایلام

 خراسان شمالی

 کل کشور

 همدان

 خراسان جنوبی

 مازندران

 بوشهر

 مدکهگیلویه و بویراح

 اصفهان

 کرمان

 قم

 هرمزگان

 گلستان

 خراسان رضوی
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12-10-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه 
محیط زیســت و حیوانــات برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 130: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه محیط زیســت و حیوانــات برحســب 
جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

جــدول 131: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه محیط زیســت و حیوانــات برحســب 
وضعیــت فعالیــت و تحصــیلات

محیط زیست 
و حیوانات 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

بله؛ 
ترجیح 
می دهم

2.5%3.8%5.3%3.0%2.1%1.4%3.6%9.4%1.9%2.3%3.7%

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

97.5%96.2%94.7%97.0%97.9%98.6%96.4%90.6%98.1%97.7%96.3%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

15.13035.21689.21622.595آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.000*0.000معناداری

محیط زیست 
و حیوانات 

وضعیت فعالیتتحصیلات

د 
وا

ی س
ب

ی
دای

 ابت
یا

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

بله؛ ترجیح 
%1.5%2.2%1.8%6.1%2.4%3.4%5.0%3.4%3.2%1.3می دهم

خیر؛ 
ترجیح 
نمی دهم

98.7%96.8%96.6%95.0%96.6%97.6%93.9%98.2%97.8%98.5%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

31.96229.830آماره

سطح 
*0.000*0.000معناداری
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 جــدول 132: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا انجــام کار داوطلبانــه در حــوزه محیط زیســت و حیوانــات برحســب 
اســتان محــل سکونــت

استان محل سکونت

محیط زیست و حیوانات 

سطح معناداریآماره

جمعخیر؛ ترجیح نمی دهمبله؛ ترجیح می دهم

%100.0%95.2%4.8آذربایجان شرقی

70.8550.000*

%100.0%97.6%2.4آذربایجان غربی

%100.0%96.4%3.6اردبیل

%100.0%96.7%3.3اصفهان

%100.0%93.6%6.4البرز

%100.0%96.0%4.0ایلام

%100.0%95.6%4.4بوشهر

%100.0%96.6%3.4تهران

%100.0%96.5%3.5چهارمحال و بختیاری

%100.0%97.2%2.8خراسان جنوبی

%100.0%96.4%3.6خراسان رضوی

%100.0%98.5%1.5خراسان شمالی

%100.0%98.7%1.3خوزستان

%100.0%97.0%3.0زنجان

%100.0%97.8%2.2سمنان

%100.0%96.0%4.0سیستان و بلوچستان

%100.0%97.4%2.6فارس

%100.0%94.9%5.1قزوین

%100.0%97.1%2.9قم

%100.0%97.6%2.4کردستان

%100.0%93.1%6.9کرمان

%100.0%98.7%1.3کرمانشاه

%100.0%97.9%2.1کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%97.9%2.1گلستان

%100.0%96.8%3.2گیلان

%100.0%99.3%0.7لرستان

%100.0%98.4%1.6مازندران

%100.0%97.8%2.2مرکزی

%100.0%96.2%3.8هرمزگان

%100.0%97.5%2.5همدان

%100.0%97.5%2.5یزد

%100.0%96.9%3.1کل کشور
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ــات  ــت و حیوان ــط زیس ــوزه محی ــه در ح ــام کار داوطلبان ــا انج ــخگویان ب ــت پاس ــد موافق ــف درص ــودار 50 توصی نم

ــب شــده ــه صــورت مرت ــت ب برحســب اســتان محــل سکون

































































 لرستان

 خوزستان

 کرمانشاه

 خراسان شمالی

 مازندران

 مدکهگیلویه و بویراح

 گلستان

 سمنان

 مرکزی

 آذربایجان غربی

 کردستان

 همدان

 یزد

 فارس

 خراسان جنوبی

 قم

 زنجان

 کل کشور

 گیلان

 اصفهان

 تهران

 چهارمحال و بختیاری

 اردبیل

 خراسان رضوی

 هرمزگان

 ایلام

 تانسیستان و بلوچس

 بوشهر

 آذربایجان شرقی

 قزوین

 البرز

 کرمان
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11-2- توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد مناســب دانســتن مؤسســات خیریه 
جهــت فعالیت هــای نیکوکارانــه

جدول 133: توصیف نظر پاسخگویان درمورد مناسب دانستن مؤسسات خیریه جهت فعالیت های نیکوکارانه

نمودار 51 توصیف نظر پاسخگویان درمورد مناسب دانستن مؤسسات خیریه جهت فعالیت های نیکوکارانه

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

229421.021.121.1مخالفم

نه موافقم، نه 
239321.922.043.1مخالفم

579653.053.396.4موافقم

نظر یا اطلاعی 
3913.63.6100.0ندارم

-1087499.4100.0کل معتبر

--610.6بی جواب

--10935100.0کل معتبر

 



















مخالفم

.نھ موافقم، نھ مخالفم

موافقم

.نظر یا اطلاعی ندارم

مخالفم

نه موافقم، نه مخالفم

موافقم

نظر یا اطلاعی ندارم

ــرای  ــه راه مناســبی ب ــه مؤسســات خیری ــه نظــر مــن کــمک ب ــه اســت: »ب ــن گوی جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ای
ــد. ــف بوده‌ان ــا آن مخال ــز ب ــق و 21.1 درصــد نی ــه مواف ــن گوی ــا ای نیکــوکاری اســت«. 53.3 درصــد از پاســخگویان ب
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1-11-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا مناســب دانســتن مؤسســات 
خیریــه جهــت فعالیت هــای نیکوکارانــه برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 134: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد پاســخگویان بــا مناســب دانســتن مؤسســات خیریــه جهــت 
فعالیت هــای نیکوکارانــه برحســب جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

جــدول 135: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد مناســب دانســتن مؤسســات خیریــه جهــت فعالیت هــای نیکوکارانــه 
برحســب وضعیــت فعالیــت و تحصــیلات

مناسب 
دانستن 

فعالیت های 
مؤسسات 

خیریه

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

تا 
 1

5 
از

29

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

%22.5%18.5%20.8%24.6%18.8%25.3%20.4%21.8%19.7%17.0%24.4مخالفم

نه موافقم، نه 
%23.7%20.3%19.7%18.2%21.6%23.6%20.9%22.9%21.1%23.0%21.3مخالفم

%51.0%57.0%55.3%50.8%56.8%47.3%54.7%52.1%54.8%56.4%50.8موافقم

نظر یا اطلاعی 
%2.8%4.2%4.2%6.4%2.9%3.9%4.0%3.2%4.4%3.6%3.6ندارم

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

87.99019.371111.34460.191آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.004*0.000معناداری

مناسب 
دانستن 

مؤسسات 
خیریه جهت 
فعالیت های 
نیکوکارانه

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

ی 
مای

هن
را

یا 
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

%23.7%29.4%21.1%16.1%16.1%23.6%22.1%24.2%20.7%16.8مخالفم
نه موافقم، 
%23.7%17.3%21.6%19.0%24.2%21.7%23.5%22.7%22.9%18.6نه مخالفم

%48.5%45.9%54.5%61.2%56.0%51.6%49.4%50.9%52.9%60.8موافقم
نظر یا 

اطلاعی 
ندارم

3.8%3.4%2.3%4.9%3.2%3.7%3.6%2.8%7.4%4.1%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
83.370107.861آماره
سطح 

*0.000*0.000معناداری
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 جــدول 136: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد مناســب دانســتن مؤسســات خیریــه جهــت فعالیت هــای نیکوکارانــه 
برحســب اســتان محــل سکونــت

استان محل سکونت

مناسب دانستن مؤسسات خیریه جهت فعالیت های نیکوکارانه

سطح آماره
معناداری

نه موافقم، نه مخالفم
نظر یا اطلاعی موافقممخالفم

جمعندارم

%100.0%3.1%56.2%24.0%16.7آذربایجان شرقی

217.4590.000*

%100.0%1.6%57.3%22.1%19.0آذربایجان غربی

%100.0%4.0%53.8%20.7%21.5اردبیل

%100.0%2.7%52.8%24.7%19.8اصفهان

%100.0%1.8%53.7%24.4%20.1البرز

%100.0%4.0%45.4%28.5%22.2ایلام

%100.0%1.5%56.0%25.3%17.2بوشهر

%100.0%3.5%48.9%21.0%26.7تهران

%100.0%3.2%56.7%21.5%18.7چهارمحال و بختیاری

%100.0%4.5%50.9%19.2%25.4خراسان جنوبی

%100.0%4.2%52.3%18.4%25.0خراسان رضوی

%100.0%2.6%50.0%18.9%28.5خراسان شمالی

%100.0%3.6%59.1%19.8%17.6خوزستان

%100.0%3.7%55.4%24.3%16.6زنجان

%100.0%3.7%47.9%27.0%21.3سمنان

%100.0%2.9%59.6%19.1%18.4سیستان و بلوچستان

%100.0%3.4%47.9%23.8%24.9فارس

%100.0%5.9%48.9%24.8%20.4قزوین

%100.0%1.8%59.8%21.7%16.7قم

%100.0%4.4%59.0%18.4%18.1کردستان

%100.0%4.8%53.1%24.1%17.9کرمان

%100.0%2.2%54.3%22.4%21.1کرمانشاه

%100.0%2.5%60.7%18.6%18.2کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%3.9%52.3%27.2%16.5گلستان

%100.0%1.9%51.1%22.3%24.6گیلان

%100.0%1.8%55.0%20.9%22.3لرستان

%100.0%3.6%54.2%20.1%22.1مازندران

%100.0%3.6%50.4%26.6%19.3مرکزی

%100.0%5.3%57.5%20.3%16.9هرمزگان

%100.0%3.2%59.6%19.6%17.5همدان

%100.0%3.2%46.3%25.6%24.9یزد

%100.0%3.3%53.4%22.2%21.0کل کشور



172پیمایش ملی گرایش مردم ایران به نیکوکاری )موج دوم(

بــه  مســتقیم  ترجیــح کــمک  درمــورد  پاســخگویان  نظــر  توصیــف   -2-12
بــه خیریه‌هــا نیازمنــدان در مقابــل کــمک 

جدول 137: توصیف نظر پاسخگویان درمورد ترجیح کمک مستقیم به نیازمندان در مقابل کمک به خیریه‌ها

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ایــن گویــه اســت: »مــن ترجیــح می دهــم خــودم شــخصاًً بــه افــراد نیازمنــد کــمک کنــم؛ 
تــا اینکــه بــه خیریه‌هــا پــول بدهــم«. 77.5 درصــد از پاســخگویان بــا ایــن گویــه موافــق و 9.7 درصــد مخالــف بوده‌انــد.

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

10579.79.79.7مخالفم
نه موافقم، نه 

125711.511.621.3مخالفم

842877.177.598.8موافقم
نظر یا اطلاعی 

1311.21.2100.0ندارم

-1087399.4100.0کل معتبر
--620.6بی جواب

--10935100.0کل 

کـمک ـبـه خیریه‌ـهـ کـمک مـسـتقیم ـبـه نیازمـنـدان در مقاـبـل ـ نمــودار 52 توصـیـف نـظـر پاـسـخگویان درـمـورد ترجـیـح ـ

 
























مخالفم

.نھ موافقم، نھ مخالفم

موافقم

.نظر یا اطلاعی ندارم

مخالفم

نه موافقم، نه مخالفم

موافقم

نظر یا اطلاعی ندارم
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1-12-2-توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ترجیــح کــمک مســتقیم بــه نیازمنــدان در 
مقابــل کــمک بــه خیریه‌هــا جهــت فعالیت هــای نیکوکارانــه برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 138: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ترجیــح کــمک مســتقیم بــه نیازمنــدان در مقابــل کــمک بــه خیریه‌هــا 
برحســب جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

جــدول 139: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا ترجیــح کــمک مســتقیم بــه نیازمنــدان در مقابــل کــمک بــه خیریه‌هــا 
برحســب وضعیــت فعالیــت و تحصــیلات

ترجیح کمک 
مستقیم به 
نیازمندان...

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
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49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب
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ایی

پ
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ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

%10.7%9.4%6.9%27.0%11.2%5.7%8.1%9.8%13.2%11.7%8.2مخالفم

نه موافقم، نه 
%12.5%10.8%9.5%11.2%13.1%8.4%10.1%12.3%11.7%11.7%11.4مخالفم

%75.8%78.9%82.1%57.2%75.1%84.4%80.1%77.1%73.4%75.4%79.1موافقم

نظر یا اطلاعی 
%1.0%0.9%1.6%4.5%0.6%1.4%1.7%0.8%1.7%1.2%1.2ندارم

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

37.49259.769328.74144.157آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.000*0.000معناداری

ترجیح 
کمک 

مستقیم به 
نیازمندان 
در مقابل 
کمک به 
خیریه ها

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
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ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
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را
ان
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ب
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سا

%9.9%10.4%8.5%16.1%9.7%9.5%15.4%11.2%9.1%6.2مخالفم

نه موافقم، 
%12.0%7.4%10.7%13.2%11.1%11.9%12.0%13.2%11.3%9.5نه مخالفم

%77.1%77.1%80.1%68.3%78.2%77.8%71.0%75.1%78.7%82.2موافقم

نظر یا 
اطلاعی 

ندارم
2.1%0.9%0.5%1.6%0.8%1.0%2.3%0.7%5.2%1.0%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

122.72585.012آماره

سطح 
*0.000*0.000معناداری
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جــدول 140: توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا ترجیــح کــمک مســتقیم بــه نیازمنــدان در مقابــل کــمک بــه خیریه‌هــا 
برحســب اســتان محــل سکونــت

استان محل سکونت
ترجیح کمک مستقیم به نیازمندان در مقابل کمک به خیریه ها

سطح آماره
معناداری نه موافقم، نه مخالفم

نظر یا اطلاعی موافقممخالفم
جمعندارم

%100.0%1.4%75.0%12.4%11.2آذربایجان شرقی

320.0240.000*

%100.0%76.6%11.9%11.5آذربایجان غربی

%100.0%1.8%71.7%15.2%11.2اردبیل

%100.0%0.4%80.6%9.8%9.1اصفهان

%100.0%0.6%75.0%14.3%10.1البرز

%100.0%0.7%81.5%11.6%6.3ایلام

%100.0%0.4%71.1%14.3%14.3بوشهر

%100.0%0.6%79.3%10.0%10.1تهران

%100.0%1.1%76.8%14.8%7.4چهارمحال و بختیاری

%100.0%1.4%80.8%10.8%7.0خراسان جنوبی

%100.0%0.6%79.1%11.1%9.2خراسان رضوی

%100.0%0.7%84.4%5.9%8.9خراسان شمالی

%100.0%1.1%75.5%14.9%8.5خوزستان

%100.0%1.4%72.0%12.2%14.5زنجان

%100.0%1.1%78.7%11.9%8.2سمنان

%100.0%3.7%74.9%11.1%10.3سیستان و بلوچستان

%100.0%0.3%81.8%10.1%7.8فارس

%100.0%2.2%75.9%10.0%11.9قزوین

%100.0%3.2%71.0%15.4%10.4قم

%100.0%1.4%80.9%11.3%6.5کردستان

%100.0%1.0%77.7%10.3%11.0کرمان

%100.0%0.9%75.4%11.6%12.1کرمانشاه

%100.0%2.5%71.2%14.7%11.6کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%2.1%79.6%13.6%4.6گلستان

%100.0%0.3%83.2%10.6%5.8گیلان

%100.0%0.4%81.3%10.1%8.3لرستان

%100.0%80.1%9.9%9.9مازندران

%100.0%0.7%80.2%10.6%8.4مرکزی

%100.0%1.5%58.5%12.5%27.5هرمزگان

%100.0%0.4%80.2%10.8%8.6همدان

%100.0%1.1%82.5%9.1%7.4یزد

%100.0%1.0%77.5%11.6%9.9کل کشور
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13-2- توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد مؤثــر دانســتن خیریه‌هــا در کاهــش 
ـمـشکلات جامـعـه

جدول 141: توصیف نظر پاسخگویان درمورد مؤثر دانستن خیریه‌ها در کاهش مشکلات جامعه 

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ایــن گویــه اســت: »بــه نظــر مــن اگــر خیریه‌هــا نبودنــد، مــشکلات 
ــا آن مخالــف  ــز ب ــق و 21.3 درصــد نی ــه مواف ــن گوی ــا ای ــود«. 51.7 درصــد از پاســخگویان ب ــن ب ــه بیشــتر از ای جامع

ــد. بوده‌ان

نمودار 53 توصیف نظر پاسخگویان درمورد مؤثر دانستن خیریه‌ها در کاهش مشکلات جامعه

ــادار اســت؛ به‌گــونه‌ای کــه  ــز معن ــن اســتان ها نی ــاوت بی ــوق نشــان می دهــد تف جــدول ف
ــه خیریه‌هــا بیــن  ــدان در مقابــل کــمک ب ــه نیازمن ــا کــمک مســتقیم ب اخــتلاف موافقــت ب

ــن اســتان 62.2 درصــد اســت. ــن و آخری اولی

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

230721.121.321.3مخالفم
نه موافقم، نه 

221620.320.541.8مخالفم

560051.251.793.5موافقم
نظر یا اطلاعی 

7016.46.5100.0ندارم

-1082499.0100.0کل معتبر
--1111.0بی جواب
--10935100.0کل معتبر

 



















مخالفم

.نھ موافقم، نھ مخالفم

موافقم

.نظر یا اطلاعی ندارم

مخالفم

نه موافقم، نه مخالفم

موافقم

نظر یا اطلاعی ندارم



176پیمایش ملی گرایش مردم ایران به نیکوکاری )موج دوم(

1-13-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا مؤثــر دانســتن خیریه‌هــا در کاهــش 
مــشکلات جامعــه برحســب متغیرهــای زمیــنه‌ای

ــه برحســب  ــا در کاهــش مــشکلات جامع ــر دانســتن خیریه‌ه ــورد مؤث ــف نظــر پاســخگویان درم جــدول 142: توصی
ــت ــه اقتصــادی و محــل سکون جنســیت، ســن، طبق

ــه برحســب  ــشکلات جامع ــا در کاهــش م ــر دانســتن خیریه‌ه ــورد مؤث ــف نظــر پاســخگویان درم جــدول 143: توصی
ــیلات ــت و تحص ــت فعالی وضعی

مؤثر دانستن 
خیریه ها در 

کاهش ...

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

%22.7%19.3%19.9%22.5%20.6%22.9%19.6%21.7%23.5%18.0%23.9مخالفم

نه موافقم، نه 
مخالفم

20.4%20.5%20.2%20.7%20.1%22.2%20.2%17.9%19.6%17.5%22.4%

%49.3%56.0%53.3%47.6%54.2%47.3%52.7%51.7%49.8%54.3%49.7موافقم

نظر یا اطلاعی 
ندارم

6.0%7.1%6.5%5.9%7.6%7.7%5.0%12.0%7.2%7.2%5.6%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

59.61520.74384.07065.684آماره

*0.000*0.000*0.002*0.000سطح معناداری

مؤثر دانستن 
خیریه ها 

در کاهش 
مشکلات 
جامعه 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

ی 
مای

هن
را

ان
ست

یر
 دب

یا

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

%18.1%18.7%21.0%23.9%16.9%23.5%27.4%23.6%20.7%16.1مخالفم
نه موافقم، نه 

%21.8%24.8%18.9%17.7%20.6%21.0%16.5%21.6%20.9%21.4مخالفم

%48.2%41.7%54.5%52.4%55.4%49.9%49.0%49.8%52.7%53.8موافقم
نظر یا 

اطلاعی 
ندارم

8.7%5.8%5.1%7.1%5.6%7.1%6.0%5.6%14.8%11.9%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع
90.215111.032آماره
سطح 

معناداری
0.000*0.000*
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ــه برحســب  ــر دانســتن خیریه‌هــا در کاهــش مــشکلات جامع ــورد مؤث ــف نظــر پاســخگویان درم  جــدول 144: توصی
اســتان محــل سکونــت

استان محل 
سکونت

مؤثر دانستن خیریه ها در کاهش مشکلات جامعه
سطح آماره

معناداری نه موافقم، نه مخالفم
نظر یا اطلاعی موافقممخالفم

جمعندارم

%100.0%6.2%51.9%21.5%20.3آذربایجان شرقی

169.2370.000*

%100.0%5.5%50.6%22.5%21.3آذربایجان غربی
%100.0%5.1%51.1%22.6%21.2اردبیل
%100.0%8.0%51.4%18.5%22.0اصفهان

%100.0%6.4%49.4%23.2%21.0البرز
%100.0%5.6%52.3%20.2%21.9ایلام
%100.0%5.5%55.9%19.1%19.5بوشهر
%100.0%6.8%49.9%18.5%24.8تهران

%100.0%7.1%53.0%18.4%21.6چهارمحال و بختیاری
%100.0%8.4%40.2%19.9%31.5خراسان جنوبی
%100.0%6.8%51.1%18.7%23.5خراسان رضوی
%100.0%5.2%51.3%20.4%23.0خراسان شمالی

%100.0%5.1%51.8%21.0%22.1خوزستان
%100.0%6.4%53.7%22.0%17.9زنجان
%100.0%6.0%45.9%26.9%21.3سمنان

%100.0%4.0%55.1%21.3%19.5سیستان و بلوچستان
%100.0%6.8%46.7%24.0%22.5فارس
%100.0%8.6%44.8%22.4%24.3قزوین

%100.0%3.6%60.6%19.9%15.9قم
%100.0%4.4%56.3%20.5%18.8کردستان

%100.0%6.9%49.7%20.7%22.8کرمان
%100.0%6.1%55.2%18.3%20.4کرمانشاه

%100.0%4.9%62.3%14.8%18.0کهگیلویه و بویراحمد
%100.0%10.7%51.4%22.5%15.4گلستان
%100.0%8.4%49.7%20.1%21.8گیلان
%100.0%3.3%51.6%24.0%21.1لرستان

%100.0%6.1%56.3%21.4%16.1مازندران
%100.0%7.4%49.4%23.6%19.6مرکزی

%100.0%6.0%54.9%21.8%17.3هرمزگان
%100.0%4.0%58.6%15.5%21.9همدان

%100.0%4.9%50.0%21.1%23.9یزد
%100.0%6.2%51.8%20.6%21.4کل کشور
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14-2- توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد بی اعتمــادی بــه حســاب و کتــاب 
خیریه‌هــا

جدول 145: توصیف نظر پاسخگویان درمورد بی اعتمادی به حساب و کتاب خیریه‌ها

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ایــن گویــه اســت: »حســاب و کتــاب مؤسســات خیریــه مشــخص و 
شــفاف نیســت و مــن زیــاد بــه آن هــا اعتمــاد نــدارم«. 38.2 درصــد از پاســخگویان بــا ایــن گویــه موافــق و 25.4 درصــد 

ــد. ــف بوده ان مخال

نمودار 54 توصیف نظر پاسخگویان درمورد بی اعتمادی به حساب و کتاب خیریه‌ها

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

274725.125.425.4مخالفم
287526.326.551.9نه موافقم، نه مخالفم

413537.838.290.1موافقم
10739.89.9100.0نظر یا اطلاعی ندارم

-1083099.0100.0کل معتبر
--1051.0بی جواب

--10935100.0کل 

 

























مخالفم

.نھ موافقم، نھ مخالفم

موافقم

.نظر یا اطلاعی ندارم

مخالفم

نه موافقم، نه مخالفم

موافقم

نظر یا اطلاعی ندارم
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1-14-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا بی اعتمــادی بــه حســاب و کتــاب 
خیریه‌هــا برحســب متغیرهــای زمینه‌ای

جــدول 146: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد پاســخگویان بــا بی اعتمــادی بــه حســاب و کتــاب خیریه‌هــا برحســب 
جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

ــت  ــب وضعی ــا برحس ــاب خیریه‌ه ــاب و کت ــه حس ــادی ب ــورد بی اعتم ــخگویان درم ــر پاس ــف نظ ــدول 147: توصی ج
ــیلات ــت و تحص فعالی

 بی اعتمادی به 
حساب و کتاب 

خیریه ها

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

تا 
 1

5 
از

29

تا 
 3

ز0
ا

تر 49
الا

ب
50

از

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

%23.9%28.3%25.7%39.9%26.9%20.8%24.4%25.0%29.1%27.7%23.6مخالفم

نه موافقم، نه 
مخالفم

25.4%27.9%25.9%26.4%27.2%25.0%27.8%20.5%26.5%23.3%28.4%

%39.7%36.6%35.3%30.2%37.6%41.2%36.3%39.7%36.3%34.5%41.1موافقم

نظر یا اطلاعی 
ندارم

9.8%9.9%8.8%9.0%12.1%13.0%7.7%9.4%12.5%11.8%8.0%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

54.19142.281160.31487.831آماره

*0.000*0.000*0.000*0.000سطح معناداری

 
بی اعتمادی 
به حساب 
و کتاب 
خیریه ها

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

%18.7%23.1%24.5%28.7%26.8%24.8%28.1%26.1%24.2%26.1مخالفم

نه موافقم، 
نه مخالفم

27.7%26.8%27.1%23.0%25.1%29.1%31.4%27.9%25.3%22.3%

%42.5%33.2%35.3%30.4%33.6%41.7%41.9%39.0%39.5%31.4موافقم

نظر یا 
اطلاعی 

ندارم
14.7%9.4%7.8%7.0%8.4%10.5%9.4%12.4%18.3%16.6%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

104.484120.573آماره

سطح 
معناداری

0.000*0.000*
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 جــدول 148: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد بی اعتمــادی بــه حســاب و کتــاب خیریه‌هــا برحســب اســتان محــل 
سکونت

استان محل سکونت

 بی اعتمادی به حساب و کتاب خیریه ها

سطح آماره
معناداری

نه موافقم، مخالفم
نظر یا اطلاعی موافقمنه مخالفم

جمعندارم

%100.0%10.2%34.3%27.6%27.9آذربایجان شرقی

279.8900.000*

%100.0%7.2%45.4%22.7%24.7آذربایجان غربی

%100.0%8.1%38.8%24.5%28.6اردبیل

%100.0%8.7%37.9%28.7%24.7اصفهان

%100.0%5.8%39.3%31.4%23.5البرز

%100.0%12.6%36.4%28.8%22.2ایلام

%100.0%9.9%31.3%28.7%30.1بوشهر

%100.0%8.0%49.2%22.0%20.9تهران

%100.0%7.4%34.2%30.3%28.2چهارمحال و بختیاری

%100.0%12.2%38.3%23.7%25.8خراسان جنوبی

%100.0%7.0%41.0%26.0%25.9خراسان رضوی

%100.0%12.0%36.3%24.3%27.3خراسان شمالی

%100.0%10.3%36.0%29.1%24.6خوزستان

%100.0%12.8%29.1%30.1%28.0زنجان

%100.0%7.5%35.1%35.8%21.6سمنان

%100.0%11.0%31.3%28.3%29.4سیستان و بلوچستان

%100.0%7.5%40.4%26.4%25.6فارس

%100.0%14.8%40.0%24.4%20.7قزوین

%100.0%6.1%44.4%23.7%25.8قم

%100.0%7.5%42.7%24.6%25.3کردستان

%100.0%10.7%34.6%31.8%22.8کرمان

%100.0%9.1%40.1%23.7%27.2کرمانشاه

%100.0%12.0%25.4%27.1%35.6کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%13.7%31.3%30.9%24.1گلستان

%100.0%9.0%42.9%28.1%20.0گیلان

%100.0%8.3%39.9%24.6%27.2لرستان

%100.0%12.7%38.5%25.9%23.0مازندران

%100.0%16.2%34.9%27.9%21.0مرکزی

%100.0%9.0%31.2%20.3%39.5هرمزگان

%100.0%7.9%38.2%27.9%26.1همدان

%100.0%9.5%39.9%25.4%25.1یزد

%100.0%9.6%38.2%26.7%25.5کل کشور
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15-2- توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد مؤثــر دانســتن مؤسســات خیریــه از 
حیــث شــناخت افــراد نیازمنــد و کــمک بــه نیازمنــدان واقــعی

ــراد  ــر اف ــث شــناخت بهت ــه از حی ــر دانســتن مؤسســات خیری ــورد مؤث ــف نظــر پاســخگویان درم جــدول 149: توصی
ــدان واقــعی ــه نیازمن ــد و کــمک ب نیازمن

جــدول فــوق توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد ایــن گویــه اســت: »بــه نظــر مــن، مؤسســات خیریــه افــراد نیازمنــد 
را بهتــر می شناســند و کمک هــای مــردم از طریــق آن هــا بهتــر بــه دســت نیازمنــدان واقــعی می رســد«. 46.6 درصــد از 

ــد. ــه موافــق و 22.5 درصــد مخالــف بوده ان ــا ایــن گوی پاســخگویان ب

نمودار 55 توصیف نظر پاسخگویان درمورد مؤثر دانستن مؤسسات خیریه از حیث شناخت افراد نیازمند و کمک به 
نیازمندان واقعی

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

243722.322.522.5مخالفم

نه موافقم، نه 
مخالفم

271524.825.147.7

503246.046.694.2موافقم

نظر یا اطلاعی 
ندارم

6245.75.8100.0

-1080898.8100.0کل معتبر

--1271.2بی جواب

--10935100.0کل معتبر






























مخالفم

.نھ موافقم، نھ مخالفم

موافقم

.نظر یا اطلاعی ندارم

مخالفم

نه موافقم، نه مخالفم

موافقم

نظر یا اطلاعی ندارم
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1-15-2- توصیــف موافقــت پاســخگویان بــا مؤثــر دانســتن مؤسســات خیریــه 
از حیــث شــناخت بهتــر افــراد نیازمنــد و کــمک بــه نیازمنــدان واقــعی برحســب 

متغیرهــای زمیــنه‌ای

جــدول 150: توصیــف نظــر پاســخگویان درمــورد پاســخگویان بــا مؤثــر دانســتن مؤسســات خیریــه از حیــث شــناخت 
بهتــر افــراد نیازمنــد و کــمک بــه نیازمنــدان واقــعی برحســب جنســیت، ســن، طبقــه اقتصــادی و محــل سکونــت

ــراد  ــر اف ــث شــناخت بهت ــه از حی ــر دانســتن مؤسســات خیری ــورد مؤث ــف نظــر پاســخگویان درم جــدول 151: توصی
ــت و تحصــیلات ــت فعالی ــعی برحســب وضعی ــدان واق ــه نیازمن ــد و کــمک ب نیازمن

مؤثر دانستن 
مؤسسات 

خیریه از حیث 
شناخت افراد 

نیازمند 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

تا 
 1

5 
از

29

تا 
 3

ز0
ا

تر 49
الا

ب
50

از

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

%23.7%19.8%23.9%21.1%20.8%26.4%21.2%23.4%22.2%18.8%25.5مخالفم

نه موافقم، نه 
مخالفم

24.7%25.8%23.6%25.7%24.7%25.7%25.4%20.9%23.1%23.9%26.6%

%44.7%50.4%46.6%48.7%49.5%41.0%46.7%46.1%48.2%49.6%44.2موافقم

نظر یا اطلاعی 
ندارم

5.7%5.9%6.0%4.8%7.4%6.9%4.3%9.4%6.4%5.9%5.1%

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

70.73832.139112.39142.263آماره

سطح 
معناداری

0.000*0.000*0.000*0.000*

مؤثر دانستن 
مؤسسات خیریه 
از حیث شناخت 
بهتر افراد نیازمند 

و کمک به 
نیازمندان واقعی

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

%30.4%30.1%21.6%19.4%17.5%25.0%25.7%25.1%22.3%17.7مخالفم

نه موافقم، نه 
%18.8%25.2%23.3%24.8%26.2%25.5%25.5%25.0%26.0%24.2مخالفم

%40.8%32.7%50.8%50.5%50.2%44.5%42.5%46.3%46.3%50.3موافقم

نظر یا اطلاعی 
%9.9%11.9%4.3%5.4%6.0%5.1%6.4%3.7%5.3%7.8ندارم

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

77.117125.744آماره

*0.000*0.000سطح معناداری
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ــراد  ــر اف ــث شــناخت بهت ــه از حی ــر دانســتن مؤسســات خیری ــف نظــر پاســخگویان درمــورد مؤث  جــدول 152: توصی
ــت ــد و ... برحســب اســتان محــل سکون نیازمن

استان محل 
سکونت

مؤثر دانستن مؤسسات خیریه از حیث شناخت بهتر افراد نیازمند و ...
سطح معناداریآماره

نه موافقم، نه مخالفم
نظر یا اطلاعی موافقممخالفم

جمعندارم

%100.0%6.2%45.5%24.6%23.7آذربایجان شرقی

259.0390.000*

%100.0%1.6%49.6%26.4%22.4آذربایجان غربی

%100.0%5.8%45.1%25.5%23.6اردبیل

%100.0%6.3%48.0%26.3%19.4اصفهان

%100.0%4.3%45.7%31.7%18.3البرز

%100.0%5.3%38.9%29.2%26.6ایلام

%100.0%5.9%50.7%25.0%18.4بوشهر

%100.0%6.3%42.3%23.6%27.9تهران

%100.0%5.6%50.0%25.7%18.7چهارمحال و بختیاری

%100.0%5.9%41.5%28.6%24.0خراسان جنوبی

%100.0%5.1%48.5%22.1%24.2خراسان رضوی

%100.0%4.1%45.4%19.3%31.2خراسان شمالی

%100.0%6.1%52.1%24.5%17.3خوزستان

%100.0%6.4%49.0%27.7%16.9زنجان

%100.0%6.7%39.3%27.0%27.0سمنان

سیستان و 
%100.0%4.4%43.8%27.6%24.3بلوچستان

%100.0%4.7%44.6%27.4%23.2فارس

%100.0%8.9%43.3%23.7%24.1قزوین

%100.0%6.2%50.0%25.4%18.5قم

%100.0%2.7%49.1%28.2%19.9کردستان

%100.0%5.2%41.4%33.8%19.7کرمان

%100.0%3.0%53.9%19.0%24.1کرمانشاه

%100.0%6.0%56.7%19.0%18.3کهگیلویه و بویراحمد

%100.0%6.1%47.5%28.2%18.2گلستان

%100.0%1.9%43.4%27.8%26.9گیلان

%100.0%3.3%48.6%24.6%23.6لرستان

%100.0%6.6%46.1%23.2%24.2مازندران

%100.0%9.3%42.5%26.1%22.0مرکزی

%100.0%4.9%57.1%19.5%18.4هرمزگان

%100.0%3.6%49.8%22.9%23.7همدان

%100.0%6.0%43.8%27.2%23.0یزد

%100.0%5.4%46.6%25.3%22.6کل کشور
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  جــدول زیــر درصــد پاســخگویانی را نشــان می دهــد کــه بــه ســؤال »اســم اولیــن خیریــه
ای کــه بــه ذهنتــان می رســد را بگوییــد« پاســخ داده انــد. همان طــور کــه ملاحظــه می شــود، 
مؤسســه خیریــه آبشــار عاطفه هــا بــا 8.9 درصــد، مؤسســه خیریــه مــحک بــا 5.9 درصــد 
و مؤسســه خیریــه کهریــزک  بــا 0.5 درصــد فــراوانی، بیشــتر از ســایر مؤسســات خیریــه 
مــورد اشــاره قــرار گرفته انــد. همچنیــن 25.9 درصــد از پاســخگویان بــه اســامی کــم تکــرار 
و پراکنــده اشــاره کرده انــد، کــه در یک طبقــه واحــد ادغــام شــدند. شــایان ذکــر اســت کــه 
9.7 درصــد از پاســخگویان به‌جــای اشــاره بــه مؤسســات خیریــه، از ســازمان های دولــتی 

نظـیـر بهزیـسـتی ـیـا کمیـتـه اـمـداد ـنـام  بردـنـد.

جدول 153: توصیف متغیر اسامی مؤسسات خیریه‌ای که پاسخگویان به خاطر دارند

گزینه های 
معتبر

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

خیریه ی آبشار 
9698.921.521.5عاطفه ها

مؤسسه ی 
خیریه ی 
کهریزک

570.51.322.8

مؤسسه ی 
خیریه ی 

محک
6425.914.337.1

مؤسسات 
خیریه محلی 

پراکنده
283025.962.9100.0

-449841.1100.0کل معتبر

سایر پاسخ         ها
کل

نامرتبط نظیر 
بهزیستی و 
کمیته امام

10569.7--

--377134.5نمی دانم
--161014.7بی جواب

--643758.9کل
--10935100کل

16-2- آشنایی با مؤسسات خیریه
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 بخش سوم: توصیف متغیرهای اصلی 
1-3- توصیف متغیر اعتماد به مؤسسات )ادراک فساد(

جدول 154: توصیف متغیر اعتماد به مؤسسات )ادراک فساد(

حجم 
نمونه

کمترین 
مقدار

بیشترین 
انحراف میانگینمقدار

خطای چولگیمعیار
خطای کشیدگیچولگی

کشیدگی

اعتماد به 
0.9900.047-0.0920.024-108211.003.002.030.61مؤسسات

جــدول فــوق توصیــف متغیــر اعتمــاد بــه مؤسســات اســت. حداقــل میــزان ایــن متغیــر 1 و بیشــترین مقــدار 
آن 3 بــوده اســت. میانگیــن ایــن متغیــر دربــازه 1 تــا 3 برابــر 2.03 و انحــراف معیــار آن 0.61 اســت. مقــدار 
ــه مؤسســات  ــه ب ــزان اعتمــاد اکثریــت اعضــای نمون ــفی چــولگی نشــان می دهــد می خفیــف و ضریــب من
کــمی بیــش از میانگیــن اســت. مقــدار بــالا و ضریــب منــفی کشــیدگی نیــز حــاکی از آن اســت کــه پراکنــدگی 

ـشـاخص اعتـمـاد ـحـول میانگـیـن ذـکـر ـشـده قوـاًًی بیـشـتر از ـحـد نرـمـال اـسـت.

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

318229.129.429.4پایین
413337.838.267.6متوسط

350632.132.4100.0بالا
-1082199.0100.0کل

--1141.0بی جواب
--10935100.0کل

جدول 155: توصیف متغیر اعتماد به مؤسسات )ادراک فساد( 

جــدول فــوق توصیــف متغیــر اعتمــاد بــه مؤسســات به‌صــورت دســته بندی شــده اســت. ســطح اعتمــاد بــه مؤسســات 
32.4 درصــد از پاســخگویان در حــد زیــاد و 29.4 درصــد در حــد کــم بــوده اســت.

نمودار 56 توصیف متغیر اعتماد به مؤسسات )ادراک فساد( به‌صورت طبقه‌بندی شده


















پایین

متوسط

بالا

پایین

متوسط

بالا
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ــای  ــب متغیره ــات برحس ــه مؤسس ــخگویان ب ــاد پاس ــف اعتم 1-1-3- توصی
ــنه‌ای زمی

جدول 156: توصیف اعتماد پاسخگویان به مؤسسات برحسب جنسیت، سن، طبقه اقتصادی و محل سکونت

جدول 157: توصیف اعتماد پاسخگویان به مؤسسات برحسب وضعیت فعالیت و تحصیلات

اعتماد به 
مؤسسات 

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

ان
ست

ز ا
رک

م

%31.7%26.0%26.4%31.9%27.1%33.5%27.5%30.6%28.7%25.2%32.7پایین

%36.8%39.0%43.0%23.2%37.4%41.8%40.2%37.3%37.5%39.0%37.6متوسط

%31.5%35.0%30.7%44.8%35.5%24.7%32.3%32.1%33.7%35.9%29.7بالا

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

84.18112.977165.49848.660آماره

سطح 
*0.000*0.000*0.011*0.000معناداری

اعتماد به 
مؤسسات 

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

%36.1%37.2%26.8%23.4%23.6%32.6%35.5%32.7%29.1%21.3پایین

%35.6%40.4%39.3%40.2%41.1%36.6%30.3%34.8%39.6%44.9متوسط

%28.4%22.4%33.9%36.4%35.3%30.8%34.2%32.5%31.4%33.9بالا

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0جمع

113.522105.084آماره
سطح 

*0.000*0.000معناداری
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 جدول 158: توصیف نظر پاسخگویان درمورد اعتماد به مؤسسات برحسب استان محل سکونت

استان محل 
سکونت

اعتماد به مؤسسات 
سطح آماره

معناداری جمعبالامتوسطپاببن

%100.0%35.0%37.1%27.9آذربایجان شرقی

137.4910.000*

%100.0%29.2%44.3%26.5آذربایجان غربی
%100.0%32.0%37.1%30.9اردبیل
%100.0%31.8%40.5%27.7اصفهان

%100.0%34.4%35.9%29.8البرز
%100.0%29.2%40.2%30.6ایلام
%100.0%37.9%35.3%26.8بوشهر
%100.0%26.4%38.5%35.1تهران

چهارمحال و 
%100.0%34.5%40.5%25.0بختیاری

%100.0%27.7%35.4%36.8خراسان جنوبی
%100.0%32.3%33.1%34.6خراسان رضوی
%100.0%29.6%37.0%33.3خراسان شمالی

%100.0%33.9%40.1%26.1خوزستان
%100.0%36.2%39.9%23.9زنجان
%100.0%27.0%43.3%29.7سمنان

%100.0%34.1%39.3%26.6سیستان و بلوچستان
%100.0%29.0%39.4%31.6فارس
%100.0%28.3%41.5%30.2قزوین

%100.0%36.2%39.4%24.4قم
%100.0%31.5%41.8%26.7کردستان

%100.0%30.3%41.4%28.3کرمان
%100.0%35.9%37.2%26.8کرمانشاه

%100.0%44.4%32.7%22.9کهگیلویه و بویراحمد
%100.0%33.2%40.8%26.0گلستان
%100.0%31.6%32.3%36.1گیلان
%100.0%31.3%41.4%27.3لرستان

%100.0%33.1%38.3%28.6مازندران
%100.0%31.5%39.2%29.3مرکزی

%100.0%45.0%32.8%22.1هرمزگان
%100.0%35.5%37.6%26.9همدان

%100.0%26.5%43.5%30.0یزد
%100.0%32.3%38.4%29.3کل کشور
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نمودار 57 توصیف میانگین اعتماد به مؤسسات خیریه بر حسب استان به صورت مرتب شده

































































 هرمزگان

 مدکهگیلویه و بویراح

 زنجان

 قم

 چهارمحال و بختیاری

 گلستان

 خوزستان

 آذربایجان غربی

 تانسیستان و بلوچس

 کردستان

 بوشهر

 کرمانشاه

 همدان

 لرستان

 اصفهان

 آذربایجان شرقی

 کرمان

 مازندران

 مرکزی

 کل کشور

 سمنان

 البرز

 یزد

 قزوین

 ایلام

 اردبیل

 فارس

 خراسان شمالی

 خراسان رضوی

 تهران

 گیلان

 خراسان جنوبی



189پیمایش ملی گرایش مردم ایران به نیکوکاری )موج دوم(

2-3- توصیف متغیر سابقه نیکوکاری

جدول 159: توصیف متغیر سابقه نیکوکاری

ــوده  ــدار آن 3 ب ــر 0 و بیشــترین مق ــن متغی ــزان ای ــل می ــر ســابقه نیکــوکاری اســت. حداق ــف متغی ــوق توصی جــدول ف
اســت. میانگیــن ایــن متغیــر در بــازه 0 تــا 3 برابــر 1.63 و انحــراف معیــار آن 0.77 اســت. مقــدار متوســط و ضریــب 
منــفی چــولگی نشــان می دهــد ســابقه نیکــوکاری اکثریــت اعضــای نمونــه بیــش از میانگیــن اســت. مقــدار متوســط و 
ضریــب منــفی کشــیدگی همچنیــن حــاکی از آن اســت پراکنــدگی شــاخص ســابقه نیکــوکاری حــول میانگیــن ذکــر شــده 

بیـشـتر از ـحـد نرـمـال اـسـت.

جدول 160: توصیف متغیر سابقه نیکوکاری 

جــدول فــوق توصیــف متغیــر ســابقه نیکــوکاری به‌صــورت دســته‌بندی شــده اســت. همان طــور کــه ملاحظــه می شــود، 
8.5 درصــد اعضــای نمونــه فاقــد ســابقه نیکــوکاری هســتند؛ ایــن در حــالی اســت کــه 9.4 درصــد از اعضــای نمونــه 
ســابقه نیکــوکاری زیــادی دارنــد. شــایان ذکــر اســت 29.9 درصــد اعضــای نمونــه در حــد کــم و 52.3 درصــد نیــز در 

ـحـد متوـسـط دارای ـسـابقه نیـکـوکاری هـسـتند.

نمودار 58 توصیف متغیر سابقه نیکوکاری به‌صورت طبقه‌بندی شده

حجم 
نمونه

کمترین 
مقدار

بیشترین 
انحراف میانگینمقدار

خطای چولگیمعیار
خطای کشیدگیچولگی

کشیدگی

سابقه 
0.1890.047-0.3650.023-109350.003.001.62580.76881نیکوکاری

درصد تجمعیدرصد معتبردرصدفراوانی

سابقه ی نیکوکاری 
9258.58.58.5ندارد

326829.929.938.3کم
571652.352.390.6متوسط

10269.49.4100.0زیاد
-10935100.0100.0کل























.سابقھ ی نیکوکاری ندارد

کم

متوسط

زیاد

سابقه ی نیکوکاری ندارد

کم

متوسط

زیاد
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1-2-3- توصیف سابقه نیکوکاری برحسب متغیرهای زمینه‌ای

جدول 161: سابقه نیکوکاری پاسخگویان برحسب جنسیت، سن، طبقه اقتصادی و محل سکونت

جدول 162: توصیف سابقه نیکوکاری پاسخگویان برحسب وضعیت فعالیت و تحصیلات

سابقه 
نیکوکاری

محل سکونتطبقه اقتصادیگروه سنیجنسیت

رد
م

زن

29
تا 

 1
5 

از

49
تا 

 3
ز0

ا

50
 از

تر
الا

ب

ن
ایی

پ

ط
وس

مت

الا
ب

ستا
رو

ان
ست

هر
ش

کز 
مر

ان
ست

ا

سابقه ی 
نیکوکاری 

ندارد
9.8%6.6%12.0%7.7%8.3%12.0%5.6%23.5%12.5%6.7%7.9%

%28.1%31.6%33.5%22.7%27.6%35.2%29.3%29.5%32.6%32.3%28.1کم

%55.1%51.2%45.3%39.0%56.9%45.9%50.7%53.7%50.0%53.0%51.7متوسط

%8.8%10.5%8.8%14.7%9.9%7.0%11.7%9.0%5.4%8.1%10.3زیاد

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0کل

64.11181.174371.74889.996آماره

سطح 
معناداری

0.000*0.011*0.000*0.000*

سابقه 
نیکوکاری

وضعیت فعالیتتحصیلات

یا 
د 

وا
ی س

ب
ی

دای
ابت

یا 
ی 

مای
هن

را
ان

ست
یر

دب

یا 
م 

یپل
د

لم
دیپ

وق 
ف

ی
عال

ل
شاغ

دار
انه 

خ

ل
حص

م

ته
شس

ازن
ب

کار
بی

یر
سا

سابقه  ی 
نیکوکاری 

ندارد.
11.6%8.3%6.2%8.4%8.5%6.5%11.7%5.8%25.5%6.7%

%36.6%41.6%27.4%31.6%33.5%27.5%30.3%30.4%27.7%34.2کم

%47.9%28.1%53.4%50.6%51.6%54.3%52.7%53.8%54.7%44.9متوسط

%8.8%4.8%13.4%6.1%8.3%9.7%8.6%9.6%9.2%9.4زیاد

%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0کل

83.161210.899آماره
سطح 

*0.000*0.000معناداری
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 جدول 163: توصیف سابقه نیکوکاری پاسخگویان برحسب استان محل سکونت

استان
سابقه نیکوکاری

سطح آماره
معناداری کلزیادمتوسطکمفاقدسابقه

%100.0%4.5%57.5%29.7%8.3آذربایجان شرقی

213.670.000*

%100.0%8.3%46.2%35.2%10.3آذربایجان غربی

%100.0%8.0%57.6%25.4%9.1اردبیل

%100.0%7.1%51.8%34.4%6.7اصفهان

%100.0%7.0%58.5%24.7%9.8البرز

%100.0%8.9%52.3%27.8%10.9ایلام

%100.0%10.3%53.8%25.6%10.3بوشهر

%100.0%8.1%53.7%31.7%6.6تهران

چهارمحال و 
%100.0%5.3%54.0%31.6%9.1بختیاری

%100.0%13.2%53.3%27.9%5.6خراسان جنوبی

%100.0%7.3%51.6%34.7%6.3خراسان رضوی

%100.0%9.6%52.2%28.5%9.6خراسان شمالی

%100.0%14.0%54.7%24.4%6.9خوزستان

%100.0%9.8%51.0%28.7%10.5زنجان

%100.0%10.1%51.1%26.5%12.3سمنان

سیستان و 
%100.0%13.2%46.7%26.8%13.2بلوچستان

%100.0%8.0%51.0%31.1%9.8فارس

%100.0%6.6%45.2%34.2%14.0قزوین

%100.0%7.5%57.7%27.2%7.5قم

%100.0%9.9%54.4%25.9%9.9کردستان

%100.0%6.2%52.2%34.4%7.2کرمان

%100.0%11.6%50.9%32.3%5.2کرمانشاه

کهگیلویه و 
%100.0%11.6%54.7%23.5%10.2بویراحمد

%100.0%14.2%54.4%27.0%4.3گلستان

%100.0%16.1%50.6%27.7%5.5گیلان

%100.0%8.6%53.6%30.6%7.2لرستان

%100.0%10.4%53.6%28.8%7.3مازندران

%100.0%9.8%53.5%29.8%6.9مرکزی

%100.0%12.4%46.2%32.3%9.0هرمزگان

%100.0%11.4%49.6%30.7%8.2همدان

%100.0%8.1%48.1%38.9%4.9یزد

%100.0%9.4%52.5%29.9%8.2کل کشور

جــدول فــوق نشــان می دهــد تفــاوت بیــن اســتان‌ها نیــز معنــادار اســت؛ به‌گــونه‌ای کــه اخــتلاف ســابقه نیکــوکاری زیــاد بیــن اولیــن و 
آخریــن اســتان 13.6 درصــد اســت
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نمودار 59 توصیف میانگین سابقه نیکوکاری )در مقیاس 0 تا 3( بر حسب استان به صورت مرتب شده

































































 گلستان

 یزد

 کرمانشاه

 گیلان

 خراسان جنوبی

 خراسان رضوی

 تهران

 اصفهان

 خوزستان

 مرکزی

 کرمان

 لرستان

 مازندران

 قم

 همدان

 کل کشور

 آذربایجان شرقی

 هرمزگان

 اردبیل

 چهارمحال و بختیاری

 خراسان شمالی

 البرز

 فارس

 کردستان

 مدکهگیلویه و بویراح

 آذربایجان غربی

 بوشهر

 زنجان

 ایلام

 سمنان

 تانسیستان و بلوچس

 قزوین
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بخش چهارم: مقایسه نتایج موج اول و دوم 
1-4- مقایسه گویه‌های گرایش به نیکوکاری

جدول 164: مقایسه گویه‌های گرایش به نیکوکاری

نمودار 60 مقایسه گویه‌های گرایش به نیکوکاری

موج دومموج اول

81.078.9اهدای صدقه
54.060.2کمک به افراد غریبه

58.856.4کمک به متکدیان خیابانی
26.442.9کمک مالی به مؤسسات خیریه
32.339.2انجام کار داوطلبانه بدون مزد





































اھدای صدقھ کمک بھ افراد غریبھ کمک بھ متکدیان خیابانی کمک مالی بھ مؤسسات 
خیریھ

انجام کار داوطلبانھ بدون 
مزد

Series1

Series2

موج اول

موج دوم

کمک مالی به                                                                                                                 کمک به افراد غریبه            اهدای صدقه
مؤسسات خیریه

انجام کار داوطلبانه 
بدون مزد  

کمک به 
متکدیان خیابانی 
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 2-4- مقایسه نظر پاسخگویان درمورد آخرین زمان کمک مالی به دیگران

جدول 165: مقایسه نظر پاسخگویان درمورد آخرین زمان کمک مالی به دیگران

نمودار 61 مقایسه نظر پاسخگویان درمورد آخرین زمان کمک مالی به دیگران

موج دومموج اول

حدود چند روز یا یک هفته 
47.651.9پیش

حدود چند هفته یا یک ماه 
25.336.4پیش

8.82.9حدود چندماه پیش
0.80.6حدود یک سال پیش
0.70.6بیش از یک سال پیش

14.73.2یادم نمی آید
2.14.3کمک نکرده ام

100.0100.0کل 







 










 

 















حدود چند روز 
یا یک ھفتھ 

پیش

حدود چند ھفتھ 
یا یک ماه پیش

حدود چندماه 
پیش

حدود یک سال 
پیش

بیش از یک 
سال پیش

یادم نمی آید کمک نکرده ام

Series1

Series2

موج اول

موج دوم

 حدود چند      کمک نکرده‌ام             یادم نمی آید     بیش از یک سال پیش           
 هفته یا یک

ماه پیش

 حدود چند
 روز یا یک
هفته پیش

حدود چندماه 
پیش

حدود یک 
سال پیش
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3-4- مقایسه نظر پاسخگویان درمورد روش غالب انجام کار خیرخواهانه

جدول 166: مقایسه نظر پاسخگویان درمورد روش غالب انجام کار خیرخواهانه

نمودار 62 مقایسه نظر پاسخگویان درمورد روش غالب انجام کار خیرخواهانه

موج دومموج اول

72.077.2کمک نقدی و مالی
15.911.0اهدای غذا یا کالا

8.89.4کار داوطلبانه
تأسیس و مدیریت یا فعالیت در یک سازمان 

21.5نیکوکاری

در اختیارگذاشتن فضا و میزبانی از 
1.40.9فعالیت های خیرخواهانه

100.0100.0کل معتبر







 



 

 




















کمک نقدی و مالی اھدای غذا یا کالا کار داوطلبانھ ا تأسیس و مدیریت ی
فعالیت در یک 

سازمان نیکوکاری

در اختیارگذاشتن 
 فضا و میزبانی از

فعالیت ھای 
خیرخواھانھ

Series1

Series2

موج اول

موج دوم

                           
در اختیارگذاشتن فضا و 
میزبانی از فعالیت های 

خیرخواهانه

تأسیس و مدیریت یا 
فعالیت در یک سازمان 

نیکوکاری

کمک نقدی و مالی اهدای غذا یا کالاکار داوطلبانه
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4-4- مقایسه نظر پاسخگویان درمورد انگیزه‌شان از انجام عمل نیکوکارانه

جدول 167: مقایسه نظر پاسخگویان درمورد انگیزه‌شان از انجام عمل نیکوکارانه

نمودار 63 مقایسه نظر پاسخگویان درمورد انگیزه‌شان از انجام عمل نیکوکارانه

موج دومموج اول

50.256.4رضایت خداوند 

23.923.4کمک به هم نوعان

اینکه در پیش وجدان خودم 
14.514.5انسان خوبی باشم

5.55.7سایر دلایل

100.0100.0کل 































رضایت خداوند کمک بھ ھم نوعان اینکھ در پیش وجدان 
.خودم انسان خوبی باشم

سایر دلایل

Series1

Series2

موج اول

موج دوم

اینکه در پیش وجدان خودم انسان سایر دلایل                           
خوبی باشم

رضایت خداوندکمک به هم نوعان
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ــام دادن کار  ــردی انج ــا ف ــعی ی ــورد جم ــخگویان درم ــر پاس ــه نظ  5-4- مقایس
ــه نیکوکاران

جدول 168: مقایسه نظر پاسخگویان درمورد جمعی یا فردی انجام دادن کار نیکوکارانه

نمودار 64 مقایسه نظر پاسخگویان درمورد جمعی یا فردی انجام دادن کار نیکوکارانه

موج دومموج اول

61.158.3فردی
22.323.6فرقی نمی کند

16.718.1جمعی
100.0100.0کل 





























فردی فرقی نمی کند جمعی

Series1

Series2

موج اول
موج دوم

فردیفرقی نمی کندجمعی
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6-4- مقایسه نظر پاسخگویان درمورد محل هزینه یا انجام کار خیر

جدول 169: مقایسه نظر پاسخگویان درمورد محل هزینه یا فعالیت در امور خیریه

نمودار 65 مقایسه نظر پاسخگویان درمورد محل هزینه یا فعالیت در امور خیریه

موج دومموج اول

مؤسسات خیریه بزرگ و شناخته شده در 
10.16.7سطح کشور یا شهر

37.029.2مؤسسات خیریه محلی
جاهایی که افراد معروف مثل هنرمندان و 

2.71.9ورزشکاران توصیه می کنند

جاهایی که شخصیت ها و افراد مذهبی 
5.23.8توصیه می کنند

44.952.3هیچ کدام














 

















مؤسسات خیریھ 
بزرگ و 

شناختھ شده در 
سطح کشور یا 

شھر

مؤسسات خیریھ 
محلی

جاھایی کھ افراد 
معروف مثل 
ھنرمندان و 
ورزشکاران 
.توصیھ می کنند

جاھایی کھ 
د شخصیت ھا و افرا
مذھبی توصیھ 

.می کنند

ھیچ کدام

Series1

Series2

موج اول
موج دوم

جاهایی که شخصیت ها هیچ کدام                           
و افراد مذهبی توصیه 

می کنند

جاهایی که افراد 
معروف مثل هنرمندان 
و ورزشکاران توصیه 

می کنند

مؤسسات خیریه 
محلی

مؤسسات خیریه بزرگ 
و شناخته‌شده در سطح 

کشور یا شهر
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 7-4- مقایســه نظــر پاســخگویان درمــورد محــل هزینــه کــردن پــول اهدایــی بــه 
مؤسســات خیریــه

جدول 170: مقایسه نظر پاسخگویان درمورد محل هزینه کردن پول اهدایی به مؤسسات خیریه

موج دومموج اول

تأمین غذا و سرپناه برای افراد 
52.345.5گرسنه و بی خانمان

35.434.1کودکان و نوجوانان

تهیه بسته های معیشتی برای 
30.730.3خانواده های نیازمند

24.221.8بهداشت و درمان

22.216.5زنان و دختران آسیب دیده

11.811.4کارآفرینی و اشتغال

11.811.0خدمات آموزشی فرهنگی

19.28.6کمک به سالمندان

15.37.4کمک به زندانیان مالی

بلایای طبیعی و انسانی مثل 
17.35.4سیل و زلزله

2.73.3فعالیت های مذهبی و معنوی

5.82.3محیط زیست و حیوانات

6.212.2سایر موارد
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نمودار 66 مقایسه نظر پاسخگویان درمورد محل هزینه کردن پول اهدایی به مؤسسات خیریه





















































 سایر موارد

 محیط زیست و حیوانات

 فعالیت های مذهبی و معنوی

 بلایای طبیعی و انسانی مثل سیل و زلزله

 کمک به زندانیان مالی

 کمک به سالمندان

 خدمات آموزشی فرهنگی

 کارآفرینی و اشتغال

 زنان و دختران آسیب دیده

 بهداشت و درمان

 تهیه بسته های معیشتی برای خانواده های نیازمند

 کودکان و نوجوانان

 تأمین غذا و سرپناه برای افراد گرسنه و بی خانمان

Series2 Series1موج دومموج اول
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 8-4- مقایســه نظــر پاســخگویان درمــورد ترجیــح حــوزه فعالیــت نیکوکارانــه 
داوطلبانــه

جدول 171: مقایسه نظر پاسخگویان درمورد ترجیح حوزه فعالیت نیکوکارانه داوطلبانه

موج دومموج اول

تأمین غذا و سرپناه برای افراد 
45.538.4گرسنه و بی خانمان

32.027.8کودکان و نوجوانان
تهیه بسته های معیشتی برای 

29.626.9خانواده های نیازمند

19.817.6بهداشت و درمان
12.412.8خدمات آموزشی فرهنگی

20.612.5زنان و دختران آسیب دیده
11.410.6کارآفرینی و اشتغال
10.210.5کمک به سالمندان

بلایای طبیعی و انسانی مثل 
18.36.9سیل و زلزله

13.76.1کمک به زندانیان مالی
3.15.8فعالیت های مذهبی و معنوی

5.83.0محیط زیست و حیوانات
7.514.9سایر موارد )خوانده نشود(
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نمودار 67 مقایسه نظر پاسخگویان درمورد ترجیح حوزه فعالیت نیکوکارانه داوطلبانه





















































 (خوانده نشود)سایر موارد 

 فعالیت های مذهبی و معنوی

 محیط زیست و حیوانات

 کمک به سالمندان

 کارآفرینی و اشتغال

 خدمات آموزشی فرهنگی

 کمک به زندانیان مالی

 بلایای طبیعی و انسانی مثل سیل و زلزله

 بهداشت و درمان

 زنان و دختران آسیب دیده

 تهیه بسته های معیشتی برای خانواده های نیازمند

 کودکان و نوجوانان

 تأمین غذا و سرپناه برای افراد گرسنه و بی خانمان

Series2 Series1موج دومموج اول
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 9-4- مقایســه نظــر پاســخگویان درمــورد مناســب دانســتن مؤسســات خیریــه 
ــه جهــت فعالیت هــای نیکوکاران

جدول 172: مقایسه نظر پاسخگویان درمورد مناسب دانستن مؤسسات خیریه جهت فعالیت های نیکوکارانه

ــه ــه جهــت فعالیت هــای نیکوکاران ــورد مناســب دانســتن مؤسســات خیری نمــودار 68 مقایســه نظــر پاســخگویان درم

موج دومموج اول

24.321.1مخالفم
17.122.0نه موافقم، نه مخالفم

55.353.3موافقم
3.33.6نظر یا اطلاعی ندارم

100100.0کل 









 



















مخالفم .نھ موافقم، نھ مخالفم موافقم .نظر یا اطلاعی ندارم

Series1

Series2

موج اول

موج دوم

     نظر یا اطلاعی ندارم                       موافقم                        نه موافقم، نه مخالفم                    مخالفم
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بــه  مســتقیم  ترجیــح کــمک  درمــورد  پاســخگویان  نظــر  مقایســه   -4-10 
بــه خیریه‌هــا نیازمنــدان در مقابــل کــمک 

جدول 173: مقایسه نظر پاسخگویان درمورد ترجیح کمک مستقیم به نیازمندان در مقابل کمک به خیریه‌ها

نمودار 69 مقایسه نظر پاسخگویان درمورد ترجیح کمک مستقیم به نیازمندان در مقابل کمک به خیریه‌ها

موج دومموج اول

11.49.7مخالفم
10.211.6نه موافقم، نه مخالفم

76.677.5موافقم
1.81.2نظر یا اطلاعی ندارم

100.0100.0کل 

 




 
























مخالفم .نھ موافقم، نھ مخالفم موافقم .نظر یا اطلاعی ندارم

Series1

Series2

موج اول
موج دوم

     نظر یا اطلاعی ندارم                       موافقم                        نه موافقم، نه مخالفم                    مخالفم
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 11-4- مقایســه نظــر پاســخگویان درمــورد بی اعتمــادی بــه حســاب و کتــاب 
خیریه‌هــا

جدول 174: مقایسه نظر پاسخگویان درمورد بی اعتمادی به حساب و کتاب خیریه‌ها

موج دومموج اول

28.625.4مخالفم
21.026.5نه موافقم، نه مخالفم

42.138.2موافقم
8.49.9نظر یا اطلاعی ندارم

100.0100.0کل 

نمودار70 مقایسه نظر پاسخگویان درمورد بی اعتمادی به حساب و کتاب خیریه‌ها









 

























مخالفم .نھ موافقم، نھ مخالفم موافقم .نظر یا اطلاعی ندارم

Series1

Series2

     نظر یا اطلاعی ندارم                       موافقم                        نه موافقم، نه مخالفم                    مخالفم

موج اول

موج دوم
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 12-4- مقایسه اعتماد به مؤسسات )ادراک فساد(

جدول 175: مقایسه متغیر اعتماد به مؤسسات )ادراک فساد( 

موج دومموج اول

32.129.4پایین
40.038.2متوسط

27.932.4بالا

100.0100.0کل

نمودار 71 مقایسه متغیر اعتماد به مؤسسات )ادراک فساد(































پایین متوسط بالا

Series1

Series2

موج اول

موج دوم

       بالا                                     متوسط                                  پایین
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13-4- مقایسه سابقه نیکوکاری

جدول 176: مقایسه متغیر سابقه نیکوکاری 

موج دومموج اول

28.08.5سابقه نیکوکاری ندارد

39.129.9کم

25.152.3متوسط

7.89.4زیاد

100.0100.0کل

نمودار 72 مقایسه متغیر سابقه نیکوکاری





























سابقھ ی نیکوکاری 
.ندارد

کم متوسط زیاد

Series1

Series2

موج اول

موج دوم

        زیاد                            متوسط                           کم                          سابقه نیکوکاری ندارد
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جدول 177: سنجش همبستگی متغیر سابقه نیکوکاری با اعتماد سازمانی به مؤسسات خیریه

 بخش پنجم: سنجش روابط بین متغیری و مقایسه نتایج با سایر پژوهش ها

       1-5- ســنجش رابطــه بیــن ســابقه نیکــوکاری و اعتمــاد ســازمانی بــه 
مؤسســات خیریــه

اعتماد سازمانی به مؤسسات سابقه نیکوکاری
خیریه

**10.205سابقه نیکوکاری

اعتماد سازمانی به مؤسسات 
1**0.205خیریه

ــت.  ــه اس ــات خیری ــه مؤسس ــازمانی ب ــاد س ــا اعتم ــوکاری ب ــابقه نیک ــای س ــتگی متغیره ــنجش همبس ــوق س ــدول ف ج
ــن  ــادار اســت؛ بدی ــا مســتقیم و معن ــف ام ــر اگرچــه ضعی ــن دو متغی ــن ای همان طــور کــه ملاحظــه می شــود، رابطــه بی

بـد و بالعـکـس. یـز افزاـیـش می یاـ یـه نـ بـه مؤسـسـات خیرـ بـه ـ بـا افزاـیـش ـسـابقه نیـکـوکاری اعتـمـاد ـ کـه ـ عـنی ـ مـ

بــا یافته‌هــای ســایر  2-5- مقایســه گویه‌هــای شــاخص ســابقه نیکــوکاری 
پژوهش هــا

جدول 178: مقایسه گویه‌های شاخص سابقه نیکوکاری با سایر پژوهش ها

اهدای پول به مؤسسات کمک مالی به غریبه هامنبع یافته ها
خیریه

انجام کار داوطلبانه 
نیکوکارانه

میانگین ده کشور برتر در 
CAF 567.969.941.3مطالعه جهانی

میانگین ده کشور انتهایی در 
CAF 29.196مطالعه جهانی

میانگین کشور ایران در 
)CAF( 564820مطالعه جهانی

7442.625.3سیمای نیکوکاری ایران6 
پیمایش ملی گرایش مردم 
ایران به نیکوکاری موج 

اول
53.926.432.3

پیمایش ملی گرایش مردم 
ایران به نیکوکاری موج 

دوم 
60.242.939.2

ــه توســط  ــانی ک ــه جه ــا در مطالع ــه غریبه‌ه ــه کــمک ب ــر در زمین ــن ده کشــور برت   میانگی
بنیــاد کمک هــای خیریــه انجــام شــده برابــر بــا 67.9 درصــد اســت؛ امــا میانگیــن کشــوری 
ــلی ــه فع ــود، در مطالع ــه 53.9 ب ــن مطالع ــوج اول ای ــه در م ــران، ک ــاخص در ای ــن ش ای

5پژوهش توسط بنیاد کمک های خیریه )Charity Aid Foundation( در اکتبر 2019 انجام شده است

6توسط بنیاد خیریه راهبری آلاء
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)موج دوم( به 60.2 درصد ارتقا پیدا کرده است. 
ــر 69.9  ــن ده کشــور برت ــه میانگی ــه مؤسســات خیری ــول ب ــن از لحــاظ اهــدای پ   همچنی
درصــد بــود؛ ولی میانگیــن کشــوری ایــن شــاخص در ایــران، کــه در مــوج اول ایــن مطالعــه 

کـرده اـسـت. 26.4 بــود، در مطالعــه فعــلی )مــوج دوم( بــه 42.9 درـصـد ارتـقـا پـیـدا ـ
  علاوه بــر ایــن شــاخص انجــام کار داوطلبانــه کــه میانگیــن ده کشــور برتــر 41.3 درصــد 
بــود؛ امــا میانگیــن کشــوری ایــن شــاخص در ایــران، کــه در مــوج اول ایــن مطالعــه 32.3 

کـرده اـسـت. درصــد بــود، در مطالعــه فعــلی )مــوج دوم( بــه 39.2 درـصـد ارتـقـا پـیـدا ـ
  در یک جمع بنــدی نهایــی می تــوان گفــت ترجیحــات ایرانیــان در زمینــه ســابقه نیکــوکاری 
بــه ده کشــور انتهایــی مطالعــه جهــانی شــبیه‌تر اســت؛ تــا ده کشــور برتــر؛ چــون ایرانیــان 
هماننــد کشــورهای انتهــای لیســت ســابقه نیکــوکاری کــمک مســتقیم بــه غریبه‌هــا را بــر 
کــمک بــا وســاطت مؤسســات خیریــه ترجیــح می دهنــد؛ در حالی کــه، در ده کشــور برتــر، 

توـسـل ـبـه مؤسـسـات خیرـیـه در ـسـابقه رفـتـار نیکوکاراـنـه بیـشـتر اـسـت.
 

نمودار 73 مقایسه گویه‌های شاخص سابقه نیکوکاری با سایر پژوهش ها

 
















































کمک مالی بھ غریبھ ھا اھدای پول بھ مؤسسات خیریھ انجام کار داوطلبانھ نیکوکارانھ

CAFمیانگین ده کشور برتر در مطالعه جهانی CAFمیانگین ده کشور انتهایی در مطالعه جهانی 

CAFمیانگین کشور ایران در مطالعه جهانی  سیمای نیکوکاری ایران

پیمایش ملی گرایش مردم ایران به نیکوکاری موج اول پیمایش ملی گرایش مردم ایران به نیکوکاری موج دوم 
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ج- پیوستج- پیوست
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  1- لطفاًً به سؤالات زیر با بله یا خیر پاسخ دهید.

خیربله

آیا طی یک ماه گذشته به 
هیچ فرد غریبه ای کمک 

مالی کرده اید؟
 

آیا طی یک ماه گذشته به 
هیچ مؤسسه خیریه ای کمک 

مالی کرده اید؟
 

آیا طی یک ماه گذشته 
 صدقه داده اید؟

آیا طی یک ماه گذشته، 
به افرادی که در خیابان یا 
مکان های عمومی تقاضای 

کمک می کنند، پولی 
داده اید؟

 

آیا در یک ماه گذشته 
وقت خود را صرف انجام 
یک کار داوطلبانه و بدون 
دستمزد در جایی )مانند 
خیریه، مسجد، انجمن یا 
هرجایی که در آن کار 

نیکوکاری انجام می دهند( 
کرده اید؟

 

آیا در یک مؤسسه یا نهاد 
نیکوکاری و خیریه عضویت 

دارید؟
 

پرسشنامه 
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  2- آخریــن بــاری کــه، بــرای کــمک بــه دیگــران، پــولی دادیــد کی بــوده اســت؟ )گزینه‌هــا 
خوانــده نشــود(

حــدود چنــد روز یــا یک هفتــه پیــش حــدود چنــد هفتــه یــا یک مــاه پیــش حــدود چندمــاه 
پیــش █ حــدود یک ســال پیــش  بیــش از یک ســال پیــش █ یــادم نمی آیــد █

  3- لطفــاًً بگوییــد بیشــتر از طریــق کــدام یک از روش هــای زیــر کار خیرخواهانــه انجــام 
ــه یکی از ســؤال های   می دهیــد؟ )ایــن ســؤال فقــط از کســانی پرســیده شــود کــه لااقــل ب

قبــلی پاســخ »بلــه« داده باشــند.(
ــه █ در اختیارگذاشــتن  ــالی █ کار داوطلبان ــدی و م ــا کالا █ کــمک نق ــذا ی ــدای غ اه

فضــا و میزبــانی از فعالیت هــای خیرخواهانــه █
تأسیس و مدیریت یا فعالیت در یک سازمان نیکوکاری █

]دقــت کنیــد کــه تمایــل و ترجیحشــان را نمی پرســیم. داریــم از کســانی کــه کار خیــر انجــام 
می دهنــد می پرســیم کــه بیشــتر چــه نــوع کار خیــری انجــام می دهنــد.[

ــه چیســت؟ )ایــن ســؤال      ــرای انجــام یک عمــل نیکوکاران ــزه شــما ب   4- مهم تریــن انگی
فقــط از کســانی پرســیده شــود کــه لااقــل بــه یکی از ســؤال های  قبــلی پاســخ »بلــه« داده 

ــد[ ــه را انتخــاب کنن ــن گزین باشــند.( ]فقــط مهم تری
ــان  ــودم انس ــدان خ ــش وج ــه در پی ــان █ اینک ــه هم نوع ــمک ب ــد █ ک ــت خداون رضای
خوبــی باشــم █ اینکــه دیگــران مــن را به‌عنــوان یک انســان خیــر و نیکــوکار بــه یــاد آورنــد 

█ ســایر دلایــل █

  5- شــما بیشــتر ترجیــح می دهیــد کار نیکوکارانــه را )چــه مــالی و چــه فعالیــت داوطلبانه( 
به‌صــورت فــردی انجــام دهیــد یــا به‌صــورت جمــعی و در قالــب گــروهی )مــثلا عــده‌ای بــا 

هــم جمــع شــوید و یک فعالیــت نیکــوکاری مــالی یــا غیرمــالی انجــام دهیــد(؟
فــردی █ جمــعی █ فــرقی نمی کنــد )خوانــده نشــود( █ ])ایــن ســؤال فقــط از کســانی 

پرســیده شــود کــه لااقــل بــه یکی از ســؤال های  قبــلی پاســخ »بلــه« داده باشــند.([

ــد،  ــام دهی ــتی انج ــا فعالی ــد ی ــرف کنی ــنه‌ای ص ــر هزی ــرای کار خی ــد ب ــر بخواهی   6- اگ
ــد؟ ــمک کنی ــا ک ــه کج ــد ب ــح می دهی ترجی
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مؤسســات خیریــه بــزرگ و شناخته‌شــده در ســطح کشــور یــا شــهر █ مؤسســات خیریــه 
محــلی █

جاهایــی کــه افــراد شــناخته شــده و معــروف مثــل بازیگــران و ورزشکاران توصیــه می کننــد. 
█ جاهایــی کــه شــخصیت ها و افــراد مذهبــی توصیــه می کننــد. █ هیچ کــدام █

  7- اگــر بخواهیــد بــه یک ســازمان دولــتی بــرای انجــام امــور نیکوکارانــه و خیریــه کــمک 
کنیــد، بــه کــدام یک از ســازمان های زیــر اعتمــاد بیشــتری داریــد؟

شــهرداری █ ســازمان اوقــاف █ بهزیســتی █ کمیتــه امــداد █ هلال احمــر █ بســیج 
ــای  ــدام █ ]گزینه‌ه ــد( █ هیچ‌ک ــرقی نمی کن ــوارد )ف ــه م ــازمان ها █ هم ــایر س █ س

»همــه مــوارد« و »هیچ کــدام« بــرای پاســخگو خوانــده نشــود.[

  8- اگــر بخواهیــد پــولی بــه یک مؤسســه خیریــه اهــدا کنیــد، ترجیــح می دهیــد در کــدام 
یک از مــوارد زیــر خــرج شــود؟ )لطفــا ســه مــورد را انتخــاب کنیــد(

تأمین غذا و سرپناه برای افراد گرسنه و بی خانمان █
کودکان و نوجوانان █ بهداشت و درمان  █

خدمــات آمــوزشی فرهنــگی █ تهیــه بســته‌های معیشــتی بــرای خانواده‌هــای نیازمنــد █ 
کارآفریــنی و اشــتغال █        

زنــان و دختــران آســیب دیده █ کــمک بــه زندانیــان مــالی █ محیط زیســت و حیوانــات 
█ فعالیت هــای مذهبــی و معنــوی █

بلایای طبیعی و انسانی )مثل سیل و زلزله( █ کمک به سالمندان █
سایر موارد █

]خیلی با حوصله گزینه‌ها را بخوانید و اگر لازم است تکرار کنید[

ــد در  ــد، ترجیــح می دهی ــه انجــام دهی ــه نیکوکاران   9- اگــر قــرار باشــد یک کار داوطلبان
کــدام یک از حوزه‌هــای زیــر فعالیــت و کــمک کنیــد؟ )لطفــا ســه مــورد را انتخــاب کنیــد(

تهیــه غــذا و ســرپناه بــرای افــراد گرســنه و بی خانمــان █ کــودکان و نوجوانــان █ 
بهداشــت و درمــان █

ــد  ــای نیازمن ــرای خانواده‌ه ــتی ب ــته‌های معیش ــه بس ــگی █ تهی ــوزشی فرهن ــات آم خدم
█کارآفریــنی و اشــتغال █
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زنان و دختران آسیب دیده █ کمک به زندانیان مالی █
محیط زیست و حیوانات █ فعالیت های مذهبی و معنوی █

بلایای طبیعی و انسانی )مثل سیل و زلزله( █ کمک به سالمندان █
سایر موارد █ 

ــا  ــه م ــه ب ــر جمل ــاره ه ــان را درب ــاًً نظرت ــم. لطف ــما می خوان ــرای ش ــه ب ــد جمل   10- چن
ــود( ــده نش ــخگو خوان ــرای پاس ــدارم« ب ــا اطلاعی ن ــر ی ــه »نظ ــد. )گزین بگویی

ــد و  ــا نیازمن ــد واقع ــمک می کنن ــای ک ــان از آدم تقاض ــه در خیاب ــرادی ک ــن، اف ــر م ــه نظ ب
قابل اعتماد نیستند.

مخالفم █ نظر یا اطلاعی ندارم █ نه موافقم، نه مخالف █	 موافقم █ 	
به نظر من، کمک به مؤسسات خیریه راه مناسبی برای نیکوکاری است.	

مخالفم █ نظر یا اطلاعی ندارم █ نه موافقم، نه مخالف █	 موافقم █ 	
کــه  غریبه‌هایــی  تــا  کنــم؛  کــمک  آشــنایانم  بــه  بیشــتر  می دهــم  ترجیــح  مــن 

نمی شناسم.
اطلاعی  یــا  نظــر   █ مخالفــم  نه موافقم، نه مخالف █	 موافقم █ 	

█ نــدارم 
بــه نظــر مــن، مؤسســات خیریــه افــراد نیازمنــد را بهتــر می شناســند و کمک هــای مــردم از 

طریق آن ها بهتر به دست نیازمندان واقعی می رسد.
مخالفم █ نظر یا اطلاعی ندارم █ نه موافقم، نه مخالف █	 موافقم █ 	

مــن ترجیــح می دهــم خــودم شــخصاًً بــه افــراد نیازمنــد کــمک کنــم؛ تــا اینکــه بــه خیریه‌هــا 
	 پول بدهم.

مخالفم █ نظر یا اطلاعی ندارم █ نه موافقم، نه مخالف █	 موافقم █ 	
بــه نظــر مــن آدم بــرای اینکــه بــه کــسی کــمک کنــد بایــد خــودش شــخصاًً مطمئــن شــود. 

به حرف و توصی █  دیگران نمی شود اعتماد کرد.
مخالفم █ نظر یا اطلاعی ندارم █ نه موافقم، نه مخالف █	 موافقم █ 	

ــا  ــه آن ه ــاد ب ــن زی ــت و م ــفاف نیس ــخص و ش ــه مش ــات خیری ــاب مؤسس ــاب و کت حس
ــدارم. ــاد ن اعتم

مخالفم █ نظر یا اطلاعی ندارم █ نه موافقم، نه مخالف █	 موافقم █ 	
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ــد  ــا چن ــد، در انته ــه پاســخ دادی ــا حوصل ــا ب ــه ســؤال های  م ــا تشکــر از اینکــه ب   11- ب
ــان می پرســم. ــاره خودت ــاه درب ســؤال کوت

چند سالتان است؟ ... جنسیت؟  )خوانده نشود( زن █ مرد █
تحصــیلات شــما چیســت؟ )گزینه‌هــا خوانــده نشــود(: بی ســواد و ابتدایــی █ راهنمایــی 
 █ بالاتــر  و  فوق لیســانس   █ لیســانس   █ فوق دیپلــم  و  دیپلــم   █ دبیرســتان  و 

█ ی و ز حــو
ــر █ شــاغل آزاد █ خــانه‌دار █ دانش آمــوز  شــغل شــما چیســت؟ شــاغل حقــوق بگی
ــاظ  ــه لح ــما، ب ــود( █ ش ــده نش ــایر )خوان ــیکار █ س ــته █ ب ــجو █ بازنشس ــا دانش ی
اقتصــادی و در مقایســه بــا عمــوم مــردم، خودتــان را جــزو کدام طبقــه اقتصــادی می دانید؟

طبقه بالا █ طبقه متوسط █ طبقه پایین █ 
ــتا  ــتان █ روس ــتان( █ شهرس ــز اس ــهر )مرک ــتا؟ ش ــا روس ــد ی ــدگی می کنی ــهر زن در ش

)دهســتان/ بخــش...( █
قومیــت شــما چیســت؟ )گزینــه هــا خوانــده نشــود/ اگــر متوجــه ســؤال نشــد نــام یکی دو 

قومیــت را بــرای او بگوییــد( ...
اهل کدام استان هستید؟ ...

کد پرسشگر؟ )بین ۱ تا ۵۰( ...


